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Konec prejšnjega tedna je bil kar za tri ligaška moštva ob reki Paki 
črn. Rokometaše Gorenja je skopski Metalurg premagal z njihovo 
igro, nogometaši Rudarja so morali še tretjič v tem poletno-jesen-
skem obdobju stisniti roko novincu Aluminiju, vodilni v Štajerski 
nogometni ligi Šoštanj pa je kljub igralcu več pokleknil pred nogo-
metaši Marlesa hiše iz Limbuša. S porazom so novo tekmovalno 
sezono začeli tudi šoštanjsko-topolški odbojkarji. 'Ugled' vseh so 
rešili nogometne 'rudarke' in nogometaši Šmartnega.  

 S. Vovk

Postopno  
bo prenehalo deževati. 

šte vil ka 41 četr tek, 11. oktobra 2012 1,80  EVR

S trebuhi 
navzgor
Milena Krstič - Planinc

Ne samo za ribiče – čeprav je tem najtežje, tudi za vse tiste, ki niso 
brezbrižni, kaj se dogaja z okoljem, so ribe, ki plavajo s trebuhi nav-
zgor, znak za preplah. Nekaj mora biti gotovo narobe. Letos je bilo v 
reki Paki na območju Šoštanja že nekajkrat narobe. 

Najbolj v marcu, ko so ribiči iz struge reke v dolžini štirih kilome-
trov, od Termoelektrarne do Skornega – mrtve ribe pa je nosilo še 
naprej do vasi Gorenje proti izlivu Pake v Savinjo, pobrali pol tone 

mrtvih rib ali, če hočete, natanko 1.713 komadov poher, 
postrvi, podusti, klenov ...

Do manjšega pogina rib je prišlo tudi maja. Mogoče je bil 
vmes še kakšen? Zadnji večji pa spet  pred tednom dni. 
Tokrat je poginilo 350 kilogramov rib. Škoda, ki jo je zara-
di tega utrpela Ribiška družina Paka, je sicer ocenjena »le« 
na 7.000 evrov, a je neprimerno višja. Mogoče se je v evrih 
niti odraziti ne da.

Voda je vir življenja. Ta v svetu vse bolj postaja strateška suro-
vina. Tega so se v Šaleški dolini začeli zavedati že zgodaj, v 
osemdesetih letih, ko je bila gosta poselitev, intenzivna gospo-

darska dejavnost in za táko obremenitev relativno majhna vodnatost 
Pake vzrok za pogosto onesnaženost. V ERICu pravijo, da so zaradi 
tega v Šaleški dolini pri čiščenju voda v slovenskem merilu orali ledino. 
Centralna čistilna naprava za komunalne vode je začela obratovati 
leta 1990. Šestnajst let za tem sta začeli delovati še druga in tretja sto-
pnja čistilne naprave, ki sta kakovost vode v Paki še dodatno izboljšali.

Zdaj, šest let za tem, pa s trebuhi navzgor plavajoče ribe znova opozar-
jajo, da je nekaj narobe, da lahko očitno kljub visokemu standardu pri 
zbiranju in čiščenju odpadnih voda že majhen vir onesnaženja povzroči 
tako hudo trenutno poslabšanje, da pomori tisto, kar je v reki.

Seveda ne gre prehitro kazati na krivca, treba pa je ugotoviti vzrok 
in ga odpraviti, da se ribe ne bi več obračale. Zato je pri vsem skupaj 
pa le malo čudno, da ne poznamo niti vzroka za prvi letošnji pogin v 
marcu in da bomo verjetno tudi na analize drugega lahko še čakali.  
Kolikokrat bodo še morale nič krive mrtve ribe opozoriti, da je čas 
za ukrepanje?
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Uradni začetek volilne 
kampanje jutri
11. novembra bodo v Sloveniji potekale 
predsedniške volitve

Ljubljana - Na Martinovo nedeljo, 11. novembra, bodo v Sloveniji 
potekale predsedniške volitve. Jutri, v petek, 12. oktobra, pa se ura-
dno začenja volilna kampanja. Trajala bo vse do 9. novembra, ko bo 
opolnoči nastopil volilni molk.

V predsedniški kampanji bodo gotovo najbolj v ospredju trije kan-
didati, sedanji predsednik dr. Danilo Türk, bivši predsednik vlade Bo-
rut Pahor in evropski poslanec dr. Milan Zver. Koliko kandidatov se 
bo dejansko potegovalo za mesto predsednika, pa bo znano po 17. 
oktobru, ko se izteče rok za vložitev kandidatur. 

Kandidata za predsednika lahko predlagajo poslanci, politične 
stranke in volilci.

 mkp
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KLUB PALMINKO NA KRKU V BAŠKI  
Hotel Corinthia Baška 3*, polpenzion (min. 2 noči)

26.10. – 1.11.  od 26 € / dan
2 otroka do 12 let na dodatnem ležišču BREZPLAČNO.

JESENSKEPOČITNICEPODPALM
O

NIZOZEMSKA Z AVTOBUSOM
27.10., 1.11. , 4 dni od 245 €

OD LIZBONE 
DO PORTA
27.10. , 6 dni, letalo 769 €

LMO
ODPAPAP LMO

OD LIZBONE 

Oktober v 
znamenju 
plesa

Velenje, 11. oktobra – Drevi, ob 
19. uri, bodo v domu kulture odpr-
li prvo Konferenco plesne pedago-
gike v Sloveniji, ki bo potekala do 
sobote. Na odprtju si bodo priznani 
plesni pedagogi iz Slovenije in tuji-
ne ter več kot 100 udeležencev iz 
vse države ogledali otroško plesno 
predstavo Zgodba o kruhu, v izved-
bi Plesnega studia N Velenje.

Jutri in v soboto pa bo v isti dvo-
rani še minifestival otroških plesnih 
skupin, 9. Pika miga. Le teden dni 
kasneje se bo v Rdeči dvorani »zgo-
dila« Evropa pleše 2012, ki bo pravi 
spektakel. Zato lahko mirno zatrdi-
mo, da bo Velenje v teh dneh evrop-
ska prestolnica plesa.

 bš

S predstavo Plesnega 
studia N, ki prikaže zgodbo 
o kruhu – od setve do žetve 
in peke – , bodo drevi odprli 
mednarodno konferenco 
plesne pedagogike.  
(Foto: Ksenija Mikor)

Metalurg, Aluminij, Marles hiše ... pretrdi 
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Pogledi vlade, kandidatov za predsednika 
in drugimi – Na Teharjah o stanju duha – 
Celjski našli svoje »domovanje«

Ne le v pričakovanju novih ukrepov ali v besedah kandidatov za novega 
predsednika države, tudi na nekaterih drugih prireditvah lahko slišimo 
veliko besed v »trikotniku« včeraj – danes – jutri. Ker smo včeraj prepozno 
spoznali, da se tudi nam bliža kriza, moramo danes sprejeti ostre ukrepe, če 
želimo, da nam bo jutri bolje. In da bomo še ostali samostojni, nas svarijo 
koalicijski politiki in predstavniki vlade. Lepšega jutri  sebi in ostalim želijo 
tudi predstavniki opozicije, a bi to želeli doseči drugače. Manj boleče, pou-
darjajo. Pa čeprav si mnogi realisti ne znajo prav predstavljati, kako so lah-
ko ukrepi neboleči. Mnogi pri tem mislijo, da morajo biti bolj socialni. Saj je 
Slovenija vsaj deklarativno še vedno socialna država, pa čeprav se je znašla 
v močnem primežu krutega kapitalizma. In različnih špekulativnih povezav, 
ki vnašajo nemir in nejevoljo med navadne ljudi.

O včeraj, danes in jutri govorijo tudi tisti, ki se potegujejo za mesto pred-
sednika države, ki ga bomo volili na dan svetega Martina. Vsaj trije, ki 
naj bi se najostreje spopadli za to mesto, ali morda le ti trije, ker več kan-
didatov ne bo. Kot smo slišali v napovedi soočenj v pravem predvolilnem 
času, se obeta res težka bitka. In čeprav pregovorno velja, da je politika 
umazana, si vsaj od te bitke za to bolj ali manj častno mesto ne želimo 
preveč nespodobnih nizkih udarcev. Če že zaradi drugega ne, zato, 
ker vsi najresnejši kandidati »prisegajo« na sodelovanje in spoštovanje 
nasprotnikov. In tudi zato, ker bi s svojimi besedami in dejanji morali biti 
za zgled državljanom. Novembra bomo seveda volili tudi državne svetni-
ke. Čeprav ni malo takih, ki bi državni svet kar ukinili, ker da je ostanek 
nekega preteklega časa.

O druge vrste včeraj, danes in jutri so v nedeljo znova govorili na Tehar-
jah pri Celju. Tu so se na spominski slovesnosti spomnili medvojnih 

in povojnih pobojev. In opozarjali, da je stanje duha v slovenski družbi 
postalo neznosno. In tudi, da ni prihodnosti brez spomina, prav tako ne 
miru. Da je čas, da končamo vojno in zgradimo mir, je pozval koprski  
škof Metod Pirih, ki je daroval mašo. Teharje so s številnimi žrtvami 
žalosten spomin in opomin na povojno dogajanje pri nas. Tu so taborišče 
sicer zgradili že Nemci, po vojni so ga oživile naše tedanje oblasti, vanj pa 
pripeljali predvsem domobrance in nekatere civiliste.

V Celju pa je bila sredi prejšnjega tedna prijaznejša slovesnost, čeprav 
tudi v spomin na nekdanje čase. Odprli so namreč velik del prenovljenega 
Knežjega dvorca, rezidenco Celjskih grofov in knezov. Obnova je veljala 
več kot dva milijona evrov, 85 odstotkov je prispeval Evropski sklad za 
regionalni razvoj. V obnovljene prostore – nekateri se morda spominjate, 
da je bila tam nekoč celjska vojašnica – se vračajo tudi Celjski. Tu je 
namreč končno našla dostojno mesto razstava Grofje Celjski. Posebnost 
prostorov, ki so jih uredili in pomenijo današnje prizadevanje Celja, da 
»včerajšnjo« zgodovino Celja ohrani za jutri, je posebna črna soba, pose-
ben prostor, v kateri so končno našle svoje mesto lobanje Celjskih. Po 
nekdanjem počitku v eni celjskih cerkva so bile zadnji čas v vitrini Stare 
grofije.

Ne obnovljen, ampak povsem nov objekt pa so odprli v Šmarju pri Jelšah. 
Nov vrtec, z njim pa so tudi v tej kozjanski občini ustvarili podobne pogo-
je kot v Velenju,  da lahko vsi starši, ki to želijo, otroke vpišejo v vrtec. V 
tej občini zdaj obiskuje vrtce kar 80 odstotkov vseh predšolskih otrok. Od 
okoli 1,5 milijona evrov, kolikor je veljal ta nizkoenergetski vrtec, so 61 
odstotkov dobili iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Mnogi pri nas pa v teh dneh še vedno sprašujejo, ali bo še katero podro-
čje sledilo našim plinarjem. Da bo morda tudi kakšno elektro podjetje 
znižalo ceno tej energiji. In ji bodo sledila še druga. Kot kaže primer s 
plinom, rezerve so! 
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OD ČETRTKA DO ČETRTKA

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (8,5 % DDV 0,14 €,  
cena izvoda brez DDV 1,66 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel 
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična 
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), 
Jure Beričnik, Bernarda Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Cepljenje proti sezonski gripi
Velenje	–	V	Zdravstvenem	domu	Velenje	se	je	že	možno	cepiti	pro-

ti	sezonski	gripi.	Gripa	je	nalezljiva	virusna	okužba,	ki	je	značilna	
za	zimske	mesece.	Najučinkovitejša	zaščita	je	vsakoletno	cepljenje,	
saj	oseba	tako	postane	odporna	proti	virusom,	ki	gripo	povzročajo.

Redna	cena	cepljenja	je	12	evrov,	za	kronične	bolnike	7	evrov	in	
za	starejše	od	65	let	7	evrov.

Kot	je	povedala	Marjanca Kamenik	iz	Zdravstvenega	doma	Vele-
nje,	so	tudi	letos	za	cepljenje	proti	sezonski	gripi	naročili	3.500	doz	
cepiva,	toliko	kot	lani	in	predlani.	Opažajo	pa,	da	se	za	cepljenje	ne	
odloča	več	toliko	občanov,	kot	se	jih	je	pred	leti.

n mkp

Cesta v Loke še zaprta
Velenje, 3. oktober	–	Zaradi	posledic	hudega	neurja	so	pred	tednom	

dni	morali	zapreti	Cesto	v	Loke	v	krajevni	skupnosti	Paka.	Gre	za	
odcep,	ki	vodi	proti	Dobrni,	promet	na	njej	pa	zaradi	podrtih	dreves	
še	vedno	ni	mogoč.	Strokovno	usposobljeni	delavci	ves	čas	odstra-
njujejo	podrta	drevesa,	vendar	zaradi	težavnega	terena	in	neugodnih	
vremenskih	razmer	dela	potekajo	počasneje,	kot	je	bilo	sprva	predvi-
deno.	Zaradi	varnosti	bodo	na	zelo	strmem	območju	nad	cesto	od-
stranili	tudi	vsa	sicer	ne	podrta,	a	poškodovana	drevesa.	Po	ocenah	
bodo	morali	odstraniti	kar	300	kubični	metrov	dreves,	cesta	pa	do	
danes	še	ni	odprta.	

n bš

Nov razpis spomladi
Šoštanj	–	Občina	Šoštanj	ima	v	lasti	135	stanovanj.	Letos	jih	je	od-

kupila	7	v	prenovljeni	hiši	na	Trgu	barov	Mravljakov,	v	podružnični	
šoli	v	Ravnah	so	uredili	garsonjero,	na	Aškerčevi	v	mestu	so	veliko	
stanovanje	preuredili	v	dve	manjši,	na	Trgu	svobode	pa	obnovili	dve	
stanovanji.	Na	javni	razpis	za	dodelitev	neprofitnih	stanovanj	v	na-
jem,	objavljen	je	bil	lani,	je	pripelo	53	vlog	upravičencev.	Do	1.	avgu-
sta	letos	je	občina	uspela	stanovanjsko	vprašanje	rešiti	dvajsetim	pro-
silcem.	Izvedbo	novega	razpisa	pa	načrtujejo	spomladi	prihodnje	leto.
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Zapora cest v krajevni skupnosti Paka
Velenje, 2. oktober –	Prejšnji	torek	so	delavci	podjetja	PUP	Vele-

nje,	ki	je	občinski	koncesionar	za	redno	vzdrževanje	in	obnavljanje	
občinskih	javnih	cest,	pričeli	obnovo	dveh	odsekov	cest	v	krajevni	
skupnosti	Paka.	Gre	za	odseka	Grabnar–Bošnak	in	javno	pot	Grobel-
nik.	Zaradi	del	bo	prihajalo	do	delnih	in	popolnih	zapor	cest.	Obvoz	
je	urejen,	omogočen	je	tudi	dostop	za	stanovalce.	Dela	bodo	predvi-
doma	zaključena	v	45	dneh.
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Javna tribuna o Starem trgu 
Velenje -	Svet	Krajevne	skupnosti	Staro	Velenje	si	prizadeva	vrniti	

življenje	v	staro	mestno	jedro	in	spodbuditi	njegovo	obnovo.	Odločili	
so	se,	da	prisluhnejo	tudi	tistim,	ki	živijo	na	starem	trgu,	saj	želijo	sli-
šati	tudi	njihove	predloge	in	mnenja.	Zato	bodo	v	soboto	ob	11.	uri	
pripravili	javno	tribuno	z	naslovom	»Stari	trg	nekoč,	danes	in	jutri«.	
Potekala	bo	v	dvorani	vile	Bianca,	poleg	krajanov	in	lastnikov	loka-
lov	na	Starem	trgu	pa	so	nanjo	povabili	tudi	predstavnike	velenjske	
občine.	Gospodarske	in	obrtne	zbornice,	Turistične	zveze	Velenje	…

n bš

Praznik KS Šoštanj
Šoštanj, 8. oktobra	–	8.	oktober	je	praznik	krajevne	skupnosti	Šo-

štanj.	Praznovali	so	ga	dan	prej,	v	nedeljo,	ko	so	za	krajane	pripravili	
pohod	po	trški	poti	okoli	Šoštanja.	Organizatorji,	pravi	predsednica	
sveta	KS	Šoštanj	mag. Vilma Fece,	so	bili	zelo	veseli,	da	se	ga	je	ude-
ležilo	blizu	200	krajanov.	Dobra	udeležba	je	bila	tudi	na	družabnem	
srečanju,	ki	je	potekalo	pred	Gasilskim	domom.	Popoldne	pa	so	ob	
kolesarski	stezi	v	bližini	Tresimirjevega	parka	odprli	kapelo.

n mkp

Uspešno opravljeni gasilski vaji
Velenje, 5. oktobra – V	petek	in	nato	še	v	ponedeljek	sta	na	obmo-

čju	mestne	občine	(MO)	Velenje	po	nalogu	župana	Bojana	Kontiča	
potekali	vsakoletni	nenapovedani	poskusni	vaji	velenjskih	prostovolj-
nih	gasilskih	društev.	Namen	vaj	je	bil	preveriti	izvozni	čas	interven-
cijskih	ekip	iz	gasilskih	domov	in	oceniti	pravilnost	postopkov	ob	
alarmiranju.	Akciji,	ki	ju	je	vodil	štab	Civilne	zaščite	MO	Velenje,	sta	
potekali	z	javnim	alarmiranjem	s	sirenami	ter	pozivniki.	Tako	sta	bili	
vaji	hkrati	tudi	preizkusa	sistema	javnega	alarmiranja.	Tudi	letošnji	
vaji	sta	pokazali,	da	so	velenjski	gasilci	dobro	organizirani,	ustrezno	
opremljeni,	intervencijske	ekipe	z	zadostnim	številom	gasilcev	pa	so	
sposobne	za	zelo	hitro	in	učinkovito	ukrepanje.	
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Med včeraj, danes in jutri

Projekta izgradnje oziroma 
obnove vodovodnega in 
kanalizacijskega sistema ter 
čistilnih naprav v Šaleški 
dolini sta že stekla

Mira Zakošek

Svetnike	Mestne	občine	Velenje	so	na	zadnji	
seji	seznanili	s	projektoma	»Celovita	oskrba	s	
pitno	vodo	v	Šaleški	dolini«	in	»Odvajanje	in	či-
ščenje	odpadne	vode	v	Šaleški	dolini«.	Gre	za	
obsežen	skupni	projekt	Mestne	občine	Velenje,	
Občine	Šoštanj	in	Občine	Šmartno	ob	Paki	ter	
Komunalnega	podjetja	Velenje,	vreden	kar	41	
milijon	400	tisoč	evrov,	več	kot	polovico	sredstev	
pa	so	pridobili	iz	evropskih	strukturnih	skladov.	
Projekt	je	že	stekel,	zgradili	pa	bodo	kar	43,5	km	
vodovodnega	omrežja,	tri	čistilne	naprave	za	pi-
tno	vodo,	hidravlične	analize	in	daljinski	nadzor	
vodooskrbnega	sistema.

Šaleška	dolina	se	sicer	lahko	pohvali	z	zares	
dobro	in	zanesljivo	oskrbo	s	pitno	vodo.	Vse	
analize	to	dokazujejo	in	tudi	v	tako	sušnih	ob-
dobjih,	kot	je	bilo	letošnje,	v	večini	predelov	ni	

bilo	potrebno	varčevanje.	A	sistem	je	dotrajan	in	
nujno	ga	je	treba	obnoviti.	Občine	in	Komunalno	
podjetje	Velenje	tega	sami	nikakor	ne	bi	zmogli.	
Uspešna	pridobitev	kohezijskih	sredstev	je	zato	
toliko	bolj	dobrodošla.

Dogradnja	vodooskrbnega	sistema	Šaleške	do-
line	bo	zagotavljala	tudi	v	bodoče	oskrbo	s	kva-
litetno	pitno	vodo.	Sistem	daljinskega	nadzora	
bo	omogočal	in	zagotavljal	optimalno	upravlja-
nje	omrežja	in	hitro	zaznavanje	vodnih	izgub	ter	
učinkovito	iskanje	obstoječih	netesnosti	sistema.	
Čistilne	naprave	bodo	prečistile	vso	pitno	vodo	
z	ustreznim	sistemom	ultrafiltracije,	ki	sodi	med	
naravne	sisteme	čiščenja	pitne	vode	v	Evropi	in	
dosega	odlične	učinke,	saj	uspešno	odstrani	para-
zite,	mikroorganizme	in	viruse,	kar	zahteva	tudi	
Pravilnik	o	pitni	vodi	Republike	Slovenije	za	za-
gotavljanje	skladnosti	in	zdravstvene	ustreznosti	
pitne	vode.	V	projekt	je	zajeta	tudi	izgradnja	8	
km	dolgega	kanalizacijskega	omrežja.

Skupna	vrednost	projekta	»Celovita	oskrba	s	
pitno	vodo	v	Šaleški	dolini«	znaša	41,4	milijona	
evrov.	Projekt	bo	v	višini	23,9	milijona	evrov	fi-
nancirala	Evropska	unija,	4,2	milijona	evrov	bo	
prispevala	država,	preostali	delež	v	višini	13,3	
milijona	evrov	pa	bodo	prispevale	občine,	ki	so-
delujejo	pri	projektu.	

Kot	je	svetnikom	poudaril	direktor	Komunal-
nega	podjetja	Velenje	Marijan Jedovnicki,	je	cilj	
projekta	izgradnja	ustrezne	infrastrukture	za	od-
vajanje	in	čiščenje	komunalnih	odpadnih	voda	
na	območjih,	ki	so	v	državnem	programu	opre-
deljena	kot	območja,	ki	morajo	biti	opremljena	
s	kanalizacijo	po	evropskih	direktivah	v	zvezi	z	
odvajanjem	in	čiščenjem	odpadnih	voda.

Vrednost	projekta	»Odvajanje	in	čiščenje	od-
padne	vode	v	Šaleški	dolini«	je	ocenjena	na	3,03	
milijona	evrov.	V	višini	1,68	milijona	evrov	bo	
projekt	sofinancirala	Evropska	unija,	država	bo	
prispevala	269	tisoč	evrov,	znesek	1,05	milijona	
evrov	pa	bosta	prispevali	Mestna	občina	Velenje	
in	Občina	Šoštanj.	

n

Tudi v v bodoče dobra pitna voda

Ocenjevanje škode v kmetijstvu 
zaradi suše

Velenje, 3. oktobra –	Mestna	občina	Velenje	je	od	Uprave	Republike	Slovenije	za	zaščito	in	
reševanje	prejela	Sklep	o	ocenjevanju	škode	v	tekoči	kmetijski	proizvodnji	zaradi	posledic	suše	
v	letošnjem	letu.	Zato	pozivajo	vse	kmetijske	pridelovalce,	ki	so	utrpeli	škodo,	da	najkasneje	do	
petka,	12.	oktobra	2012,	v	glavno	pisarno	Mestne	občine	oddajo	izpolnjen	obrazec,	ki	je	obja-
vljen	na	spletni	strani	občine,	dvignejo	pa	ga	lahko	tudi	v	glavni	pisarni.	Prijavo	lahko	oddajo	
kmetijska	gospodarstva	–	fizične	ali	pravne	osebe,	ki	so	utrpela	škodo	zaradi	suše	in	so	v	času	
nastanka	naravne	nesreče	bila	vpisana	v	register	kmetijskih	gospodarstev.	Če	matična	številka	
kmetijskega	gospodarstva	ni	urejena,	oškodovanec	ni	upravičen	do	državne	pomoči.	Škoda	za-
radi	suše	se	lahko	prijavi	le,	če	skupna	površina	prizadetih	kmetijskih	zemljišč,	ki	jih	uporablja	
posamezno	kmetijsko	gospodarstvo,	dosega	ali	presega	1	hektar	primerljivih	kmetijskih	površin.	

n bš
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11. oktobra 2012  V SREDIŠČU

Na ministrstvu sedaj 
proučujejo možen potek 
hitre ceste od avtoceste 
do Velenja preko Polzele 
ali od Arje vasi – Poslanec 
Srečko Meh ministru 
Černaču naslovil pisno 
vprašanje – Več odgovorov 
ob predstavitvi trase 
Velenje–Slovenj Gradec? 

Bojana Špegel

Velenje, 8. oktobra - Minister za infra-
strukturo in prostor Zvone Černač je ob 
nedavnem vladnem obisku Koroške pred-
stavil načrte države v zvezi s ključnim pro-
jektom, pomembnim za razvoj regije - gra-
dnjo tretje razvojne osi. Umestitev trase av-
toceste v prostor poteka že vse od leta 2005, 
v Šaleški dolini, pa tudi na Koroškem, pa 
ne gospodarstvo in ne prebivalci še vedno 
nimajo hitrega dostopa do avtocestnega 
križa. Černač je prav na Koroškem prvič 
omenil, da se je varianta odseka od Šentru-
perta do Velenja, imenovana tudi F2-2, po 
več poskusih izkazala kot okoljsko nespre-
jemljiva, zato na ministrstvu preučujejo dve 
drugi možnosti. Šlo naj bi za priključka na 
avtocesto v Arji vasi ali Polzeli. 

Uradno nihče nič ne ve 
Zanimivo je, da je ministrstvo traso hitre 

ceste od Šentruperta do Velenja umaknilo 
tiho, niti lokalnih skupnosti, ki si zanjo pri-
zadevajo, ni obvestila o tem. Še več, celo 
poslanec v državnem zboru Srečko Meh 
je zato izvedel iz medijev.  »Nihče ni vedel 
o tej odločitvi nič uradnega. Gre za čudno 
odločitev, za katero nimamo prav nobene-
ga argumenta, kar je kazalo, kako sloven-
ska vlada dela danes. Odločitev, da cesta 
od Šentruperta do Velenja ni primerna, ker 
je okoljsko neprijazna, je zame slaba novi-
ca. Še slabša pa je, da naj bi sedaj obstaja-

la možnost, da bi prišlo do rekonstrukcije 
obstoječe ceste Arja vas–Velenje. Za tiste, 
ki se vsak dan vozimo po njej, je to nepred-
stavljivo, saj bi dela na cesti še podaljšala 
čas vožnje do avtoceste, prometni kaos bi 
bil po mojem velik. Potem pa bi morali najti 
še rešitev, kako povezati to cesto z odsekom 
proti Slovenj Gradcu. Ne znam si predsta-
vljati, ne da bi učinkovito rešili že sedaj ve-
lik promet na Partizanski in Foitovi cesti 
in naprej proti Šoštanju.« Opozoril je, da 
s tako rešitvijo boljšo prometno povezavo 
izgubi tudi Zgornja Savinjska dolina, zato 
je odločitev, ki še vedno ni uradna, slaba. 
»Zato sem pisno postavil vprašanje mini-
stru Zvonku Černaču. Pisni odgovor pri-
čakujem v nekaj dneh. Marsikaj pa bomo, 
upam, lahko izvedeli 17. oktobra, ko bo v 
Velenju potekala predstavitev trase Vele-
nje–Slovenj Gradec. Žal tudi sodelavci na 
ministrstvu ne upajo nič povedati, ker so 
ustrahovani, zato čakam na odgovor mini-
stra,« je dodal.

Odzivi šele, ko bo 
uradno?

Ob tem je morda ravno zato, ker še nič 
ni uradno, vse čudno tiho. Tudi predstav-
niki večjih gospodarskih družb se zaenkrat 
še niso oglasili. Verjetno čakajo na uradne 
podatke. A Srečko Meh že sedaj poziva, da 
tokrat nihče ne sme biti pasiven, saj gre za 
prihodnost vseh nas. »Vse prevečkrat molči-

mo. Govorimo doma, s sosedi, v gostilnah. 
Ko pa je treba javno povedati, kaj mislimo, 
pa tega ne storimo. Zato pozivam gospodar-
stvo in ljudi na našem območju – povejte, 
protestirajte, saj glas politikov v tem prime-
ru zagotovo ni dovolj močan!«

Tudi velenjski župan Bojan Kontič uradno 
še nič ne ve o umiku trase Šentrupert–Vele-
nje. »Vem le to, kar sem izvedel iz medijev. 
Nekateri so traso menda ob obisku vlade na 
Koroškem celo videli, mi pač ne. Očitno je 
Velenje za to vlado nepomembno; kot da 
nimamo pomembnih gospodarskih subjek-
tov, ki lahko usodno vplivajo tudi na razvoj 
Slovenije. Očitno vlada meni, da je bolj po-
membno, da prej povežejo Koroško z Av-
strijo kot pa Šaleško dolino z avtocestnim 
križem,« kar malo cinično razloži župan. In 
doda, »če bo tako, bodo tudi Šaleško doli-
no povezali z Avstrijo, kjer je več delovnih 

mest, Ljubljana pa bo za nas ostala še ve-
dno zelo oddaljena, saj so razmere na ce-
stah vsak dan slabše.« Poudari, da je sestava 
vlade trenutno približno taka kot takrat, ko 

so že leta 2008 obljubljali prva dela na trasi. 
Do tega ne le, da še ni prišlo, nihče ne ve 
več, kdaj naj bi se to zgodilo. 

Ob tem župana vprašamo, ali se je sloven-
ska vlada že napovedala za kakšen obisk 
doline. »Ne, nobenih dogovorov še ni bi-
lo. Po svoje sploh ne vem, če si ta obisk 
želim, saj so zadnje obiske vlade vedno 
zaznamovala huda neurja s poplavami,« 
je dejal napol v šali. Želi pa si, je dodal, da 
traso čim prej izberejo, jo umestijo v pro-
stor in vendarle začnejo delati. »Še vedno 
sem optimist, saj smo usodno povezani z 
boljšo cestno infrastrukturo. Nenazadnje 
smo peto najpomembnejše gospodarsko 
središče v Sloveniji.« Če ceste še nekaj let 
ne bo, se zna spremeniti tudi to. »Všeč pa 
mi je napoved predsednika vlade, da naj bi 
odsek do Velenja začeli graditi leta 2014. 
upam, da s to letnico ne bo tako, kot je bi-
lo z letom 2008.«

n

Je trasa hitre ceste Šentrupert–Velenje odpisana?

Predstavitev trase hitre ceste Velenje–Slovenj 
Gradec

Velenje, 16. oktobra  - V torek ob 17. uri bodo v sejni dvorani Mestne občine Ve-
lenje predstavniki Ministrstva za infrastrukturo in prostor, skupaj z izdelovalcem in 
investitorjem državnega prostorskega načrta hitre ceste 3. razvojne osi, seznanili jav-
nost s spremenjenimi rešitvami na trasi od priključka Velenje - jug do priključka Slo-
venj Gradec - jug. Spremenjene rešitve so pripravili po pripombah in predlogih med 
javno razgrnitvijo osnutka trase hitre ceste, ki je potekala marca in aprila lani, ter po 
njej prejetih pobud od občank in občanov, različnih institucij ter uprave MO Velenje. 

Do 17. oktobra so na hodniku 1. nadstropja upravne stavbe MO Velenje na ogled 
karte tlorisov trase. Tlorisi spremenjenih rešitev trase so objavljeni tudi na spletni 
strani Mestne občine Velenje.

Bodo prej gradili na Koroškem kot v Šaleški dolini?
Novo možnost za prvi odsek avtoceste do Velenja naj bi na ministrstvu izbrali naj-

pozneje do aprila 2013, v istem letu pa naj bi sprejeli še državni prostorski načrt. Za 
izbrano možnost odseka od Velenja do Slovenj Gradca pa naj bi vlada najkasneje 
do decembra letos sprejela Državni prostorski načrt, za preostala koroška odseka 
od Slovenj Gradca do Dravograda ter od Otiškega Vrha do Holmca pa naj bi tega 
sprejeli hkrati s sprejetjem odseka od avtoceste do Velenja. Kot kaže, se zna zgodi-
ti, da se bo gradnja hitre ceste prej začela na Koroškem in s tem tudi Šaleško dolino 
povezala z Avstrijo kot pa s slovenskim avtocestnim križem.

Srečko Meh: »Tokrat gospodarstveniki in ljudje ne bi 
smeli ostati tiho.«

Bojan Kontič: »Všeč mi je, da premier začetek gradnje 
ceste do Velenja napoveduje za leto 2014.«

Odločitev o tem, ali bo 
Občina Šoštanj podelila 
koncesijo ali ne, bo 
občinski svet sprejel po 
končanem postopku 
javnega razpisa pri 
obravnavi končnega 
poročila

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj – V Šoštanju se odločajo, da bodo 
vrtec gradili v javno-zasebnem partnerstvu. 
Na zadnji seji sveta so predstavili model, 
sprejeli dokument identifikacije investicij-
skega projekta, zdaj pa pripravljajo odlok. 
»Sprejem odloka je prvi pogoj za objavo 
javnega razpisa za izbor koncesionarja in 

ne pomeni končne odločitve. Odločitev o 
tem, ali bo Občina Šoštanj podelila konce-
sijo ali ne, bo občinski svet sprejel po kon-
čanem postopku javnega razpisa pri obrav-
navi končnega poročila. Torej na eni od sej 
v začetku naslednjega leta,« razlaga Marija 
Anžej, višja svetovalka za investicije in pro-
račun v Občini Šoštanj.

Javno-zasebno partnerstvo je možen na-
čin izvedbe projekta. Model DBOT (De-
sign – Build – Operate – Transfer oziro-
ma projektirati – graditi – upravljati – pre-
nesti), po katerem bodo delali,  je model 
prodaje storitev tretji osebi in ne pomeni 
zadolževanja občine. »Koncesionar bo za-
računaval storitve tretjim osebam, v tem 
primeru vrtcu, občina pa bo v proračunu 
mesečno zagotavljala sredstva za obratova-
nje. Cilje koncesijske pogodbe bo postavil 
javni partner, torej Občina. V njej bodo 
natančno določena prihodkovno-odhod-
kovna razmerja in način spreminjanja pri-
hodkov in odhodkov projekta za celotno 

koncesijsko dobo, kar je bistveno v tem 
razmerju, porazdeljena bodo tveganja,« 
razlaga. Donos na vložena sredstva zaseb-
nega partnerja bo v koncesijski pogodbi 
opredeljen v naprej, za celotno obdobje, 
to je za 15 let. »Zemljišče, na katerem bo 
stal vrtec, ostaja v lasti javnega partnerja 
ves čas trajanja koncesije. Koncesionar pa 
bo imel lastniško pravico na objektu za čas 
trajanja koncesije, potem pa se prenese na 
javnega partnerja brez dodatnega plačila.« 
Ker je bilo ob obravnavi o potrditvi doku-
menta indentifikacije investicijskega pro-
jekta izrečenih nekaj konkretnih vprašanj, 
smo eno od njih zastavili tudi Anžejevi. 
Denimo: kaj se zgodi, če gre koncesionar v 
času gradnje ali koncesija zaide v težave, če 
gre v stečaj? »Če gre koncesionar v stečaj v 
času koncesije, je zaščita interesa javnega 
partnerja nad infrastrukturo v izločitveni 
pravici v stečajnem postopku koncesionar-
ja. To pomeni, da se infrastruktura vrtca iz-
vzame iz stečajne mase in ima koncindent 

(v tem primeru Občina) možnost odkupa 
po vrednosti, ki je ostala do konca preteka 
koncesijskega obdobja.«

Svetnica in predsednica KS Šoštanj mag. 
Vilma Fece pa ima pomisleke. »Izkušnje z 
javno-zasebnim partnerstvom, ne najboljše, 
v Šoštanju že imamo. Spomnite se partner-
stva, povezanega z ravnanjem s komunalni-
mi odpadki. Dvomi, ki sem jih imela v zvezi 
s tem, so se izkazali za upravičene, kažejo 
pa se v ceni storitve.«

Podobne pomisleke ima tudi zdaj. »Šla 
sem brskat po spletu. Uspešna partnerstva 
so manjša, bodisi povezane s kakšnimi do-
gradnjami objektov, energetskimi viri ... 
Tako velik vrtec, kot bo naš, lahko sreča-
mo samo na Koroškem in ravno tam se je 
zalomilo. Koncesionar je imel težave v po-
slovanju in gradnja je obstala. Bojim se, da 
se bo finančna kriza najbolj pokazala na se-
gmentu, povezanem z gradnjo, da bo vrtec 
ostal nekaj let nedograjen.

Drugi pomislek se nanaša na to, da se do-

slej nismo pogovarjali o tem, kakšna obli-
ka javno-zasebnega partnerstva bo, kako se 
bodo delili nadaljnji stroški. Če pogodba 
s koncesionarjem ne bo zelo dobro prav-
no zastavljena, bo ostalo veliko teh vpra-
šanj odprtih. Govorim o vzdrževanju, dobi 
koncesijske pogodbe.« Pomisleke ima tudi 
o oblikovanju cene v vrtcu. »Prepuščena 
bo koncesionarju. Naložbo v tako velikem 
obsegu bo treba povrniti v obliki oskrboval-
nega dneva, kar pomeni, da bodo vso težo 
nosili starši otrok.« Ob tem pa se ji poraja 
tudi vprašanje vloge Občine in staršev pri 
soodločanju v upravljalskih in stroškovnih 
zadevah. »Bojim se, da bo ta minimalna in 
da bodo starši otrok odvisni od dobre vo-
lje zasebnega partnerja, ki bo - če bo, gra-
dil ta vrtec.«

O teh zadevah pa bo v prihodnje še tekla 
beseda. Najbrž še na naslednji seji, ko bo 
za obravnavo pripravljen osnutek odloka.

n

O javno-zasebnem partnerstvu za Vrtec Šoštanj tudi pomisleki
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Velenje, 4. oktobra –	Župan	Bo-
jan Kontič	je	v	četrtek	popoldne	v	
kulturnem	domu	Velenje	sprejel	
vzgojitelje	in	učitelje	v	mestni	ob-
čini	Velenje.	Župan	se	je	tako	s	se-
daj	že	tradicionalnim	sprejemom	
ob	mednarodnem	dnevu	učiteljev	
zaposlenim	v	vzgoji	in	izobraževa-
nju			na	poseben	način	zahvalil	za	
njihov	trud	in	dobro	delo.	V	skoraj	
polni	dvorani	doma	kulture	jim	je,	
preden	so	si	ogledali	nastop	stand-
-up	komika,	povedal	tudi,	da	je	po-
nosen	nanje,	se	jim	zahvalil	za	nji-
hovo	pomembno	delo	in	jim	zaželel	
veliko	uspeha	v	tem	šolskem	letu.	

»V	Velenju	imamo	dobre	vrtce,	
dobre	šole	in	odlično	Ljudsko	uni-
verzo.	Imamo	zelo	dobro	glasbeno	
šolo,	ki	je	v	samem	slovenskem	vr-
hu.	Naš	center	za	vzgojo	in	izobra-
ževanje	je	razvit	tako,	da	nam	ga	
lahko	mnogi	zavidajo	in	se	zgledu-
jejo	po	njem.	Razlogov,	da	se	vam	
danes	zahvalim,	je	veliko.	To	je	ena	
od	prijetnih	dolžnosti,	ki	jih	ima	žu-
pan,	sploh	ker	se	trudimo,	da	kljub	
krizi	omogočamo	kvalitetne	pogo-
je	za	delo	vsem,	ki	so	se	odločili,	
da	v	življenju	vzgajajo	in	učijo	našo	
mladino.	Želim	si,	da	bo	tudi	novo	

šolsko	leto	takšno,	da	bomo	lahko	
nanj	vsi	ponosni,«	je	med	drugim	
povedal	župan.

Na	sprejem	so	letos	povabili	za-
poslene	v	izobraževalnih	instituci-
jah,	katerih	ustanoviteljica	je	Me-

stna	občina	Velenje,	torej	vršilko	
dolžnosti	ravnateljice	in	strokovne	
delavce	Vrtca	Velenje	ter	ravnate-
ljice,	ravnatelje,	učiteljice	in	učite-
lje	velenjskih	osnovnih	šol,	Centra	
za	vzgojo,	izobraževanje	in	usposa-

bljanje	Velenje,	Glasbene	šole	Fra-
na	Koruna	Koželjskega	Velenje	in	
Andragoškega	zavoda	Ljudska	uni-
verza	Velenje.

n bš

Po nagovoru župana so si zaposleni v predšolski vzgoji in šolstvu ogledali zabaven nastop 
stand-up komika Janeza Trontlja, nato pa so se zadržali še na družabnem srečanju v 

preddverju. 

Gorenjeva pečica 
HomeCHEF in 
sušilnik perila s 
toplotno črpalko 
med najboljšimi 
inovacijami leta v 
Sloveniji

V	Gorenju	so	bili	veseli,	da	sta		
letos	kar	dve	od	sedmih	podeljenih	
zlatih	priznanj	za	inovacije	pripadli	
njim.	Prislužili	so	si	jih	za	pečico	
z	inovativnim	barvnim	zaslonom	
na	dotik	Gorenje	HomeCHEF	in	
sušilnik	perila	s	toplotno	črpalko	
energijskega	razreda	A.	Obe	inova-

ciji	sta	prejeli	tudi	mednarodna	pri-
znanja.	Pečica	HomeCHEF,	ki	je	
bila	v	Nemčiji	nagrajena	z	nagrado	
Plus	X,	posebno	priznanje	pa	ji	je	
podelila	tudi	mednarodna	žirija	pre-
stižne	oblikovalske	nagrade	red	dot,	
prepriča	s	svojim	inovativnim	elek-
tronskim	upravljanjem	na	dotik,	vi-
soko	energijsko	učinkovit	sušilnik	
perila	pa	z	inovativno	senzorsko	
tehnologijo	ter	številnimi	samodej-
nimi	funkcijami	za	vrhunsko	nego	
perila.	Oba	izdelka	sta	namenjena	
najzahtevnejšim	uporabnikom.

Boštjan Pečnik,	izvršni	direktor	
za	razvoj	v	Gorenju,	je	ob	prejemu	

priznanj	dejal:	»Veseli	smo	prizna-
nja	GZS,	ki	za	nas	pomeni	dodatno	
potrditev	za	dobro	opravljeno	delo	
pri	razvoju	pečice	HomeCHEF	ter	
nove	generacije	sušilnikov	perila	s	
toplotno	črpalko,	ki	dosegajo	ener-
gijski	razred	A	in	več.	Seveda	pa	
razvoj	v	podjetju	ne	sme	nikoli	po-
čivati	na	lovorikah.	Nadaljujemo		

aktivnosti	za	razvoj	novih	gospo-
dinjskih	aparatov,	ki	jih	odlikujejo	
inovativne	funkcije	in	lastnosti,	in	
hkrati	na	trge	že	pošiljamo	nove	
inovativne	aparate	iz	Gorenja,	kot	
je	kuhališčeIQcook	s	tehnologijo	
parnega	kuhanja.«

Nagrajena	Gorenjeva	izdelka	odli-
kujejo	vrhunska	tehnologija,	okolju	

prijazno	delovanje	in	prepoznavno	
oblikovanje,	v	prodaji	pa	sta	že	do-
bro	leto	in	zaradi	svojih	izjemnih	
lastnosti	ter	uporabniku	prijaznega	
upravljanja	tudi	med	kupci	dobro	
sprejeta.	

n

Dve Gorenjevi zlati inovaciji

Za zlato priznanje za pečico Gorenje HomeCHEF so zaslužni Konrad Steblovnik, svetovalec 
vodje razvoja v programu Point, Blaž Brezovnik, razvojnik v programu kuhalnih aparatov, 

Matej Kotnik, vodja projekta  in Andrej Kaiser iz programa Point, ki je razvil elektroniko (z 
leve proti desni).

Inovatorji sušilnika perila s toplotno črpalko Tea Dovšak,vodja projekta, Boštjan Sovič, 
tehnični vodja v programu pralnih in sušilnih strojev, Boris Pavčnik, direktor programa pralnih 

in sušilnih strojev, ter Zoran Uršič, vodja tima za razvoj sušilnikov perila (z leve proti desni).

Boštjan Pečnik, izvršni 
direktor razvoja

Delo omogočili 
265 mladim
Projekt Čisto moje Velenje ima več pozitivnih 
učinkov, zato ga bodo kljub krizi nadaljevali – 
Letos zanj namenili 100 tisoč evrov

Velenje, 8. oktobra - Vsakoletni	projekt	čiščenja	in	urejanja	Velenja	med	
poletnimi	počitnicami	se	je	letos	končal	konec	septembra.	V	projekt,	ki	
ga	imenujejo	Čisto	moje	Velenje,	letos	zaradi	omejenih	sredstev	niso	mo-
gli	vključiti	vseh	študentov	in	dijakov,	ki	so	želeli	med	počitnicami	zaslu-
žiti	kakšen	evro.	Pa	vendarle	so	to	v	teh	težkih	časih	delo	omogočili	kar	
265	mladim,	ki	so	delali	po	dva	delovna	tedna.	Skupaj	so	pod	vostvom	14	
mentorjev	opravili	990	delovnih	ur.	
Plačani	so	bili	3	evre	na	uro.

Alenka Rednjak,	vodja	Urada	za	in-
vesticije	in	razvoj	na	Mestni	občini	
Velenje,	nam	je	povedala:	»Projekt	
Čisto	moje	Velenje	izvajamo	že	od	
leta	2002.	Kljub	krizi	ga	nismo	želeli	
prekiniti,	saj	smo	z	delom	dijakov	in	
študentov	zelo	zadovoljni.	So	pridni,	
rezultati	njihovega	dela	so	vidni.	Pro-
jekt	je	letos	stekel	25.	junija,	končali	
smo	ga	28.	septembra.«	Zanimivo	je,	
da	so	delo	sicer	odobrili	282	dijakom	
in	študentom,	nekateri	pa	se	ga	po-
tem	niso	udeležili.	Ker	jih	niti	niso	
obvestili,	da	ne	bodo	delali,	so	ne-
kateri	ostali	brez	možnosti	za	delo.	

In	kaj	vse	so	letos	postorili	mladi?	
»Delali	so	na	zelo	različnih	podro-
čjih:	od	čiščenja	javnih	površin,	do	obrezovanja	živih	mej,	barvanja	igraj	
in	sten.	Pomagali	so	tudi	po	krajevnih	skupnostih,	v	javnih	zavodih.	Vklju-
čili	smo	jih	v	delo	v	Domu	za	varstvo	odraslih,	počitniške	aktivnosti	za	
otroke,	pomagali	so	pri	tabornikih,	gasilcih	v	Mladinskem	hotelu,	TIC-u	
…,«	pove	Rednjakova.	In	doda,	da	so	v	proračunu	za	projekt	letos	name-
nili	100	tisoč	evrov	in	toliko	bodo	tudi	porabili.	Zagotovo	pa	si	želijo,	da	
projekt	ohranijo.	»V	vseh	letih	ugotavljamo,	da	mladi	s	sodelovanjem	v	
projektu	veliko	pridobijo;	ne	samo	da	zaslužijo	kakšen	evro,	sklepajo	no-
va	prijateljstva.	Pomembno	je	tudi,	da	veliko	naredijo	zato,	da	naše	mesto	
ostane	lepo.	Ugotavljamo,	da	na	to	opozarjajo	tudi	svoje	vrstnike,	zato	je	
verjetno	manj	vandalizma.«	Ob	tem	je	dodala,	da	je	vlog	za	počitniško	
delo	vsako	leto	več,	zato	so	morali	že	letos	postaviti	omejitve.	In	tako	bo	
verjetno	tudi	v	prihodnje.

n bš

Alenka Rednjak: »Želimo si, 
da projekt živi še naprej.« 

Sprejel jo je predsednik
Z Ljudske univerze prihaja edina maturantka 
v Velenju, ki je dosegla vse točke na maturi

Velenje, Ljubljana	–	Zdenka	Jan,	zlata	maturantka	Ljudske	univerze	Ve-
lenje,	ki	je	na	poklicni	maturi	dosegla	maksimalno	število	točk,	in	direkto-
rica	Ljudske	univerze	Velenje	Brigita Kropušek Ranzinger	sta	se	septembra	
udeležili		treh	spreje-
mov	za	zlate	maturan-
te,	in	sicer	pri	predse-
dniku	republike,	mini-
stru	za	izobraževanje,	
znanost,	 kulturo	 in	
šport	ter	županu	Me-
stne	občine	Velenje.

»Veseli	smo,	da	se	
lahko	na	Ljudski	uni-
verzi	Velenje	že	dru-
gič	pohvalimo	z	zlato	
maturantko.	To	doka-
zuje,	da	lahko	odrasli	
kljub	vsem	obvezno-
stim	sledijo	mladim	
ali	 jih	 celo	 prehiti-
jo,«	pravi	direktorica	
Ljudske	univerze	Ve-
lenje.

Na	tej	univerzi	je	od	
2.	do	9.	junija	letos	na	
spomladanskem	roku	
poklicne	mature	izo-
braževalne	programe	
uspešno	končalo	37	udeležencev,	od	tega	9,	ki	so	obiskovali	program	eko-
nomski	tehnik,	logistični	tehnik	in	gastronomija.	Poklicno	maturo	pa	so	
tudi	letos	v	veliki	večini	zastopali	bodoči	vzgojitelji	in	vzgojiteljice,	ki	so	
uspešno	končali	program	predšolska	vzgoja	–	poklicni	tečaj.

n

Direktorica Ljudske univerze Bigita 
Kropušek Ranzinger, predsednik dr. 

Danilo Türk in zlata maturantka Zdenka 
Jan.

Župan sprejel vzgojitelje in učitelje
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Dnevni center za 
starejše Velenja 
odprl vrata v 
ponedeljek – Veliko 
zanimanje mentorjev 
in uporabnikov 
– Občina še išče 
stalne prostore za to 
dejavnost

Bojana Špegel

Velenje, 8. oktobra – V ponede-
ljek dopoldne so uradno odprli 
Center dnevnih aktivnosti za sta-
rejše občanke in občane Velenja. 
Sedež centra je začasno v prosto-
rih Šaleške pokrajinske zveze dru-
štev upokojencev Velenje na Cesti 
bratov Mravljakov 1. Center bo, kot 
smo že poročali, deloval ob pone-
deljkih in četrtkih od 9. do 12. ure. 
Za predstavnike starejše generacije 
bodo med drugim pripravljali pre-
davanja, delavnice, družabne igre in 
rekreativne aktivnosti. Že udeležba 
na odprtju je namreč dokazala, da 
si starejši tak center resnično želijo 
in ga potrebujejo. 

Za delovanje centra bodo nameni-
li dva prostora Šaleške pokrajinske 
zveze društev upokojencev Velenje. 
V večjem, ki sploh ni prav velik, je 
bilo ob odprtju  premalo prostora 
za vse, ki so prišli na dogodek. Med 
njimi je bilo največ prostovoljcev, ki 
bodo v centru pomagali izvajati ak-
tivnosti, pa tudi kar nekaj bodočih 

uporabnikov. Eni so v kotu prosto-
ra že igrali šah, drugi so klepeta-
li. Vse dokler ni zapel upokojenski 
pevski zbor Šentilj, ki je z ubrano 
pesmijo napovedal začetek delova-
nja centra. 

Stalni prostor še 
iščejo

Dnevni center za starejše je odprl 
velenjski župan Bojan Kontič. »Pri 
vseh projektih, ki se jih lotimo v ob-
čini, je nadvse pomembna vsebina. 
Moja želja je bila, da se najprej do-
govorimo o vsebini tudi za ta dnev-
ni center. Pozdravljam odločitev 
upokojenske zveze, da so se odločili 

in svoje prostore začasno ponudili 
tudi za to dejavnost.«

Ob tem je poudaril, da občina še 
naprej intenzivno išče stalne pro-
store za delovanje centra in da je 
mogoče pot, da najprej preizkusi-

jo, kako se bo novost v skupnosti 
prijela, potem pa zagotovijo pro-
store za delovanje, celo boljša kot 
obratno. »Predolgo bi trajalo, če bi 
še čakali na prostore, na katere še 
vedno računamo. Gre za prostore 

ob lekarni, katerih lastnik je dru-
štvo upokojencev MČ Levi breg. 
Oddali so jih zasebniku, s katerim 
pa niso zadovoljni, zato so že pre-
kinili najemno razmerje. Vendar se 
najemnik s tem ne strinja, a računa-
mo, da se bo zaplet razrešil in da 
bomo prostore lahko preuredili v 
stalni prostor za dnevni center,« je 
dodal župan. In tudi, da računa, da 
bo dejavnost v centru tudi v priho-
dnje potekala predvsem ob pomoči 
prostovoljcev, saj ne more postati 
tržna dejavnost. 

Sprva enostavne 
dejavnosti

Koordinatorico projekta mag. 
Dragico Povh je bila zelo zadovolj-
na. »Odziv je lep, upamo, da bodo 
s takšnim veseljem uporabniki sem 
prihajali tudi v prihodnje. Sicer pa 
tudi upam, da bodo vsi, ki so danes 
z nami, nekoč tudi uporabniki; ne-
kateri takoj, drugi kasneje. Verja-
mem še, da nam ne bo težko prido-
biti prostovoljcev za delo v centru. 
Idej je veliko, zagotovo pa bomo 
prisluhnili tudi uporabnikom. V pr-
vi vrsti je naš cilj, da se družimo, za-
bavamo in pogovarjamo, da starej-
še, ki jim je doma dolgčas, čim prej 
privabimo v naše vrste.«

Dnevni center bo zasnovan med-
generacijsko, zato so se odprtja ude-
ležili tudi predstavniki številnih jav-
nih zavodov in organizacij. Med nji-
mi je bila tudi direktorica velenjske 
Ljudske univerze Brigita Kropušek 
Ranzinger, ki je idejo močno poz-
dravila. »Verjamem, da bodo tukaj 
izvajali čudovite vsebine, ki jih sta-
rejši zagotovo potrebujejo, in da bo-
do znali spodbuditi starejše, ki še 

oklevajo, da začnejo prihajati sem. 
Naša ljudska univerza bo sodelova-
la z računalniškimi tečaji, kar smo 
počeli tudi doslej.«

Da je dnevni center za starejše 
odprl vrata, so zaslužni tudi v Šale-
ški pokrajinski zvezi društev upo-
kojencev Velenje. Predsednik Karl 
Drago Seme nam je povedal, zakaj 
so ponudili svoje prostore za de-
lovanje dnevnega centra. »Treba 
je začeti z vsebinami, ne moremo 
več čakati, da dobimo prostor. Ži-
vimo danes in sedaj, potrebe pa so 
velike, saj se starejši želijo še bolj 
povezovati. Naš cilj je tudi, da se 
bodo tukaj širile informacije med 
starejšimi, kaj se dogaja v družbi, 
kam še lahko gredo, kaj jim nudi-
mo v Velenju.«

Slavka Mijoč je ena tistih prosto-
voljk, ki je bila takoj pripravljena 
pomagati kot mentorica. Povedala 
nam je, da bo etnološko znanje iz-
delovanja rož iz papirja prenašala 
tudi na uporabnike centra. »Neka-
teri starejši to še znajo, zato se bom 
morda tudi sama še kaj naučila, si-
cer pa znam iz papirja izdelati 36 
različnih rož. Kasneje lahko obliku-
jemo fimo maso, delamo izdelke iz 
slanega testa in še marsikaj.« 

V ponedeljek so udeleženci infor-
mativnega dne že odšli tudi na kra-
tek pohod, v centru so igrali šah in 
se družili. Naslednjič vanj vabijo že 
danes, v četrtek, od 9. do 12. ure. V 
zimskih mesecih bo zagotovo mo-
žnost za dopoldansko druženje na 
toplem, med vrstniki, še kako do-
brodošla pridobitev za vse, ki doma 
nimajo družbe. Občutek osamljeno-
sti pač ni prijeten.

n

AKTUALNO

To soboto bodo v gasilskem 
domu pripravili ne le dan 
odprtih vrat, ampak tudi prikaz 
opreme in usposobljenosti

Velenje, 13. oktobra  - Oktober je mesec požarne 
varnosti, ko slovenski gasilci na različne načine pri-
kažejo svojo usposobljenost, vedno pa delujejo tudi 
vzgojno in preventivno. Gasilci prostovoljnega dru-
štva (PGD) Velenje so se odločili, da tokrat neko-
liko drugače zaznamujejo mesec požarne varnosti. 
V soboto, 13. oktobra, bodo vrata gasilskega doma 
odprli na stežaj za vse občanke in občane Velenja.

Ob tem, da si boste lahko ogledali prostore in teh-
niko velenjskih gasilcev, bodo poskrbeli še za do-
ločene predstavitve in seveda tudi prikazali nekaj 
uporabnih stvari, ki jih spremljajo v vsakodnevnem 
življenju. Praktično bodo prikazali gašenje ob po-
žaru v kuhinji, reševanju z višine, sodelovanju pri 
prometni nesreči in gašenju požarov. Za najpogu-

mnejše bodo omogočili tudi vožnjo z avtolestvijo 
do višine 37 metrov.

Tudi mladi gasilci PGD Velenje bodo predstavili 
svoje aktivnosti in 
se tako predstavi-
li vsem, ki jih za-
nima, kako je biti 
mladi gasilec. Po-
skrbeli pa bodo tu-
di za prijetno po-
čutje, saj bodo ves 
čas predstavitve 
pekli kostanj, pa 
tudi kakšen teko-
či posladek se bo 
našel.

n bš

Velenjski 
gasilci bodo 
v soboto 
prikazali tudi 
svoja vozila in 
opremo.

Kako si center, ki naj bi zrasel na 
območju PUP-ovih rastlinjakov, 
zamišlja mlada velenjska 
arhitektka Nina de Costa? – 
Občina bo pripravila vse podlage, 
da bo prišlo do uresničitve ideje – 
Kdaj, je odvisno od denarja

Velenje, 3. oktober 2012 –V sejni dvorani Mestne ob-
čine Velenje je mlada velenjska arhitektka Nina de Costa 
javnosti predstavila svoje diplomsko delo z naslovom Idej-
na zasnova medgeneracijskega kompleksa v Velenju. Kot 
je povedala, si je za cilj naloge zastavila kakovostni med-
generacijski prostor, ki bi izrabljal kvalitete lokacije, in z 
arhitekturnim posegom, ki vključuje tudi javne programe, 
kako izboljšati kakovost bivanja prebivalcev kompleksa, 
predvsem starejših od 65 let, mladih, ki zaključijo šolanje, 
in za okoliške stanovalce. Medgeneracijski kompleks pa 
bi na ravni mesta hkrati predstavljal povezovalni element 
med mestom, rekreacijskimi površinami in industrijo.

Pred začetkom predstavitve je zbrane nagovoril župan 
Bojan Kontič, ki je na kratko predstavil dejavnosti velenjske 

občine v medgeneracijskem sodelovanju med občankami 
in občani ter povzel, kako si Velenje na vseh področjih 
prizadeva za »izgrajevanje okolja, prijaznega za bivanje 
in delo, okolja po meri vseh generacij ter ljudi z različni-
mi potrebami. Prilagajamo se spremenjenim potrebam v 
socialnem skrbstvu, zdravstvu, pokojninskem in invalid-
skem zavarovanju in trgu dela, prav tako pa spremembe 
uvajamo v urbanizmu, prometu, stanovanjski politiki in 
gospodarstvu.« Poudaril je, kako pomembno je za lokalno 
skupnost, da starejšo generacijo ohranja vitalno in aktiv-
no, da omogoča in spodbuja neodvisnost ter samostojnost 
posameznikov. Izgradnja varovanih oziroma oskrbovanih 
stanovanj, ki bi bila del občinskega stanovanjskega fonda, 
je ena pomembnejših točk njegovega programa. Realiza-
cija takšnega projekta zaradi trenutnih gospodarskih raz-
mer v kratkoročnem obdobju sicer ni mogoča, kljub temu 
pa župan želi, da občina pripravi vse podlage, potrebne za 
pridobivanje investicijskih sredstev ter kasnejšo izvedbo. 

Medgeneracijski kompleks, ki ga je predstavila Nina de 
Costa, je umeščen ob Kidričevo cesto - nasproti Sončne-
ga parka, in združuje varovana stanovanja za starejše ter 
neprofitna stanovanja, ki naj bi bila prva stanovanjska 
rešitev za mlade občanke in občane. Kompleks naj bi 
ponujal tudi bogat spremljevalni program, upošteva pa 
sodobna arhitekturna in urbanistična načela. Nina de 
Costa je predstavila tudi nekaj primerov dobre prakse 
tovrstnih centrov iz evropskih držav.  n

Medgeneracijski center, ki bo preganjal dolgčas

Ob odprtju centra za 
starejše Velenjčane so bili 
prostori pretesni za vse, ki 
so prišli na dogodek. Prav 

vsi pa so začetek delovanja 
zelo pozdravili.

Premišljeno in strokovno v 
energetsko sanacijo stavb

Šoštanj, 2. oktobra – V Šoštanju je v organizaciji Za-
voda za prostor Savinjske regije METRO SR potekal 
strokovni posvet na temo Prenova: generator gospo-
darskega razvoja. Energetska sanacija stavb  je trenu-
tno zelo aktualna tema, saj je bil pred kratkim s strani 
Ministrstva za infrastrukturo in prostor objavljen javni 

razpis za sofinanciranje operacij za energetsko sanaci-
jo stavb v lasti lokalnih skupnosti.

Primož Praper, prokurist podjetja EUTRIP, je pove-
dal, da so v preteklosti ob spremljanju postopkov ener-
getskih sanacij zaznali kar nekaj težav. Opozoril je na 
drobljenje rešitev in nepovezanost različnih področij, 
potrebnih za uspešno pridobitev sofinancerskih sred-
stev, realno energetsko oceno, kakovostno izvedbo ter 
nadaljnji monitoring prihrankov energije in stroškov.

n

Eni so že prvi dan izkoristli za igranje šaha. 

Idejna zasnova 
medgeneracijskega kompleksa

Velenjski gasilci odpirajo vrata
Kako bo potekala 
predstavitev?

Prireditev prostorov in opreme PGD Velenje 
bo potekala od 9. ure naprej. Najprej bodo prika-
zali reševanje z avtolestvijo, obiskovalci se bodo 
lahko z njo tudi dvignili v višino. Ob 9.45 bodo 
svojo predstavitev začeli mladi gasilci. Ob 10.30 
bodo prikazali reševanje v prometni nesreči, pri 
tem bodo sodelovali tudi velenjski policisti. Ob 
11.15 boste lahko spoznali, kako pogasiti ogenj 
zaradi maščobne eksplozije, kako uporabljati 
gasilnike. Točno opoldne bodo gasilci prikazali 
izdelavo lahke pene, pol ure kasneje pa še vozila 
in opremo, ki jih imajo v garaži. Celo dopoldne 
bodo delili brošure, ki opozarajajo na mesec 
požarne varnosti, PGD Velenje pa boste lahko 
spoznali tudi z ogledom videa.
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Iluzije 
Jure Trampuš

Če te nekaj dni ni v Sloveniji in po nekajdnev-
nem medijskem mrku prebiraš časopise ali 
poskušal radijska poročila, se ti velikokrat zdi, 
da se ruši svet, v katerem smo odraščali. Nekaj-
dnevna odsotnost odstrani vsakodnevni balast 
aktualnosti, lažje in čisteje poslušaš ter ocenjuješ tisto, kar ponujajo 
medijski ustvarjalci sveta. In postaja te vedno bolj strah. 

Kaj je tako groznega na današnjem jedilniku? Nižanje plač, pešanje 
javnega servisa, uničevanje učiteljev, napadi na sindikate, teptanje 
političnih nasprotnikov, nepremišljeno linearno zviševanje davkov, 
prazna gesla o svetli bodočnosti in zategovanju pasu, odpuščanje, 
kriza, brezihodnost. Ošabnost, pesimizem, apatija, sebičnost. V vseh 
podtonih in odtenkih. Kot štirje jezdeci (evro)apokalipse. Prežeči na 
Slovenijo. 

Točno tako sem se počutil minuli petek, ko smo v redakcijskem avto-
mobilu prihajali iz Rovinja. Po neki sreči smo nekaj ur prej sedeli na 
predavanju prehlajenega ameriškega nobelovca Paula Krugmana, na 
katerem je govoril o Evropi in gospodarski krizi, ki nas duši. Krugma-
nove misli preplavljajo internet, marsikje so bolj ostre in lucidne, kot 
tiste iz petkovega Rovinja, a predavanje je bilo vseeno kot skok v nek 
svet, kjer se gospodarske kriza rešuje drugače. 

Če poenostavim, je Krugmanova divja misel približno takšna. Nobelo-
vec opozarja, da represivno varčevanje, na katerega prisega veliko od 
nemškega sijaja zaslepljenih evropskih držav, vodi v spiralo nižanja 
potrošnje, ki pripelje do novega nižanja gospodarske rasti in še novega 
varčevanja. Pravega izhoda iz te spirale ni, sledi še bolj striktno umi-
ranja javnega sektorja in posledično javnega dobrega. Prava pot gre v 
drugo smer, varčevanje je pametno, a moralo bi biti bolj premišljeno. 
Velja prej nasprotno, država bi morala več trošiti, da bi spodbudila 
zaspane potrošnike in gospodarstvo. Za Evropo je od varčevanja 
recimo pomembnejša ustanovitev skupne evropske bančne unije, ki bi, 
podobno kot je Washington pred leti pomagal obubožani Floridi, lažje 
pomagala bankam in državam, ki so zašle. Rešitev bi bila lahko tudi 
nadzorovana inflacija, predvsem pa več skupnega, evropskega nadzo-
ra in pravil na finančnih trgih. 

Krugman namreč opozarja, da se lahko zgodi nekaj zelo slabega. Da 
lahko razpade monetarna unija. Propad evra ne bi bil le propad neke 
valute, pomenil bi propad evropske ideje, ki pomeni veliko več kot pa 
samo vprašanje vrednosti modrega bankovca. Razpad evra ne bi bil 
le ekonomska, ampak tudi politična katastrofa. Evropa ne pomeni 
samo enotne monetarne unije, Evropa je veliko več, je poskus pomiri-
tve razdorov med velikimi nacionalnimi državami, je poskus udejanja-
nja demokracije in človekovih pravic, je vzpostavljanje države blaginje.

Danes se del Evrope in skoraj vsa Slovenija vrtita v drugo smer. Zdi 
se, da je varčevanje na plečih javnega sektorja izgovor posameznikov, 
ki bi radi na ruševinah družbene blaginje in socialne države gradili 
blaginjo sami zase, za lastne interese, za lasten dobiček. Pravi razlog 
za krčenje javnega dobrega ni le varčevanje, uravnoteževanje odhod-
kov in prihodkov, ampak je hkrati tudi dober izgovor za vzpostavljanje 
drugačne družbe, za vzpostavljanje neoliberalnega sveta, v katerem 
bo moč države omejena z močjo partikularnih interesov tistih, ki vla-
dajo, ki imajo denar, ki imajo vpliv. Kam potuje takšna družba, lahko 
nekaj malega čutimo že danes, in če je ne bomo ustavili, se bomo 
vrnili v čas Charlesa Dickensa in njegov zgodb o smrdečih londonskih 
cestah. 

Med predavanjem se vseskozi nisem mogel otresi dveh misli. Prva je 
bila fatalistična - karkoli že delamo v Sloveniji, to ne bo imeli velik 
vpliv na prihodnost evropske zgodbe. Druga misel je bila naivna. Bilo 
bi dobro, če bi Krugmana namesto mene in mojih novinarskih kole-
gov poslušali tisti, ki odločajo o prihodnosti Slovenije. Če bi v Rovinju 
sedela predsednik vlade in njegov minister za finance.

Kot pravim, naivna misel, oba politika spadata v drugačen miselni 
milje. Ta za zdaj Evropi ni veliko pomagal, težko je verjeti, da ji tudi 
bo. In težko je verjeti, da bo Slovenija imela dovolj poguma, da se bo 
premislila in izbrala svojo pot. V iluziji raje sledimo velikim, pa četudi 
nas vodijo v propad … 

n

DOMA IN NA TUJEM

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 3. oktobra
Državni	zbor	 je	sprejel	zakon	

o	ukrepih	za	krepitev	stabilnosti	
bank.	Za	so	bili	le	v	koaliciji,	v	SD	
so	sprejetemu	nasprotovali,	poslan-
ci	PS	pa	pri	obravnavi	niso	sode-
lovali.

Uprava	za	javna	plačila	je	Mestni	
občini	Ljubljana	zarubila	več	kot	
pet	milijonov	evrov.

Policisti	so	opozorili,	da	zadnje	
čase	napišejo	veliko	manj	kazni	za	
prometne	prekrške	kot	v	prejšnjih	
letih.	Dodali	so,	da	je	vzrok	v	pre-
nizki	motivaciji	policistov	in	da	so	
pred	tem	svarili.

Minister	Senko	Pličanič	se	je	se-
šel	s	predsednico	Slovenskega	so-
dniškega	društva	Janjo	Roblek	in	
po	sestanku	dejal,	da	se	slovenske-
mu	sodstvu	obetajo	spremembe	v	
treh	sklopih.

V	sklopu	izredne	revizije	je	bila	na	
Slovenskih	železnicah	ugotovljena	
gospodarska	škoda	v	vrednosti	do-
brega	milijona	evrov.	

Zunanji	minister	Erjavec	je	po-
gojeval:	če	Zagreb	umakne	poobla-
stilo	k	tožbam,	ki	proti	Ljubljanski	
banki	tečejo	pred	sodišči,	bo	Slove-
nija	–	po	njegovih	besedah	-	pohite-
la	z	ratifikacijo	pristopne	pogodbe	
o	članstvu	Hrvaške	v	EU.

V	Evropskem	parlamentu	se	je	
pričel	nov	spopad	za	proračun	EU	
za	prihodnje	leto.	

Po	vsem	svetu	je	odmevala	zgod-
ba	27-letne	Tunizijke,	ki	naj	bi	jo	
septembra	v	avtomobilu	posilila	
policista.

Četrtek, 4. oktobra
Vlada	je	za	prehodno	obdobje	

dveh	let	predlagala	precej	novih	
davčnih	obremenitev,	izkupiček	ka-
terih	naj	bi	znašal	dodatnih	250	mi-
lijonov	evrov.	Mediji	so	najbolj	opo-
zarjali	na	dvig	nekaterih	kategorij	iz	
nižje	v	višjo	davčno	stopnjo	DDV.	

Državni	svetniki	so	s	17	glasovi	za	
in	15	proti	izglasovali	odložilni	ve-
to	na	zakon	o	državnem	holdingu.

Na	isto	temo	pa	so	predstavniki	
Sindikata	delavcev	dejavnosti	ener-
getike	v	Sloveniji	predsedniku	dr-
žavnega	zbora	vložili	pobudo	za	
razpis	referenduma.

Vlada	je	medtem	razpravljala	o	
predlogu	za	okoli	petodstotno	zni-
žanje	mase	plač	v	javnem	sektorju.

Turški	premier	Erdogan	je,	po-
tem	ko	je	parlament	odobril	vojaške	
operacije	na	sirskem	ozemlju,	dejal,	
da	si	Turčija	ne	želi	vojne	s	Sirijo,	
a	je	odločena	zaščititi	svoje	meje	in	
državljane.

V	ZDA	je	FBI	razbil	domnevno	
rusko	tihotapsko-vohunsko	omrež-

je,	a	je	uradna	Moskva	odločno	za-
nikala,	da	bi	bile	vpletene	njene	ob-
veščevalne	službe.

Petek, 5. oktobra
Nadaljevala	so	se	pogajanja	za	re-

formo	trga	dela.	A	sindikati	in	delo-
dajalci	so	imeli	povsem	različne	po-
glede	na	temo	odpuščanj	in	pogodb	
za	določen	čas.

Urad	 informacijskega	poobla-
ščenca	je	opozoril	na	sporno	določ-
bo	predloga	zakona	o	elektronskih	
komunikacijah,	ki	policiji	omogoča	
poseg	v	komunikacijsko	zasebnost	
posameznika.

Iz	vlade	je	prišla	novica,	da	želijo	
največ	novih	proračunskih	prihod-
kov	pridobiti	iz	žepov	državljanov	
na	račun	povečanih	davkov,	hkra-
ti	pa	izčrpati	okoli	600	milijonov	
iz	evropskih	sredstev	za	razvojne	
projekte.

Najbrž	pa	v	načrt	čim	nižjih	iz-
datkov	niso	všteli	razlike	do	polnih	
regresov,	ki	jih	to	leto	niso	izplačali	
zaposlenim	v	javnem	sektorju.	So-
dišče	je	odločio,	da	je	regres	letos	
že	zapadel	v	plačilo,	zato	bo	mora-
la	država	razlike	vendarle	izplačati.	

Slovenski	gospodarski	minister	
Žerjav	se	je	v	Beogradu	sešel	s	tremi	
srbskimi	ministri	in	jim	predstavil	
težave	slovenskih	podjetij	v	Srbiji.

V	hotelu	v	izraelskem	letovišču	
Eilat	je	ameriški	turist	začel	stre-
ljati	okoli	sebe	in	ubil	enega	člove-
ka.	Strelca	je	nato	ubila	izraelska	
policija.

ZDA	so	imele	najnižjo	stopnjo	
brezposelnosti	po	 januarju	 leta	
2009,	ko	je	Barack	Obama	postal	
predsednik	države.

Sobota, 6. oktobra
V	Mariboru	je	potekalo	t.	i.	vse-

slovensko	zborovanje	SDS	in	NSi.	
Zbralo	se	je	okoli	2500	ljudi,	ki	je	
Milana	Zvera	podprlo	za	kandidata	
za	predsednika	države.

Janez	Janša	se	je	mudil	na	Aka-
demiji	aktivnega	državljanstva.	De-
jal	je,	da	imamo	v	Sloveniji	na	trgu	
dela	»neustavno	stanje«,	saj	imamo	
po	eni	strani	pretirano	varnost,	po	
drugi	pa	»divjo	prožnost«.

Sodni	senat	v	Vatikanu	je	zaradi	
kraje	dokumentov	osebnega	strežni-
ka	papeža	Benedikta	XVI.	obsodil	
na	tri	leta	zapora.	Zaradi	predho-
dne	nekaznovanosti	so	mu	kazen	
znižali	na	18	mesecev.

V	Nemčiji	so	se	ukvarjali	z	nena-
dnim	izbruhom	trebuške	gripe	pri	
11	tisoč	otrocih	v	vrtcih	in	šolah	na	
vzhodu	države.	Kot	se	je	pokazalo,	
so	bile	za	siptome	krive	zamrznje-
ne	jagode.

Francoska	policija	je	med	proti-
teroristično	akcijo	v	Strasbourgu	
ubila	moškega,	ki	ga	je	predtem	več-
krat	skušala	aretirati.

Po	nasilnem	koncu	stavke	v	ru-
dniku	platine	Lonmin,	kjer	je	bilo	
ubitih	46	rudarjev,	so	se	lastniki	ru-
dnika	Rustunburg	odločili	odpustiti	
vseh	12	tisoč	stavkajočih	rudarjev.

Nedelja, 7. oktobra 
Ponekod	po	državi	so	se	razbe-

snela	neurja.	Preglavice	je	povzro-
čal	predvsem	veter.	

Odmeval	je	nastop	Boruta	Pahor-
ja	v	eni	od	oddaj	na	hrvaški	televizi-
ji.	Tam	je	nekdanji	premier	dejal,	da	
je	politika	njegova	ljubezen.	»Če	ne	
bom	izvoljen,	to	pomeni,	da	me	je	
politika	zapustila.	Nikoli	si	ne	bom	
opomogel,«	je	še	dodal	in	priznal,	
da	si	pripisuje	velik	del	odgovorno-
sti	za	krizo	v	Sloveniji.

Na	Teharjah	je	potekala	spomin-
ska	slovesnost,	na	kateri	je	predstav-
nik	Nove	slovenske	zaveze	Boštjan	
Zadnikar	dejal,	da	je	stanje	duha	v	
slovenski	družbi	neznosno.

Venezuelci	so	volili.	Izbirali	so	
predsednika	in	vnovič	odločili,	da	
jih	bo	vodil	Hugo	Chavez.	

Južna	Koreja	 je	v	dogovoru	z	
ZDA	skorajda	potrojila	svoj	rake-
tni	sistem,	saj	naj	bi	bila	tako	v	bolj-
ši	pripravljenosti	pred	morebitnim	
napadom	Severne	Koreje.	

Vladimir	Putin	je	praznoval	svoj	
60.	rojstni	dan.	Nekateri	so	prazno-
vali,	drugi	protestirali.	Slednje	so	ve-
činoma	aretirali.

Ponedeljek,  
8. oktobra

Nadaljevala	so	se	pogajanja	o	no-
vi	pokojninski	reformi.	Partnerji	so	
tokrat	razpravljali	o	poklicnih	po-
kojninah,	torej	o	pokojninah	tistih,	
ki	opravljajo	delo	v	težkih	in	zdrav-
ju	škodljivih	delovnih	pogojih.

Istega	dne	so	mediji	poudarjali,	
da	kar	66	odstotkov	sodelujočih	v	
raziskavi	javnega	mnenja	ne	podpi-
ra	slovenske	vlade.	

Temu	navkljub	ali	pa	morda	prav	
zato	je	minister	Žiga	Turk	ravnate-
ljem	vrtcev	zagotovil,	da	jim	bodo	z	
ustrezno	zakonodajo	stali	ob	strani	
pri	trudu	glede	nižanje	cen	vrtca.	

V	sojenju	v	aferi	Patria	je	tožilec	
za	obtoženega	Walterja	Wolfa	pre-
dlagal	pripor,	češ	da	bi	Wolf,	ki	ima	
več	državljanstev,	lahko	pobegnil.	

Slišali	smo,	da	bo	s	svojega	po-
ložaja	odstopil	direktor	Kobilarne	
Lipica	Tomi	Rumpf.

Na	Slovaškem	so	zavihali	roke	
in	konkretno	posegli	v	študijsko	

shemo.	Za	okoli	tretjino	so	zmanj-
šali	število	mest	v	družboslovnih	
vedah.	

Avstrijska	finančna	ministrica	
Maria	Fekter	je	dejala,	da	vidi	Slo-
venijo	kot	kandidatko	za	pomoč	iz	
stalnega	sklada	za	zaščito	evra.

Torek, 9. oktobra
Vrelo	je	v	Sindikatu	za	vzgojo,	

izobraževanje,	znanost	in	kulturo.	
Sklenili	so,	da	zaradi	vladnih	napo-
vedi	o	odpuščanju	oziroma	zniževa-
nju	plač	v	javnem	sektorju	začnejo	
priprave	na	protestni	shod.	Obe-
nem	so	ministra	Turka	pozvali	k	
odstopu,	a	jim	je	ta	odvrnil,	da	mini-
strov	pač	ne	izbirajo	sindikati.	

Minister	Šušteršič	je	zavrnil	govo-
rice,	da	se	je	na	vrhu	EU	govorilo	
o	potrebni	pomoči	Sloveniji.	Kot	je	
dejal,	formalno	naša	država	ni	bila	
niti	omenjena,	neformalno	pa	ni	ču-
titi	nobene	zaskrbljenosti.	

Ob	vsem	tem	je	bilo	kar	nekoliko	
žalostno	slišati,	da	je	Ministrstvo	za	
delo,	družino	in	socialne	zadeve	v	
notranjem	nadzoru	Zavoda	za	za-
poslovanje	ugotovilo	negospodar-
no	in	netransparentno	ravnanje	ter	
neskladja	v	evidencah.

Naravnost	strašna	novica	je	iz-
zvenela	iz	Pakistana.	Tamkajšnji	
talibani	so	v	glavo	ustrelili	14-le-
tno	dekle,	ki	se	bori	za	izobraže-
vanje	deklic.

Jezni	so	bili	v	Grčiji.	Ker	je	bila	
z	njimi	Angela	Merkel.	Protestniki	
so	jo	poimenovali	za	najbolj	oso-
vraženo	osebo,	ki	pooseblja	kapi-
talizem.	

Potem	ko	naj	bi	43-letni	Avstrijec	
s	skokom	z	roba	vesolja	skušal	po-
dreti	štiri	svetovne	rekorde	v	pro-
stem	padu,	so	njegovo	avanturo	za-
radi	vetra	preložili	za	pet	ur.

V Državnem zboru so sprejeli 
t. i. zakon o državnem 

holdingu.

SVIZ je napovedal proteste. 
Člani ne izključujejo niti 

stavke, pridružili pa se bodo 
tudi  zbiranju podpisov glede 

referendumov o zakonih o 
državnem holdingu in slabi 

banki.

Avstrijska finančna 
ministrica meni, da bomo 

potrebovali pomoč.

Vladimir Putin je dopolnil 60 
let.

Za trebušno gripo pri 11 
tisoč nemških otrocih so bile 

krive zmrznjene jagode.

Sodišče je odločilo, da 
država mora izplačati 

regrese.

Med drugim je predviden 
tudi dvig DDV na frizerske 

storitve.



7

Naš  čas, 11. 10. 2012, bar ve:  CMYK,  stran 7

11. oktobra 2012  MED VAMI

Koledine 
aktivnosti  
in vabilo  
k vpisu 
novih članov

Lansko šolsko leto je bilo za člane Šale-
škega folklornega društva zelo napeto, saj 
smo v marcu praznovali našo 40-letnico in 
pri tem pripravili dva celovečerna nastopa.  
Aprila smo zamenjali vodstvo. Tako je dol-
goletni predsednik Miran Gril predal funk-
cijo novemu predsedniku Roku Vovku. In 
aktivnosti v Koledi so se vrstile dalje. Tako 
smo imeli veliko nastopov, poleg vsega pa 
smo se pripravljali na nastop na Festivalu 
Lent. Letos smo bili povabljeni na Festival 
Folkart v Maribor. Vabila smo se zelo raz-
veselili. Nastopili smo na finalnem večeru, 
zato smo se nanj še posebej pripravljali. 
Nastopili smo z Ziljskimi plesi. Z veseljem 
so prišli na pomoč tudi prijatelji iz godbe 
Zarja, s katerimi že nekaj let uspešno so-
delujemo. 

Tako se je naš enodnevni izlet, s katerim 
smo zaključili lansko sezono, začel že pre-
cej hitro zjutraj. Ob 10. uri zjutraj smo na-
mreč že ponosno korakali skozi Maribor 
v družbi 7 (Italije, Afrike, Srbije, Mehike, 
Moldavije, Peruja, Rusije) skupin iz cele-
ga sveta. Na dopoldanskem delu smo za-

plesali plese iz Razkrižja. Vroče sobotno 
popoldne nas ni utrudilo, po generalki in 
dobrem kosilu smo imeli vaje za zaključno 
točko vseh skupin in potem že pričeli pri-
prave na večerni nastop. Največji slovenski 
oder, na katerem si želijo nastopiti prav vse 
skupine, smo odprli mi. Večtisočglava mno-
žica nas je z veseljem sprejela. Na odru pod 
soju tisočih luči, ki plava na Dravi, še prav 
nihče od nas ni plesal. In to nas je še bolj 
gnalo. Godbeniki so zaigrali in začelo se je 
zares. Nasmeh na obrazu je žarel, ponosa 
ob tem nismo skrivali. Predstavljali smo 
tako Koledo kot tudi Velenje. Po nastopu 
je sledilo druženje vseh skupin. Potem pa 
nazaj proti domu. 

Sledile so skoraj dva meseca dolge poči-
tnice, pri čem pa nismo vsi počivali. Mnogi 
od nas smo že pridno delali načrte za novo 
sezono. Konec avgusta pa se je začelo. Naš 
prvi nastop in s tem otvoritev nove sezone 
je bil 31. avgusta, ko smo plesali na otvo-

ritvi novega igrišča v Šentilju. Že naslednji 
teden smo se predstavili na Povorki naro-
dnih noš v Kamniku, kjer smo predstavljali 

belokranjske in notranjske kostume.
Naslednji teden smo imeli predstavitev 

društev na Titovem trgu, kjer smo vabili 

k vpisu novih članov. Sodelovali in plesali 
smo tudi na otvoritvi 23. Pikinega festivala.

Biti del folklore in član Šaleškega folklor-
nega društva Koleda je nepozabna izkušnja. 
Gre za dinamičen način življenja, saj se ve-
dno kaj dogaja, ali gre za nastope, predsta-
vitve ali preprosto za druženje. Poleg plesa, 
dobre volje, novih prijateljev boste spozna-
li slovensko ljudsko izročilo, ki je tako ra-
znoliko in zanimivo. V naše društvo vabi-
mo otroke med 4. in 6. letom in plesalce in 
plesalke od 14 leta naprej - zgornja meja ni 
določena. Veseli bomo vsakega. Če pa raj-
ši kot plešeš igraš kakšen instrument (har-
monika, klarinet, violina) se nam pridruži 
… Postani plesalec in član Šaleškega folklor-
nega društva Koleda tudi ti!

Lepo je biti član te velike folklorne druži-
ne kolednikov…

n Katja Rizmal

Velenje bo po zaslugi 
Verene in Draga Šuleka 
gostilo Evropsko 
prvenstvo 2012 v 
standardnih plesih in 
Evropsko prvenstvo 
2012 v latinskoameriških 
plesih za profesionalce 
– 20. oktobra se v Rdeči 
dvorani obeta pravi plesni 
spektakel

»eVelenje, 9. oktobra – V Velenju, takrat 
še mladem rudarskem mestu, je bila pred 
skoraj 50-imi leti »Evropa pleše« tradicio-
nalna vsakoletna prireditev, na kateri so se 
zbrali najboljši plesni pari iz skoraj vseh 
dobre polovice takratnih evropskih držav. 
Med obiskovalce je pritegnila prijatelje ple-
sa iz Slovenije in tujine ter gledalce iz šir-
šega zaledja Šaleško-savinjske, celjske in 
koroške regije. Prireditve so spodbudile 
razvoj izredno razvejane plesne dejavnosti 
v Velenju, ki je temeljila predvsem na vklju-
čevanju otrok in mladostnikov. Potem pa 
se je, kot nam je povedala Verena Šulek, 
prireditev končala zaradi krize v energeti-
ki, ki je zelo prizadela tudi Velenje. V letu 
2012 se »Evropa pleše« vrača v Velenje, 
tokrat kot eden od 24 projektov velenjske 
zgodbe Evropske prestolnice kulture. »V 
soboto, 20. oktobra, se bo Velenje prelevi-
lo tudi v evropsko plesno prestolnico. To 
je tudi edinstvena priložnost, da si ogleda-
mo uradno tekmovanje profesionalcev, ki 
jim ples ni hobi, temveč poklic,« še izvemo.

Prireditev ne bo le ponovno obujena, bo 
tudi vsebinsko nadgrajena in obogatena ta-
ko, da bo primerna današnjemu času. »V 
Velenje prihajajo najboljši evropski profe-
sionalni plesnih pari. Še več; v Sloveniji se 
bosta prvič hkrati zgodili dve uradni plesni 
prvenstvi za profesionalce, in sicer Evrop-
sko prvenstvo 2012 v standardnih plesih in 

Evropsko prvenstvo 2012 v latinskoameri-
ških plesih. Prijavljenih je 25 parov za pr-
venstvo v standardnih plesih in 29 parov 
za prvenstvo v latinskoameriških plesih. 
Prihajajo  iz skupno 19 evropskih držav,« 
nam pove vodja projekta Verena Šulek, ki 
v teh dneh skupaj z možem Dragom in Fe-
stivalom Velenje, ki je producent dogodka, 
ureja številne podrobnosti. Obe prvenstvi 
bosta potekali v Rdeči dvorani. Predtekmo-
vanja se bodo pričela ob 15.30 uri. Večerni 
del bo sestavljen iz polfinalnega tekmova-
nja, v katerem bo tekmovalo 12 parov, in 
finala s šestimi pari v vsaki od obeh disci-
plin. Tekmovalni del bo popestril tudi spre-
mljajoči program. Zaključek s svečano raz-
glasitvijo je predviden ob 22. uri.

V Velenje prišla zaradi 
plesa

Leta 1967 se je v Velenju zgodila prva 
»Evropa pleše«, ki je bila za Draga Šuleka 
in Vereno Trofenik prvo veliko mednaro-
dno tekmovanje v Sloveniji. Na Evropi ple-
še sta sodelovala tudi vsa naslednja leta, z 
izjema leta 1972, ko je Drago služil voja-

ški rok. Še več. V Velenje sta se po študiju 
v Ljubljani tudi preselila. Svojo plesno pot 
sta namreč začela na Ptuju. Ob pripravah 
na letošnji dogodek ponovno obujata spo-
mine, gledata časopisne izrezke, fotografi-
je. Pravita, da so spomini še zelo sveži. »S 
plesom sem začel jaz, davnega leta 1961, 
ko sva bila še oba gimnazijca. Verena je 

bila moja druga soplesalka, od takrat sva 
tudi partnerja. Na Ptuju sva imela odlične-
ga trenerja, zato je bil za naju šok, ko sva 
se preselila v Ljubljano, saj sva tam morala 
vse postavljati na novo.« A to ju ni ustavi-
lo. Kar desetkrat sta bila državna prvaka, 
takrat seveda še v Jugoslaviji. Tudi v tuji-
ni sta dosegala dobre rezultate, njuna naj-
boljša uvrstitev je bil polfinale na enem od 
evropskih prvenstev. »Po mojem prepriča-
nju je bila prelomna najina odločitev, da 
odideva v London, ki je bil takrat meka 
plesa. To je vplivalo tudi na najino priho-
dnost, ki je ostala povezana s plesom,« po-
ve Drago Šulek. Zelo ponosna sta bila, ko 
sta leta 1971 postala športnika leta v takrat 
še veliko občini Velenje. »S tem je bil ples 
tudi v tem okolju priznan kot šport, kar za-
gotovo je,« dodata.

V Velenju je bilo v osemdesetih letih 
veliko odličnih plesalcev, ki so se kalili v 
Plesnem klubu Velenje, kjer sta jih pou-
čevala prav zakonca Šulek. »Med najbolj 
uspešnimi plesalci je bil Matej Krajcer, ki 
je plesal tudi z najino hčerko Mirjam. Po-
tem sta rasla vsak po svoje, a oba sta bila 
zelo uspešna. Prišla sta na sam svetovni 
vrh, vsak v svojem partnerstvu,« ponosno 
pove Verena. Da je ples v Velenju potem 
začel veneti, je verjetno krivo tudi zamrtje 
prireditve Evropa pleše. »Midva sva leta 
1974 odplesala zadnje državno prven-
stvo, prav v Velenju. Potem sva ob službi 
in družini nekaj časa delovala kot profe-
sionalni plesni par.« Zadnje tekmovanje 
sta odplesala na pragu osemdesetih let. 
In potem sta se v prostem času še z večjo 
vnemo posvetila poučevanju plesa. Danes 
sta oba tudi priznana mednarodna plesna 
sodnika. S plesom sta zato brez prekinitve 
povezana, odkar sta prvič zaplesala. Prav 
ob sodelovanju Velenja v  projektu EPK 
pa sta se potrudila, da bo prireditev spet 
tukaj. »Želimo si, da bo dogodek za vse 
nepozaben, tako za plesalce kot plesne 
funkcionarje, pa tudi za obiskovalce pri-
reditve. Zato pripravljamo tudi spremlje-
valni program, kjer nam bo na pomoč pri-
skočil tudi Premogovnik Velenje. Želimo 
si polno dvorano, saj to močno doprinese 
k dobremu vzdušju in uspehu prireditve,« 
še dodata zakonca Šulek. 

n

Velenje bo evropska prestolnica plesa

Izvedbo evropskih prvenstev za profesionalne plesne pare je Svetovna plesna zveza 
WDSF zaupala Plesni zvezi Slovenije, ki ji že nekaj let predseduje Drago Šulek. 
Projekt Evropa pleše 2012 poteka v koprodukciji Mestne občine Velenje in Javnega 
zavoda Maribor 2012 – EPK. Največ prijavljenih plesnih parov je iz velesil športnega 
plesa, Italije in Ruske Federacije, plesalci pa so prijavljeni še iz Avstrije, Belgije, Bol-
garije, Hrvaške, Češke, Anglije, Finske, Nemčije, Grčije, Izraela, Litve, Portugalske, 
Turčije, Ukrajine in Slovenije. Profesionalna Divizija Svetovne zveze športnega plesa 
WDSF je določila 7 sodnikov, in sicer iz Avstrije, Finske, Italije, Nemčije, Poljske, 
Rusije in Španije. Predsedujoči sodnikom bo Drago Šulek. 

Verena in Drago Šulek na 
tekmovanju Evropa pleše leta 1970
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11. oktobra 2012  NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Elegija za 
slovo 
Pevcu in pevcem vsega sveta

Vroče poletje nas je zapustilo. Kot kup suhega dra-
čja, ki se pogrezne v pepel.

Grimova Zlata žoga nas vedno spominja na eno-
tnost osebnosti, ki smo jo imeli v otroštvu – neka-
kšen žar ali celovitost. Podobno kot sonce izžareva 
energijo iz svoje notranjosti.

Ali ni bil tak naš pevec in oblikovalec samih lepih 
stvari, ki jim je dajal  formo, in pomagal mnogim v 
svojem toplem stanovanju, delavnici, tam v neposre-
dni bližini vriskajočega vlaka.

Ni še dolgo, ko je završalo v mestu ob Paki:  Jesen-
ski veter in pepel, ki ga raznašajo vsepovsod, od 
Uršlje gore do pohorskih globin.

Fric, že greš? Kajuhovci te čakajo! –

Da, takoj! – 

Nabiti hram kulture. In iz zbora kot žarptica zajoka 
bariton:

Mrzel veter tebe žene
drobna ptičica od nas,
ki iznad lipice zelene
pela si nam kratek čas.

Stene kulturnega hrama so se tresle in v srca vseh se je 
ugnezdila misel na slovo. Na množičnih zborovanjih, 
na porokah, na bedenjih ob smrti. Vsepovsod, vsepo-
vsod, posebno danes, ko v zraku že vršijo prve snežinke.

V parti Našega časa kratko obvestilo:

»Nenadoma nas je zapustil Fric CAMLEK.«

Srce se joka. Žalosti je polna vsa njegova družina, 
posebno žena in hči Lenka, pevka in očetova ljubica.

Ne, nikoli ga ne bomo pozabili!,  pravi Velenjčan, 
ljubitelj vsega plemenitega in notranje bogatega.

Himna zrelih, starih in mladih, je za vedno ovekove-
čila vso velenjsko srenjo. Kot Grimmova Zlata žoga, 
ki vedno znova, tja v večnost, izžareva svojo energijo.

V polsnu prisluhnem severnemu vetru in vame, spet 
z njegovo roko in njegovim spevom: »Mrzel veter 
tebe žene,« sega do srca neizbežen let lepote, ki je 
minljiv, čeprav ga komaj dojamemo in verjamemo. 

Ne, še dolgo ne bo minljiv, nikoli, dragi pevec, Fric 
(Friderik) CAMLEK!

n Vinko Šmajs

V Bad Bleibergu v Avstriji je bila že dvanajstič zapo-
red tradicionalna prireditev »Bergmandelfest«. Vsa ta 
leta se prireditve s povabilom organizatorja udeležijo 
tudi člani Harmonikarskega orkestra Barbara Premo-
govnika Velenje, ki so letos v rudarskih igrah zlahka 
premagali konkurenco in osvojili prvo mesto. 

Bad Bleiberg je majhen avstrijski kraj, v preteklosti 
znan po odkopavanju svinčeve in cinkove rude. Leta 
1993 so rudnik zaprli in v njem uredili podzemni mu-
zej »Terra Mystica«, ki goji zelo dobre poslovne stike z 

Muzejem premogovništva Slovenije v Velenju. 
Na »Bergmandelfestu« oziroma prazniku rudarske-

ga škrata za udeležence iz rudarskih mest organizira-
jo tekmovanja v različnih rudarskih disciplinah, kot so 
vrtanje vrtine, dviganje bremena z lesenim rudarskim 
vitlom in smučanje oziroma tek na smučeh po travi. 

Ker so vsi člani Harmonikarskega orkestra zaposleni 
v Skupini Premogovnika Velenje, ni bilo težko izbrati 
tistih treh, ki so zastopali barve našega premogovnika. 
V mednarodni konkurenci so se pomerili z ekipami iz 
Avstrije in Slovenije ter z velikim naskokom pred eki-
po iz Idrije osvojili prvo mesto. Zmagovalno trojico so 
sestavljali Boris Lesjak, Mitja Avberšek in Aleš Majhen. 
Ob koncu tekmovanja se je druženje razvilo v družabni 
dogodek, na katerem so člani Harmonikarskega orke-
stra za več kot petsto udeležencev pripravili koncert.

Člani orkestra pridno snemajo novo zgoščenko. Pred-
videvajo, da jo bodo izdali v začetku decembra ob dne-
vu zavetnice rudarjev svete Barbare, ko bodo pripravili 
tudi koncert v Muzeju premogovništva. 

n

Harmonikarski orkester Barbara 
zmagal v Avstriji

Člani okteta so tekmovali v različnih rudarskih disciplinah

Projekt je financirala 
Termoelektrarna 
Šoštanj

Vesna Glinšek

Kapela na Aškerčevi cesti v Šo-
štanju je bila zgrajena leta 1946 in 
je tam stala vse do lani, ko je bi-
la zaradi slabega stanja in gradnje 
bloka 6 porušena. Takrat se je TEŠ 
kot zadnji lastnik kapele obvezal, 
da bo zgradil nadomestno. V nede-
ljo popoldan so jo namenu predali 
Krajevna skupnost Šoštanj skupaj 
s Termoelektrarno, tamkajšnjo žu-
pnijo in številnimi krajani. Nova 
oziroma nadomestna kapela stoji 
ob kolesarski stezi Šoštanj-Velenje. 
»Kapela bo zagotovo v ponos me-
sta Šoštanj, saj ima kot verski objekt 
za vsak kraj, za prebivalce poseben 
pomen. Glede na veliko prisotnost 
Šoštanjčanov ob otvoritvi je čutiti, 
da ima posebno mesto tudi pri na-
ših občanih,« je ob odprtju pojasnil 
član sveta Krajevne skupnosti Šo-
štanj Bojan Rotovnik. 

Projekt je kot zadnji lastnik tudi v 
celoti financirala Termoelektrarna 
Šoštanj, o čemer je direktor mag. 
Simon Tot povedal: »Ker je kapela 
stala v neposredni bližini gradbi-
šča, bila je tudi že poškodovana, ni 
več služila svojemu namenu. Od-
ločitev za prestavitev smo sprejeli 

pred približno letom dni, danes pa 
je projekt zaključen. Pot, ob kateri 
stoji, je postala že tradicionalna pot 
Šoštanjčanov, zato verjamem, da jo 

bo vsak, ki bo šel mimo, opazil in se 
ob njej tudi ustavil.«

n

Namenu so predali novo kapelo, ki stoji ob kolesarski stezi 
Šoštanj–Velenje.

Tradicionalni kostanjev piknik
Območna organizacija Socialnih demokratov Velenje že tradicionalno pripravlja kostanjev piknik na 
Cankarjevi ulici. Letos so mimoidočim razdelili 200 kg pečenega kostanja. Seveda so jih seznanili 
tudi s svojimi aktivnostmi. Aktualno dogajanje v Sloveniji in občini sta komentirala predsednik in 
podpredsednik stranke, poslanec Srečko Meh in župan Bojan Kontič.

n foto bš

Odprtje nadomestne kapele

Bralna kultura, zdaj že hudomu-
šno pregovorno, upada premoso-
razmerno s telesno višino in težo 
naše mladine. Najmlajši neumor-
no po krpanovsko tovorijo sleher-
ni dan raznobarvne slikanice in se 
knjižničarki v veselje in ponos vra-
čajo po še.  Ves ta knjižni entuzi-
azem pa se nekje razblini in zgolj 
nočni mori in nebotigatreba, kot 
sta domače branje in bralna znač-
ka, odpirata kljuko knjižnice. Kje 
se torej zalomi? To vprašanje bi si 
morali najprej zastaviti tisti, ki smo 
v prvi vrsti odgovorni za potencial-
ne bralce. Torej, starši, a beremo? Si 
vzamemo čas za leposlovni pobeg 
od IKT-rutine? Ljudska modrost iz-
za krušne peči – zgledi vlečejo – dr-
ži kot pribito. Koga mi vlečemo za 
nos, ko pridigarsko težimo – brati je 
treba? Je odgovor sploh potreben?  

Branje se splača. Berem, torej 
sem. Ne glede na to, kako se na vse 
kriplje otepamo črkovnega fitnesa, 
se je le-ta že vtihotapil v vse pore 
našega vsakdana. Dremež ali usta-
vi bujenje? Budilka? Shrani nastavi-
tve. Halo?! Draga moja i-podovska 
generacija ali karkoli se zdaj proda-
ja za med, že za dobro jutro berete, 
ko želite utišati tulečo zverino. In 
vseh teh veleumnih napravic niti 
uporabljati ne morete, vsaj ne v ta-
kem razponu funkcionalnosti, kot ji 
ustanovitelji pripišejo, če se ne bo-
ste spretno prebili skozi navodila za 
uporabo. Preostane vam še metoda 
neumornega trimčkanja po meni-
jih. Pa še takrat berete.

Skratka, verjemite. Se splača. Va-
ša dodana vrednost bo krojila vaš 
jutri, ki pa bo vse prej kot ležerno 
čezoceansko križarjenje, za spust 

bo divjih brzicah boste potrebovali 
veliko in še več.

Letošnje šolsko leto bo na OŠ Go-
rica v znamenju ozaveščanja po-
membnosti bralne pismenosti. Za-
to smo prvo šolsko uro oktobrskega 
ponedeljka brali – prav vsi. Sledil 
je pogovor o prebranem, ko smo z 
učenci ugotavljali, koliko smo razu-
meli, obogatili svoj besedni zaklad 
in se urili v različnih bralnih strate-
gijah. Ker vaja dela mojstra, bomo 
to vajo ponavljali vsak mesec in ob 
slovenskem kulturnem prazniku po-
kazali svoje mojstrstvo v delavnicah 
in zaključni prireditvi.

Naš bralni maraton se je že začel, 
ciljna ravnina je še daleč, a vsaka 
prebrana vrstica do cilja šteje.

 n Vesna Penec, prof.

Bralni maraton na Gorici 
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OHS
Urban Novak

Se kdaj vozite po tej naši deželi in se čudite umotvorom arhitektov in 
investitorjev? Tudi jaz se. Dostikrat. Nikakor se ne morem načuditi, 
kaj vse stoji po tej deželi. Pa kje vse! Slovenija ima od Kopra do Len-
dave približno 350 km počez in na teh nekaj sto kilometrih imate res 
kaj videti. Pravzaprav oko sploh ne more počivati na zelenju, ne da bi 
ga vedno kje zmotil objekt. Pravzaprav se od Kopra do Lendave razte-
za ena sama velika vas. Stavbe, ki to vas tvorijo, pa v večini izvirajo iz 
nerodnih in pustih kockic ali kvadrov, zgrajenih po drugi svetovni voj-
ni. Da je zadeva še hujša, je prva stavba v Kopru kot nalašč podobna 
zadnji stavbi v Lendavi. 

Pa ni bilo vedno tako. V slovenski prehrani kot tudi v slovenski stav-
bni dediščini je bogato kulturno izročilo, ki govori o vplivu alpskega, 
jadranskega, panonskega in dinarsko-kraškega sveta. Stare stavbe, 
ki sedaj zmahane in dotrajane padajo pod željami modernih investi-
torjev, pričajo o tej raznolikosti. O raznolikosti, na katero smo tako 
ponosni in s katero se radi pohvalimo. Predniki so stare hiše znali 
prilagoditi okolju, v katerem so bivali, zato je bila Slovenija res dežela 
mnogoterih vplivov. Vendar danes žal ni več tako. Hiše so si podobne 
skoraj kot jajce jajcu in vsem je skupni imenovalec kronično pomanj-
kanje domišljije. Se pa zato lahko pohvalijo vse te stavbe z neverje-
tnimi dodatki. Poleg osnovne hiše zraste terasa, ki je glavni bivalni 
prostor v poletnem času. Tu je seveda poleti prevroče, zato je potrebna 
senca. In tako nad teraso zraste streha, ki pa sedaj meče preveč sence. 
Na koncu pa v takšni strehi nad teraso najdete strešna okna. Da o 
raznih okrasnih pritiklinah na hišah ali okoli njih sploh ne govorim. 

So pa seveda tudi izjeme. Lepe hiše. Redke. A so. Na njih se običajno 
gleda kot na nekaj, kar odraža nenavadnost njihovih lastnikov ter 
so pogostokrat nerazumljene. Veljajo za najmanj neprimerne in 
dostikrat označene kot nekaj, kar ne sodi v okolje, v katerih stojijo. V 
resnici pa za temi hišami stojijo dobre zgodbe, sposobni arhitekti in 
razgledani investitorji. Da ne bi vedno na te objekte gledali zgolj kri-
tično in da ne bi ostali nerazumljeni, je letos že tretjič potekal festival 
Odprte Hiše Slovenije. 

Festival sega v leto 1992, ko so v Londonu odprli vrata nadpovprečno 
dobrih arhitektur širši javnosti. Od takrat se je razširil na 17 mest po 
celem svetu in v Sloveniji poteka že tretjič. Posebnost slovenskega dela 
festivala je, da zajema celotno državo, medtem ko v preostalih pri-
merih Odprte hiše predstavljajo posamezna mesta. Festival ima eno 
samo vodilno misel. In sicer vsakomur zastonj ponuditi ogled nadpov-
prečno dobrih arhitektur, ki jih drugače javnost ne more videti. Gre 
pravzaprav za zelo redke priložnosti, saj se morajo s sodelovanjem na 
Odprtih hišah strinjati lastniki objektov. Zato nekaj, kar boste lahko 
videli danes, morda ne boste videli nikoli več. Prav tako je to redka 
priložnost od bližje videti in poskusiti razumeti, kaj arhitekturni jezik 
govori na primeru najnovejših in najboljših stavb. 

Za lažji pregled je postavljena spletna stran (http://www.odprte-
hiseslovenije.org/index.php?m_id=program&pgn=1), na kateri si 
objekte lahko predhodno ogledate in se vnaprej odločite, kaj si boste 
pogledali. Nad možnostjo izbire boste presenečeni, verjetno prav tako 
nad kvaliteto izdelave posameznih stavb. V Velenju je letos na ogled 
prenovljena vila Bianca. V bližini Velenja si boste lahko ogledali 
center Rinka v Solčavi, Bohačev Toplar v Nazarjih, Mladinski hotel v 
Celju, prenovo kozolca v Lučah, kulturno središče evropskih vesoljskih 
tehnologij v Vitanju in vinsko klet Škalce v Slovenskih Konjicah. Kam 
vse se lahko odpravite na ogled zanimivih stavb in ambientov, bo 
potrebno uporabiti računalnik in svetovni splet, a verjemite mi, da se 
bo poplačalo. 

Možnost vpogleda v te dostikrat narobe razumljene ali nerazumljene 
objekte razširi obzorje in je lahko v oporo pri naslednjem domačem 
gradbenem podvigu. Prepričan sem, da si boste mnenje o teh stavbah 
po ogledu in pogovoru z lastniki korenito popravili. Ker je festival za 
letos že zaprl svoja vrata (6-7. oktober), vam obilo sreče in užitkov 
želim pri ogledih v prihodnjem letu.

n

Velenje, 1. oktobra	-	Eno	od	pri-
zorišč	EPK	dogodkov	je	tudi	Ve-
lenjski	grad,	kjer	Muzej	Velenje	
gosti	TRIs	razstav.	Prejšnji	pone-
deljek	zvečer	so	v	muzeju	odprli	
še	tretjo	in	zadnjo	razstavo	velenj-
skih	akademskih	slikarjev.	V	spo-

dnjih	prostorih	velenjskega	gradu	
se	s	svojimi	deli	predstavlja	Uroš 
Potočnik,	ki	je	razstavo	poimenoval	
Jump.	Za	popestritev	programa	je	
poskrbel	Vito Selič	iz	glasbene	šole	
Frana	Koruna	Koželjskega,	ki	je	s	
harmoniko	pričaral	prijetno	ozra-

čje.	K	tokratni	razstavi	je	velik	del	
prispeval	tudi	avtorjev	šestletni	sin.	
Ta	je	po	opazovanju	prostoročno	
prerisal	in	barval	fotografske	po-
snetke	od	očeta	izbranih	velenjskih	
motivov.	Prav	tako	so	mu	bili	izro-
čeni	natisnjeni	posnetki	atomskih	

eksplozij.	Na	osnovi	sinovih	risb	
so	bili	nato	ustvarjeni	kolaži,	ki	so	
izdelani	iz	plasti	barvnih	papirjev	z	
rezom	navznoter	ter	poudarjenim	
plastenjem	v	globino.	Razstava	bo	
na	ogled	do	26.	oktobra.	

n Foto: Blaž Verbič

Velenje, 11. oktobra	
–	Oktober	bo	v	Velenju	
res	mineval	v	znamenju	
plesa.	Drevi	ob	19.	uri	
bodo	v	kulturnem	do-
mu	Velenje	odprli	pr-
vo	 konferenco	plesne	
pedagogike	v	Sloveniji,		
potekala	bo	do	sobote.	
Na	odprtju	si	bodo	pri-
znani	plesni	pedagogi	
iz	Slovenije	in	tujine	ter	
drugi	udeleženci	ogleda-
li	otroško	plesno	pred-
stavo	Zgodba	o	kruhu	v	
izvedbi	Plesnega	studia	
N	Velenje.		Organizator	
je	Javni	sklad	za	kultur-
ne	dejavnosti	(JSKD)	-	
območna	izpostava	Ve-
lenje,	in	Pikin	festival,	
saj	se	bo	v	okviru	kon-
ference	zgodil	tudi	mini-
festival	otroških	plesnih	
skupin	Pika	miga.	

»To	bo	res	prva	mednarodna	kon-
ferenca	plesne	pedagogike,	zato	se	
nam	je	zdelo	smiselno,	da	minife-
stival	Pika	miga	prestavimo	v	čas	
konference.	Tudi	zato,	ker	v	Vele-
nju	pričakujemo	več	kot	100	sluša-
teljev	iz	vse	Slovenije.	Predavate-
lji	na	konferenci	so	ugledni	plesni	
strokovnjaki	iz	Slovenije	in	tujine,«	
nam	je	povedala	Tatjana Vidmar	
iz	velenjske	izpostave	JSKD.	Kon-
ferenca	bo	potekala	na	treh	loka-
cijah;	v	domu	kulture,	v	dvorani	
Centra	Nova	in	v	Mladinskem	cen-
tru	Velenje.

V	treh	dneh	bo	zanimiva	strokov-
na	predavanja,	povezana	s	plesno	
pedagogiko,	predstavilo	kar	18	stro-
kovnjakov	iz	Slovenije,	ZDA,	An-
glije,	Nemčije	in	Hrvaške.	

Jutri,	v	petek,	ob	9.	uri,	bodo	v	
dvorani	Centra	Nova	pripravili	ju-
tranji	otvoritveni	govor.	Ingo Die-
hla	bo	predstavil	večletno	nemško	
iniciativo	za	ples.	Predstavitvi	bo	
sledila	okrogla	miza	o	vključevanju	
plesne	umetnosti	in	ustvarjalnega	
giba	v	vzgojno-izobraževalni	pro-
ces.	Namen	konference	in	okrogle	
mize	je	spodbuditi	povezave	med	

plesno	umetnostjo	in	procesom	
vzgoje	in	izobraževanja	ter	poveza-
ti	akterje		splošne	vzgoje	in	izobra-
ževanja	s	tistimi,	ki	s	plesnim	zna-
njem	bogatijo	otrokov	prosti	čas.	

9. Pika miga
Jutri	in	v	soboto	bo	v	velenjskem	

domu	kulture	potekal	9.	minifesti-
val	najboljših	slovenskih	otroških	
plesnih	skupin	Pika	miga.	Ta	je	
doslej	potekal	v	času	Pikinega	fe-
stivala,	letos	pa	so	se	odločili,	da	
ga	pripravijo	v	okviru	konference	
plesne	pedagogike.	Tako	jutri	kot	

v	soboto	se	bodo	nastopi	začeli	ob	
18.30.	Jutri	bodo	odplesali	19	ple-
snih	miniatur,	v	soboto	pa	še	17.	
Plesne	skupine,	ki	jih	je	za	nastop	
na	republiški	reviji	izbrala	držav-
na	selektorica,	prihajajo	iz	vseh	
koncev	Slovenije,	delujejo	pa	tako	
na	osnovnih	šolah	kot	v	različnih	
kulturnih	društvih	in	plesnih	šo-
lah.	Velenjski	Plesni	studio	N	se	
je	na	letošnjo	Piko	miga	kot	edini	
iz	Šaleške	doline	uvrstil	kar	s	tremi	
plesnimi	miniaturami.

n bš

O povezavi med plesno 
umetnostjo in izobraževanjem
Danes se v Velenju začenja 1. konferenca plesne pedagogike v Sloveniji – Prijavljenih več kot 
100 slušateljev, predavanja 18 plesnih strokovnjakov iz domovine in tujine – Petek in sobota 
tudi minifestival Pika miga

Več kot 100 udeležencev od danes do sobote pričakujejo na prvi mednarodni konferenci plesne 
pedagogike. Zagotovo si bodo ogledali tudi najboljše plesne predstave otroških plesnih skupin.

Urošev Jump zaključuje TRIs razstav

Velenje, 11. oktobra	-	Jesenski	ciklus	Humani-
stičnih	večerov	v	Knjižnici	Velenje		se	bo	pričel	
s	kritično	in,	zaradi	pohoda	neoliberalistične	
ideologije,	tudi	aktualno	javno	uporabo	uma.	
Psihoanalitik	in	sociolog	dr.	Dušan	Rutar	bo	v	

predavanju	z	naslovom	Prehod	k	neoliberalizmu	
in	nove	oblike	manipuliranja	spregovoril	o	tem,	
kako	neoliberalizem	izkorišča	psihologijo	ljudi	
za	kopičenje	profitov,	kako	deluje	sodobna	po-
stideologija	in	kako	je	mogoče	misliti	vnovično	

rojevanje	zgodovine.	Gre	za	najbolj	aktualno	te-
mo	iz	njegovega	niza	predavanj	z	naslovom	Te-
čaj	intelektualne	samoobrambe.

Dr.	Dušan	Rutar	je	avtor	prek	dvajsetih	knjig	
o	filmu,	filmski	estetiki	in	teoriji	ter	psihoanalizi,	
je	urednik	Časopisa	za	socialne	študije	AWOL,	
predaval	je	na	Filozofski	in	še	nekaterih	drugih	
fakultetah,	bil	pa	je	tudi	sodelavec	pokojnega	
Janeza	Ruglja.	

Predavanje	bo	danes,	11.	10.,	ob	19.20	v	predd-
verju	Mestne	knjižnice	Velenje.	

n

Drevi humanistični večer
Jesenski ciklus bo začel dr. Dušan Rutar, ki bo spregovoril o 
neoliberalizmu in manipuliranju
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Glasbene novičke

V teh časih si človek težko privošči kakšno 
potovanje, a če ga načrtuje in zanj hrani dalj 
časa, malo po malo, gre. Dejstvo je, da si mora-
mo tudi novinarji, ki poročamo predvsem o tem 
okolju, širiti obzorja in to gre le tako, da čez 
kakšno obzorje poletimo in se srečamo z novim. 
Dve leti smo dajali na stran, da smo konec prejšnjega 
tedna lahko pokukali čez mejo. Obiskali smo Liz-
bono, portugalsko glavno mesto, ki leži na sedmih 
gričih ob obali reke Tejo, in skozi spomenike in 
znamenitosti segli nazaj v zgodovino. Bili smo priča 
ustanovitvi Lizbonskega kluba, se podali v okolico, 
in se – samo peljali – skozi mondena letovišča Esto-
ril in Cascais do najzahodnejše točke Evrope, Cabo 
de Roca. Seveda, če smo pa bili že tam, smo obiskali 

Sintro, ki velja za enega najlepših mest Pirenejskega 
polotoka. Renata Natek – Hudarin, ki nas je vodila 
po majhnem koščku Portugalske, nam je veliko 
pokazala in veliko povedala. Ne nazadnje je bilo tudi 
»športno« doživetje na letališču v Lizboni, kjer so se 
po njeni zaslugi lahko nekateri slikali tudi z nekdaj 
slovitim nogometašem Luisom Figo.

Portugalska je dežela, ki se ta čas ubada s pre-
cejšnjimi težavami, njeni ljudje pa so prijazni in 
ustrežljivi. Mogoče celo malo otožni, tako kot je 
otožno hrepeneč njihov fado, melanholična zvrst 
glasbe, ki v latinskem prevodu pomeni usodo. Nam 
je bila usojena ...

Zdaj pa, kdo ve, kdaj in kaj spet?
n mkp, foto: B.Z.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. 
Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v pro-
gramu Radia Velenje dvakrat dnevno: po 
poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 14.30. 
1. TONY CETINSKI - Kriv
2. ADELA - Skyfall
3. NICKELBACK - Trying Not To Love You
Priljubljeni hrvaški pevec Tony Cetinski je 
po štirih letih izdal dolgo pričakovani novi 
album. Njegov naslov je Opet si pobjedila, na njem pa je štirinajst nadvse 
preudarno izbranih skladb. Priprava albuma je trajala kar štiri leta, njegov 
izid pa so napovedali trije singli. Prva pesem z naslovom Opet si pobijedila 
je bila predstavljena marca, sledil je veliki hit Zbogom odlazim, ki je zazna-
moval letošnje poletje, jesenski dnevi pa so prinesli še aktualni single Kriv.

NIET
Predstavljajo prvi single z naslovom 
Bogatun z nove plošče Rokovnjači, ki 
bo luč sveta ugledala sredi novembra. 
Z najnovejšim izdelkom Nieti stopajo 
v teater. Glasba na plošči je sestavni 
del punk muzikala Rokovnjači,  ki ga 
je po romanu Josipa Jurčiča in Janka 
Kersnika ustvarilo Slovensko naro-
dno gledališče Nova Gorica.

MATEJA MALNAR 
Po osmih samostojnih pesmih 
pevka Mateja, ki jo poznamo tudi 
kot članico skupine Sexplosion, 
predstavlja novo skladbo. Pesem z 
naslovom Briga me je delo avtorja 
in producenta Raaya, ki je poskrbel 
za glasbo in aranžma, besedilo pa 
je prispevala Mirna Reynolds.

JERNEJ ZORAN
Novomeški kitarist in nekdanji 
član Društva mrtvih pesnikov 
Jernej Zoran, ki je spomladi izdal 
drugi samostojni album Stratosfe-
ra, nadaljuje promocijo. Po singlih 
Tisočletja, Poljubi me in Vegas je 
izdal že četrti singel s te plošče, 
skladbo Vse ti dam, v kateri je za 
mikrofon stopil Sašo Đukić.  

TANGELS
Čeprav smo že dodobra vstopili v 
jesen, se člani skupine Tangels še 
niso poslovili od poletja. Zasedba 
namreč te dni predstavlja nov vide-
ospot za poletno uspešnico Ti si 
poletje. Pri Tangelsih je novost tudi 
to, da je iz kvarteta nastal trio. Sku-
pino je zapustila Kataya, ki nadaljuje 
samostojno glasbeno kariero.

NATALIJA KOLŠEK
Po dolgem času predstavlja nov sin-
gel z naslovom Poročen si. Avtorica 
glasbe in besedila je Natalija sama, 
aranžma pa je delo Tomija Valenka. 
Pesem je posnela v duetu s klapo 
Lavanda, s katero je sicer pred leti 
že sodelovala (MMS 2007).

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak 
četrtek v tedniku Naš čas.
1. Pajdaši - Nocoj poglej v nebo 
2. Katrca - Jodl recept 
3. Tapravi faloti - Odloči naj srce 
4. Naveza - Sreča opteča 
5. Ela & Šarmerji - Moški mojih sanj 
6. Vihar - Prisluhni mi 
7. Golte & Minutka - Če ti boš moja punca 
8. Zreška pomlad - Tebi 
9. Mi trije in Stiški kvartet - Vesela jesen 
10. Trio Špica - Ko ljubezen daš nekomu

... več na www.radiovelenje.com

Dan D tiho prihajajo tudi v Velenje
Novomeška skupina Dan D jesenski del koncerti-

ranja nadaljuje v presenetljivo predrugačeni različici. 
Potem ko so se pred leti že predstavili v akustični pre-
obleki, so se tokrat odločili za še bolj minimalistični 
glasbeni izraz. Projekt Tiho se od Izštekanega razlikuje 
v popolnoma drugačnem izboru instrumentov. Name-
sto po že ustaljenih akustičnih instrumentih je skupina 
posegla po (za današnji čas) precej eksotičnih glasbi-
lih, kot so žlica, kuhalnica, ribežen, zvončki, bisernica, 
ukulele, bariton, steklenice ...). Izvedbe že znanih pe-
smi so postale tako pristne, nezlagane in neposredne, 
da jih bodo poslušalci lahko spoznavali čisto od blizu 
v njihovi najbolj slečeni formi. Dan D bodo svoje no-
vo glasbeno raziskovanje predstavili na turneji Tiho, ki 
poteka od 10. 10. do 30. 11. na 13 izbranih koncertnih 
prizoriščih po Sloveniji. Med njimi je tudi znani velenj-
ski klub Max, kjer bodo nastopili 27. oktobra.

Novi single Codlplay
V radijski eter prihaja že peti single skupine Cold-

play z njihovega aktualnega albuma Mylo Xyloto. Po 
uspešnicah Every Teardrop Is A Waterfall, Paradise, 
Charlie Brown in Princess Of China (ft. Rihanna) svoj 
pohod na lestvice začenja skladba Hurts Like Heaven. 
Gre za enega od favoritov na albumu, skladbo pa je več 
kot odlično sprejelo tudi občinstvo na njihovi aktual-

ni svetovni turneji. Prav v teh dneh 
Coldplay končujejo evropski del tur-
neje Mylo Xyloto, v novembru pa 
pot nadaljujejo proti Novi Zelandiji 
in Avstraliji.

Laibach 200 metrov 
pod zemljo

V petek, 19. oktobra, bo skupina 
Laibach ob 18.30 in ob 20.30 od-
igrala dva posebna koncerta v ve-
lenjskem Muzeju premogovništva 
Slovenije. Prvič v zgodovini bo Lai-

bach nastopil v premogovniških rovih skoraj 200 me-
trov pod zemljo. Ob tej priliki bo skupina predstavila 

izbor svojih industrijskih skladb iz začetka 80-ih let 
prejšnjega stoletja. Obiskovalci se bodo (v spremstvu 

organizatorjev) v globino spustili z 
najstarejšim še delujočim dvigalom 
v Sloveniji. Do mesta koncerta bo 
pot vodila tudi po najstarejši jamski 
progi v premogovniku Velenje. Kon-
cert bo trajal približno 35 minut. Po 
koncertu bo v zunanjem delu jame 
igral Pihalni orkester Premogovnika 
Velenje, v prizivnici pa si bo čakajo-
ča publika lahko ogledala tudi do-
kumentarni film o Laibachu Zmaga 
pod soncem (1988), režiserja Gora-
na Gajića.

Velenje, 6. oktobra – Lokalna glasbena zasedba Big 
Addiction je v soboto v polnem Max klubu predstavi-
la svoj dolgo pričakovani prvi plošček z naslovom To 
nisi ti. Dogodku zagotovo ne bi mogli reči le navadna 
predstavitev plošče, saj se je ob koncertu zvrstilo še ne-
kaj zanimivih dogajanj. Vse skupaj se je začelo s foto-
grafsko razstavo slik skupine Big Addiction fotografa 
Gašperja Pintariča, vsi gostje na koncertu so priredili 
po eno avtorsko skladbo omenjene skupine, na samem 
kraju dogodka pa je srečna zmagovalka nagradne igre 
dobila tudi nov tatu. Na koncertu so fantje odigrali ce-
loten nabor pesmi s prvenca, ki je rastel in se razvijal v 
studiu A-box v Trzinu pod okriljem Mateja Grginiča. 

Album sestavlja 11 avtorskih pesmi, od katerih so 3 v 
angleškem jeziku, ostalih 8 pa v slovenščini. Dvanajsta 
pesem je »ekstra« in je že dobro znana – za komad Od-
hajam od doma z raperskim gostom Zlatanom Čordi-
čem - Zlatkom so Big Addiction že pred časom posneli 
videospot. Pri nastajanju plošče je sodelovala tudi Maja 

Založnik, ki navdušuje z unikatnim vokalom. Fantje so 
kot piko na i k CD-ju dodali še dokumentarni DVD, na 
katerem si lahko ogledate najrazličnejše dogodivščine 
skupine v procesu nastajanja njihovega prvenca. 

Žanrsko bi glasbo zasedbe Big Addiction najlažje 
povzeli kot »pure« rock’n’roll. Z dodelanimi komadi, 
variabilnostjo in izjemnim vokalom pevca Romana Ko-
pitarja njihov album predstavlja več kot prijetno osve-
žitev za slovensko rockersko sceno, pri fanih in vseh 
ljubiteljih omenjenega žanra nasploh pa bo zagotovo 
povzročil pravo glasbeno odvisnost.

Skupino sicer sestavlja pet mladih pionirjev, pet duš, 
ki so se združile v eno močno glasbeno silo: Goran 
Kuzet (Big G), Roman Kopitar (R Cherry), Klemen 
Bujan (Mr. Spades), Jernej Car (The Tsar) in Urban 
Fijavž (Thunderboy).  

In še svarilo: ob poslušanju ploščka To nisi ti lahko 
postanete odvisni od dobrega rocka!

n

Big Addiction predstavili prvenec To nisi ti

Foto: Gašper Pintarič

Širjenje obzorja
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Blagoslovili pse
Minuli	teden	smo	zaznamovali	

svetovni	dan	živali,	ki	so	ga	na	raz-
ličnih	koncih	počastili	na	različne	
načine.	Posebej	zanimivo	je	bilo	v	
Braziliji,	kjer	so	pse	slovesno	blago-
slovili.	V	izrazito	katoliški	Braziliji	
so	tako	lastniki	svoje	kosmatince	
množično	peljali	v	cerkve,	največji	
obisk	štirinožcev	pa	so	zabeležili	v	
cerkvi	sv.	Frančiška	Asiškega	v	Sao	
Paolu.	To	niti	ni	čudno,	saj	je	bil	sve-
tovni	dan	živali	izbran	na	godovni	
dan	Frančiška	Asiškega,	ki	je	bil	v	
času	svojega	življenja	znan	ljubitelj	
živali	in	narave,	velja	pa	tudi	za	zave-
tnika	živali	in	trgovcev.	Na	svetovni	
dan	društva	za	varstvo	in	zaščito	ži-
vali	po	vsem	svetu	prirejajo	dogod-
ke,	katerih	namen	je	opomniti	ljudi,	
kako	pomembno	vlogo	imajo	živali	
v	našem	vsakdanjem	življenju.

Seks kot hišno 
opravilo? 

Britanci	so	se	lotili	nove	raziskave,	
v	kateri	je	sodelovalo	več	kot	dva	ti-
soč	poročenih	oseb	in	tudi	tisti,	ki	
živijo	v	najrazličnejših	drugih	zve-

zah.	Raziskovalci	so	ugotovili,	da	je	
strast	v	spolnem	življenju	večine	že	
zdavnaj	ugasnila,	glavni	razlogi	za	to	
pa	so	utrujenost	in	izčrpanost,	stres	
v	službi	in	nezadovoljstvo	v	zvezi.	
Izsledki	raziskave	so	pokazali	tudi,	
da	je	vsakemu	četrtemu	seks	že	tako	
dolgočasen,	da	bi	v	roke	rajši	vzel	do-
bro	knjigo.	Raziskava	je	odkrila	še,	
da	ima	par	v	povprečju	mesečno	pet	
spolnih	odnosov,	vse	pogosteje	pa	
ljudje	spolnost	doživljajo	kot	hišno	
opravilo.	»Izzivi	modernega	življenja	
ljudi	prisilijo,	da	potisnejo	romantič-
no	plat	svojega	življenja	in	zakona	
na	stran.	Pari	si	ustvarijo	nove	priori-
tete	in	seks	ni	več	na	vrhu	tega	sezna-
ma.	Skrbi	nas,	da	ga	vse	več	parov	
jemlje	kot	hišno	opravilo	oziroma	
kot	obveznost.,«	je	dejal	predstavnik	
organizacije,	ki	je	izvedla	raziskavo.	

Pri dvanajstih 
pametnejša kot 
Einstein

Olivia	Manning	prihaja	iz	Liver-
poola	in	je	stara	12	let.	A	čeprav	
je	deklica	na	prvi	pogled	videti	kot	
povsem	navadna	šolarka,	še	zdaleč	
ni	tako.	Njen	inteligenčni	količnik	
je	namreč	višji	od	IQ	Alberta	Ein-
steina	ali	Stephena	Hawkinga:	Oli-
vijin	IQ	je	162,	kar	je	za	dve	toč-
ki	višje	od	omenjenih	genialcev.	Iz		
mednarodne	organizacije,	ki	zdru-
žuje	inteligentne	posameznike,	so	
sporočili,	da	ima	tako	visok	inteli-
genčni	količnik	samo	en	odstotek	
svetovnega	prebivalstva.	Olivija	ob	
tem	pravi,	da	si	je	že	od	nekdaj	ze-
lo	hitro	zapomnila	stvari	in	se	učila,	
vendar	ni	vedela,	da	je	to	posledica	
visokega	inteligenčnega	količnika.	
Sporočila	je,	da	se	bo	v	prihodnje	
posvetila	šoli	in	poskušala	izkori-
stiti	svoj	potencial.	»Prijatelji	me	
pogosto	prosijo,	da	jim	pomagam	
pri	domačih	nalogah.	Izzive	imam	
rada	in	tudi	iskanje	novih	načinov	
reševanja,	da	si	nekako	zaposlim	
možgane,«	je	še	dejala	deklica.

Pazite, kje jeste!
Italijani	so	se	odločili,	da	bodo	

dosledni:	če	vas	bodo	na	kateri	od	
ulic	v	zgodovinskem	središču	Rima	
zalotili	med	prehranjevanjem,	boste	
plačali	kazen	od	25	do	500	evrov.	
Mestne	oblasti	so	namreč	odločile,	
da	dediščina	ni	namenjena	prehra-
njevanju,	temveč	uživanju	v	razgle-

du.	In	tako	v	italijanski	prestolnici	
velja	odlok,	ki	predvideva	kazni	za	
vse,	ki	bodo	na	ulici	v	zgodovin-
skem	središču	Rima	jedli	sendviče	
ali	pili.	Prepoved,	ki	so	jo	sprejele	
mestne	oblasti,	bo	veljala	do	31.	de-
cembra.	Podobne	odloke	so	sprejeli	
že	v	več	italijanskih	mestih,	kot	so	
Benetke,	Firence	in	Bologna.

Izbor najlepše 
zadnjice

Marsikaj	lepega	se	izbira	po	svetu,	
a	mnogi	so	posebej	veseli	izbora	za	
lastnico	najlepše	zadnjice	oziroma	
»miss	bum	bum«.	V	tekmovanje	je	
vključena	tako	rekoč	vsa	Brazilija,	
zaenkrat	pa	poteka	še	preko	svetov-
nega	spleta	-	konec	novembra	bo	v	
Sao	Paulu	veliki	finale	izbora.	Organi-
zatorji	bodo	izbrali	15	finalistk,	zma-
govalka	med	njimi	pa	bo	dobila	pet	
tisoč	realov	(skoraj	dva	tisoč	evrov).	
Tovrstnega	tekmovanja	v	Braziliji	ne	
organizirajo	prvič,	mu	je	pa	tokrat	
uspelo	zasenčiti	lokalne	volitve.	»Za-
dnjica	Brazilk	je	tisti	del	telesa,	ki	ga	
občuduje	ves	svet,«	je	dejal	Cacau	
Oliver,	ki	vodi	izbor,	in	še	pristavil,	da	
lepotno	tekmovanje	to	le	še	potrjuje.	

Le izgovor?
Velenje je postavilo osno-
vo za več naložb. Znižali 
so komunalni prispevek. 
Zdaj se bo izkazalo, ali 
ni bila pripomba o viso-
kem prispevku doslej le 
izgovor naložbenikov.

Več je manj
Več različnih ukrepov 
ko sprejme država, manj 
imajo državljani.

Država obrne …
Tudi za traso hitre ceste 
3. razvojne osi na našem 
območju očitno velja, da 
občine obračajo, država 
pa obrne. In os se zasu-
če drugače, kot bi priča-
kovali ljudje. Razen ne-
katerih.

(Ne)varčevanje
Mar res vsaj za izobraže-
vanje velja, da napoveda-
no varčevanje dejansko 
pomeni zapravljanje. Še 
posebno, če bomo »za-
pravili« dobro izobraže-
vanje.

Tako in drugače
V Šoštanju nekateri opo-
zarjajo na neenakoprav-
nost. Domala vsi Šošta-
njčani so podprli občino 
in skočili pokonci v pri-
zadevanjih, da ne bi zru-
šili še ne zgrajenega blo-
ka 6. Zdaj pa želi občina 
porušiti oziroma odstra-
niti kar nekaj pomemb-
nih šoštanjskih objektov. 
Vrtičkarskih utic.

Pregovorno leto
Letošnje leto je po svoje 
res pregovorno. Mnogi, 
ki so šli v gobe, bi brez 
resnega posredovanja 
zdravstvenega osebja res 
lahko šli po gobe. 

Kratek korak
V Mozirju so nekateri hi-
tro spoznali, da je med 
zadovoljstvom in nejevo-
ljo res le kratek korak. 
To so spoznali pri Var-
stveno-delovnem centru. 
To, ali je kriva Saša ali 
država, jih pri tem niti 
ne zanima najbolj.

Pretežko je bilo
Rokometaši Gorenja so 
prejšnji teden spoznali, 
da je Metalurg res »težka 
industrija«. Ne kot pena-
sta Pivovarna Laško.

Varčevanje
Šolski center bo s sa-
nacijo, ki jo opravljajo, 
dobil res varčne šolske 
objekte. Privarčevali bo-
do veliko energije. Dija-
kom pri učenju z ener-
gijo seveda ne bo treba 
varčevati.

 »Se spomniš, kako 
je bilo pred devetimi le-
ti, ko smo začeli. Ne-
kaj buč, nekaj obisko-
valcev. Poglej, kaj smo 
uspeli doseči doslej,« 
je šmarški tetki Jeseni 
v soboto popoldne po-
nosno prišepnila Boža 
Polak, predsednica turi-
stičnega društva Šmar-
tno ob Paki, ki prav 
zaradi buč postaja pre-
poznavno po vsej Slove-
niji. »Ja, oranžna barva 
pri nas postaja zakon. 
Buče pa bi lahko bi-
le tudi v občinskem gr-
bu,« je odvrnila tetka 
Jesen. Verjetno mnogi 
ne bi imeli nič proti.

 Slavka Mijoč, prostovoljka, ki bo v dnevnem centru 
za starejše tiste, ki bodo to želeli, učila izdelovati rože iz 
papirja, je poslancu Jožetu Kavtičniku predlagala: »Gle-
de na to, da je treba povsod šparat, lahko kakšen šopek 
naredimo tudi za državni zbor.« Nevenka Lempl ni rekla 
nič, poslanec pa je predlog vzel na znanje. »Samo da me 
še niste povabili v vaše delavnice. Še nekaj let ne bom 
imel časa zanje,« je dodal. 

 V soboto je na Cankarjevi cesti sredi Velenja lepo diša-
lo. Po jeseni. In po kostanju, ki ga je tudi letos delil ve-
lenjski SD. Pečenega, seveda. Da je šlo hitreje in da so ga 
lahko poskusili prav vsi, je kriva tale domača inovacija. 
Fantje so dva odslužena bobna pralnih strojev predelali v 
napravo za peko kostanja. In velike količine niso bile no-
bena težava več. Dobra ideja, ni kaj.



13

Naš  čas, 11. 10. 2012, bar ve:  CMYK,  stran 13

11. oktobra 2012  GRADOVI

Velenjski grad
Velenjski grad velja za enega naj-

lepših in najbolje ohranjenih gradov 
v Sloveniji. Bil je zelo močno utrjen, 
zato je lahko kljuboval tako Tur-
kom kot kmetom in ga lahko tudi 
danes vidimo v taki podobi, kot je 
bil nekoč. 

Grajen je iz več delov, eden naj-
zanimivejših pa je gotovo obzidje, 
na katerem najprej opazimo veli-
častno rondelo. Skozi grad vsto-
pimo skozi velika železna kovana 
vrata – kamniti portal, ki ima na 
vrhu vzidano rožo. Vsak, ki se je 
pod njo sprehodil, se je zavezal k 

molku. »Vemo, da se je na gradu 
marsikaj dogovarjalo in urejevalo 
… Vse, kar so ljudje tam izvedeli, 
je morala ostati skrivnost,« pravi 
Janja Jelen iz Muzeja Velenje. Kje 
je srce gradu? To je dvorišče, obda-
no z arkadami, kar pa je bil znak 
premožnosti. Samo bogataši so si 
lahko privoščili tako bogato okra-
šena dvorišča. Prvotne grajske opre-

me ni več, večino so odpeljali zadnji 
lastniki, nekaj pa se je je uničilo ali 
pogubilo med drugo svetovno voj-
no. Iz starih opisov je razvidno, da 
ima grad 24 sob, viteško dvorano, 
malo in veliko jedilnico ter knji-
žnico. V spodnjih prostorih gradu 
so samo kleti z železnimi vrati. V 
kletnih prostorih pod viteško dvo-
rano je najti tudi gladovalni jašek, 

ki je precej globok in v katerem je 
svoj čas tičal prenekateri obsojenec. 
Grad je bil imenitno opremljen ...

Grad Šalek
Pomemben je, ker je dolina po 

njem dobila ime. Nastal je v 12. 
stoletju in takrat je obsegal dva 
stolpa, obrambnega in bivalnega, ki 
sta bila povezana z lesenim mostič-
kom. Z gradu je vodil mostovž čez 
grajski jarek do predgradja, kjer so 

stala gospodarska poslopja. Imel 
naj bi 36 sob, okrog gradu so bile 
speljane stopnice, zelo pomemben 
pa je tudi obrambni stolp, ki je bil 
trikotne oblike in je še danes ohra-
njen do prvotne višine. Po ljudski 
razlagi je bil take oblike zato, da so 
se kamnite kocke od njega odbija-
le, predvsem ko so grad napadli 
turki. 

Švarcenštajn
Stoji na majhni vzpetini v Lazah 

in ga obnavljajo. Po vojni so bila 
v njem stanovanja, v njem pa so 
odkrili tudi freske, ki so danes 
razstavljene na Velenjskem gradu. 
Švarcenštajn je pomemben, ker naj 
bi se v 16. stoletju tam razpečevala 
biblija, torej je bil grad žarišče pro-

testantizma v tem delu. Tu naj bi 
svoje zavetje nekoč našel ntudi Ivan 
Doljanski, eden najznamenitejših 
pridigarjev 16. stoletja.

Pakenštajn
Stoji v Šmartnem ob Paki in je 

danes razvalina. V 17. stoletju so 
grad zavzeli in uplenili uporni kme-
tje, dokončno pa je propadel, ko 
je njegov lastnik leta 1872 razkril 
strehe. Stara pripovedka pravi, da 

so imeli grofje Celjski na Pakenštaj-
nu svoj junfercvinger. Še ob koncu  
preteklega stoletja naj bi obstajale 
kleti, v katerih so izginjale naropane 
mladenke …

Lilijenberg
Je grad, ki je stal med Velenjem 

in Šoštanjem, natančneje v Pesju. 
Zaradi izkopavanja premoga je 
postal neprimeren za bivanje in so 
ga okoli leta1997 porušili. 

Forthenek
Danes so vidne razvaline obramb-

nega stolpa in obzidja, v predgradju 
pa ostanki drugih grajskih stavb in 

nekdanja cisterna. Razvaline so 
uporabili okoliški kmetje pri pozi-
davi svojih hiš.

Poslednja volja zadnjega graščaka
Ko je zadnji gospodar začutil, da 

se mu bliža poslednja ura, je raz-
delil vsa svoja zemljišča med svoje 
služabnike - med grajskega kaplana, 
vratarja in med hlapce. Odtlej so 
se ohranila mnoga domača imena 
novih gospodarjev. 

Grad v Škalah
Govori se, da naj bi nekoč obsta-

jal, vendar oprijemljivih podatkov 
o tem ni. 

n Vesna Glinšek,  
Foto: arhiv muzeja velenje

Zakladi naše dediščine
Poiskali smo najbolj zanimive, najmanj poznane in najbolj skrite zgodbe z gradov v Velenju 
in njegovi okolici dolini

Kako je grad propadel?  Pred 
150 leti so imeli v gradu ples, 

divjala je nevihta, v grad je 
treščilo, in ker niso opazili 

požara, je vsa streha že 
zgorela … Nič se ni dalo rešiti 

in takrat naj bi zgorel tudi 
arhiv. Potem gradu niso več 

obnavljali, ker so se lastniki 
preselili na grad Turn.

Grad Šalek nekoč

Kazen za 
neusmiljenost

Nekoč se je širilo jezero od 
gradišča do Škal, v škalskem 
gradu pa sta živela graščak in 
graščakinja, ki sta imela zelo 
neusmiljeno in surovo hčer. 
Ko je bila nekoč sama doma, 
je k njej prišla revna star-
ka milo prosit darov, a jo je 
grajska hči nagnala. Starka ji 
je zapretila: »Še danes zvečer 
se boš kesala!« Prišli so Turki 
in razdejali grad. Ko je jezero 
odteklo, so postavili na tistem 
mestu, kjer je nekoč stal grad, 
lepo cerkvico, in kot vemo, 
tudi te ni več …

Grad Šalek danes

Velenjski grad
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KS	Staro	Velenje	je	ob	
svojem	letošnjem		prazni-
ku	razpisala	foto	natečaj	z	
naslovom	Utrinek	Starega	
Velenja.	Na	natečaj	e	pri-
spelo	47	fotografij	12	foto-
grafov.	Komisija	v	sestavi	
Nataša	Dolejši,	Gabriela	
Kranjc	in	Anže	Kovač	je	
med	prispelimi	izbrala	20	
naj	fotografij,	ki	so	bile	raz-
stavljene	ob	praznovanju	
krajevnega	praznika	na	pri-

reditvenem	prostoru.
Komisija	je	najboljše	in	

najlepše	3	fotografije	tudi	
javno	 razglasila,	 avtorje	
pa	 nagradila.	 1.	 nagra-
do,	ki	jo	je	podarila	Hiša	
Mineralov	 iz	Velenja,	 je	
prejela	 Karmele	 Bor	 za	
fotografijo	Mladost	skozi	
starost.	Nagrade	so	prejeli	
še	Nevenka	Hvalec	in	Jože	
Rihtar.

n

Nastja Stropnik Naveršnik, 
Danica Sovič 
Foto: Arhiv Športnega 
društva Ravne

Prebujanje športnega 
duha se je začelo 
pred četrt stoletja

Športno	društvo	Ravne	je	pro-
stovoljno,	samostojno	in	neprido-
bitno	društvo,	katerega	člani	se	
združujejo	zaradi	skupnih	intere-
sov	v		športu	in	rekreaciji.	Ta	želja	
jih	je	vodila	že	ob	ustanovitvi	pred	
natančno	četrt	stoletja,	ko	so	se	lju-
dje	začeli	povezovati	z	namenom,	
da	postavijo	športni	objekt,	da	bi	
se	lahko	v	domačem	kraju	športno	
udejstvovali.	Glavni	namen	in	cilji	
društva	so	ostali	vsa	leta	enaki,	in	
sicer	ponuditi	otrokom	ter	odraslim	
rekreativno	športno	dejavnost,	jim	
omogočiti,	da	bo	ta	postala	del	nji-
hovega	vsakdana,	poskrbeti	za	varo-
vanje	zdravja,	osebno	zadovoljstvo	

in	vitalnost	članov	ter	razvijati	nji-
hovo	ustvarjalnost	in	psihofizične	
sposobnosti.	Z	dvema	športnima	
igriščema	in	novim	Rekreacijsko-
-kulturnim	središčem	(REKS)	nudi	
kraj	domačinom	številne	možnosti	
za	druženje	ter	aktivno	preživljanje	
prostega	časa.

25-letnico	 obstoja	 je	 društvo	
konec	avgusta	zaznamovalo	s	pri-
reditvijo,	pežeto	z	ravno	pravšnjo	
mero	tekmovalnosti	in	humorja	ob	
družabnih	igrah	ter	popestreno	s	
sproščenimi	dejavnostmi	ob	zvokih	
ansambla	Petka.	Z	njo	so	zaokrožili	
tudi	niz	aktivnosti	marljivih	članov	
društva,	ki	so	se	v	preteklih	mese-

cih	vsakodnevno	družili	ob	posta-
vljanju	nove	brunarice,	urejanju	
športnih	površin	ter	vzdrževanju	
objektov	v	okolici	REKS-a,	da	bi	
čim	večjemu	številu	odraslih	 in	
otrok	omogočili	kvalitetno	športno-
-rekreativno	dejavnost.

Športne	dejavnosti	so	v	Ravnah	
prisotne	že	od	nekdaj,	za	mejnik	
delovanja	športnega	društva	pa	šte-
jemo	aktivnosti	v	sredini	80-ih	let	
oblikovanega	gradbenega	odbora,	
zaslužnega	za	postavitev	igrišča,	
ki	je	bilo	predano	v	uporabo	leta	
1987,	dve	leti	kasneje	pa	je	bila	za	
potrebe	ravenskega	športa	na	pro-
storu	današnjega	REKS-a	postavlje-
na	brunarica,	predhodnica	omenje-
ne,	predvsem	z	željo,	da	bi	združila	
čim	več	Ravenčanov	in	med	njimi	
stkala	prijateljske	vezi.

Dejavnosti  
vse več in več 

Bogat	program	športnega	društva	
zajema	poleg	omenjenih	aktivnosti,	

povezanih	s	športno	infrastrukturo,	
mnoge	športne	panoge,	ki	jih	stro-
kovno	usposobljeni	koordinatorji	
ponujajo	našim	krajanom;	ome-
nimo	turnir	trojk	v	košarki,	ligo	v	
malem	nogometu,	veteransko	ligo	
v	malem	nogometu,	tradicionalni	
pohod	po	Ravenski	poti,	turnirje	
v	tenisu,	badmintonu,	namiznem	
tenisu,	pohodništvo,	kolesarsko	
transverzalo,	drsanje,	smučanje	in	
nenazadnje	otroško	rekreacijo.	Pri	
vsem	tem	ne	smemo	pozabiti	na	
voljo	ravenskih	fantov,	ki	so	pred	
40	leti	dobili	prvo	nogometno	žogo,	
brez	prave	infrastrukture	vadili	na	
pokošenih	travnikih	ter	nabirali	

prepotrebne	izkušnje	za	kasnejše	
odlično	igranje	malega	nogometa,	
ki	je	NK	Ravne,	pozneje	Mušketir-
jem,	prinesel	več	kot	200	pokalov	
na	različnih	turnirjih,	 leta	1977	
senzacionalni	naslov	občinskih	
prvakov,	konec	80-ih	let	pa	domi-
nantno	vlogo	v	občini	Velenje	ter	
14.	mesto	v	državi.	Želimo,	da	s	
kančkom	njihove	volje	vsak	od	nas	
najde	primerno	aktivnost	zase,	da	
bi	znal	preživeti	sproščeno	uro	v	
družbi	prijateljev,	izmenjati	izku-
šnje	ter	skrbeti	za	zdravje.

ŠD Ravne v polnem 
elanu

Športno	 društvo	 Ravne	 je	 v	
zadnjem	času	zopet	strnilo	vrste	
in	začelo	aktivno	izvajati	raznoli-
ke	športne	dejavnosti,	predvsem	
z	željo	po	smotrnem	izkorišča-
nju	lepih	objektov,	namenjenih	
športu	in	rekreaciji,	predvsem	pa	
druženju	vaščanov.	Maja	2012	
je	vajeti	društva	prevzel	Darko	

Goršek,	sicer	že	vrsto	let	aktivni	
član	upravnega	odbora,	ki	ostaja	z	
manjšimi	spremembami	enak	prej-
šnjemu.	»Velik	pomen	dajem	čim	
širši	ekipi.	Posameznik	na	tako	
obsežnem	projektu	ne	pomeni	
dosti,	če	pa	zaviha	rokave	skupi-
na	ljudi	z	željo,	voljo	in	znanjem,	
rezultat	ne	more	izostati.	Moj	cilj	
je	oblikovati	ekipo,	v	kateri	bi	si	
delo	porazdelili.	Ne	zgolj	v	nogo-
metu,	košarki	…	želim,	da	sou-
stvarjamo	širše	projekte.	Bistveni	
namen	je	narediti	nekaj	za	Raven-
čane	in	izkoristiti	možnosti,	ki	jih	
imamo,	te	pa	so	odlične,«	pravi	
predsednik,	ki	hkrati	priznava,	da	
je	njegova	največja	želja	povezati	
Ravne	oz.	Ravenčane.	»Ravne	so	
velik,	lep	kraj	in	čutim,	da	mora-

mo	biti	povezani,	sploh	zdaj,	ko	
nas	vsakodnevne	tegobe	silijo	k	
razmišljanju	o	negotovi	prihodno-
sti.	Mi	želimo	s	kakšnim	lepim	
popoldnevom	ob	športnih	aktiv-
nostih	in	s	sproščenim	druženjem	
krajanom	vliti	kanček	optimizma	
in	se	imeti	lepo.«

Naredilo se je že 
veliko, delalo  
se še bo

V	zadnjega	pol	leta	se	lahko	dru-
štvo	pohvali	s	kar	nekaj	uspešno	
izpeljanimi	projekti.	Pod	streho	so	
spravili	že	tradicionalni	in	dobro	
obiskan	turnir	trojk	v	košarki,	vsa-
koletni	pohod	po	Ravenski	poti,	
turnir	v	tenisu,	pohod	na	Goro	Olj-

ko,	ob	vikendih	igrajo	ligo	v	malem	
nogometu,	ki	jo	čez	teden	uspešno	
nadgrajujejo	tudi	veteranske	eki-
pe,	marljivo	opravljajo	kolesarsko	
transverzalo,	v	jesenskih	in	zimskih	
mesecih	pa	vabijo	še	na	turnirja	v	
badmintonu	ter	namiznem	tenisu,	
k	drsanju	na	zaledenelem	igrišču,	
na	smučanje	in	najmlajše	člane	na	
strokovno	vodeno	otroško	rekre-
acijo.	Poleg	omenjenih	turnirjev	
se	za	člane	ŠD	Ravne	pripravljata	
izlet	v	Prekmurje	in	zabavnoglas-
beni	zaključek	koledarskega	leta.	V	
načrtu	je	še	povečanje	prekratkega	
prostora	za	balinanje,	velika	želja	
pa	ostaja	otroška	viseča	sedežnica,	
ki	bi	na	igrišče	zagotovo	privabila	
mnogo	najmlajših.	Prostor	je	ide-
alen,	samo	izkoristiti	ga	je	potreb-
no.	Fantje	v	upravnem	odboru	so	

se	domislili	tudi	možnosti	igranja	
tenisa.

Športno društvo vabi
Predsednik	Darko	Goršek	vabi	

vse	Ravenčane	in	Ravenčanke,	da	
se	pridružijo	športnemu	društvu.	
»Pozabite	na	vsakdanje	skrbi	 in	
pridite	pogledat,	kako	aktivni	smo.	
Pridite	se	družit,	veselit	in	ukvarjat	
s	športom!«	Ostaja	optimističen,	
zaveda	se,	da	je	vsak	začetek	težak,	
da	bo	treba	delati	počasi	in	vztrajno,	
s	čim	večjim	krogom	ljudi,	saj	imajo	
le	tako	možnost	poslušati	in	skušati	
zadovoljiti	čim	več	krajanov.	Torej	
vabljeni	v	njihove	vrste,	da	bodo	
v	bodoče	še	z	večjim	veseljem	in	
ponosom	izrekli	svoj	slogan	»Mi	
smo	zRaven!«																																					n

V Ravnah s športom v lepši jutri
V Ravnah pri Šoštanju vse več zanimanja za šport – Domačini prostovoljno postavili 
brunarico – Povezuje jih želja po druženju – Jesen bo delovna in pestra

Jesen	bo	delovna	in	pestra.	
»Velik	poudarek	bomo	dali	dru-
ženju.	Želimo	pripraviti	meseč-
na	srečanja,	na	katera	bi	priha-
jale	cele	družine.	Igrala	bi	se	
odbojka,	boj	med	dvema	ognje-
ma	ali	kakšne	druge	družabne	
igre,	medtem	pa	bi	v	kaminu	
kaj	spekli	in	tako	aktivno	ter	
koristno	preživeli	dan,«	pove	
predsednik	ŠD	Ravne	Darko	
Goršek.	»Načrtov	je	še	veliko,	
vaščani	so	pripravljeni	zavihati	
rokave.	Verjamemo,	da	nam	bo	
z	vztrajnostjo	uspelo.«

Mladost skozi 
starost 

Avgusta je Športno društvo Ravne praznovalo 25-letnico 
obstoja društva. Ob tem jubileju so uradno odprli novo 

postavljeno brunarico. Trak je prerezal predsednik ŠD Ravne 
Darko Goršek. 

Marljivi člani društva so se v preteklih mesecih vsak dan družili ob postavljanju nove brunarice.

Slika 1: Družabne igre med sosednjimi krajevnimi skupnostmi ob 25-letnici Športnega 
društva v Ravnah. 
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Bele Vode, 6. oktobra - V soboto 
smo se zbrali na lepo prenovljenem 
igrišču v Belih Vodah z namenom, 
da ob prazniku Občine Šoštanj 
prehodimo del obrobja Belih Vod. 
Prva postojanka je bila domačija 
Belovšek, kjer smo se pripravili za 
vzpon na Belovoški vrh. Čez pašnik 

smo se povzpeli v gozd in po dolgi, 
strmi gozdni cesti grizli kolena proti 
vrhu.  Ko smo dosegli greben, smo 
nadaljevali pot proti lovski koči. 
Nekateri so višek svoje energije 
porabili tudi za iskanje gob in bili 
pri tem kar uspešni.  

Pot proti lovski koči nas je vodila 
preko prekrasnega travnika, obsija-
nega z jutranjim soncem in pogle-
dom na Sveti križ. Od tu naprej pa 

nas je čakala pot po cesti do Sle-
mena. Nekateri člani so jo ubrali 
po svoje, ponovno smo se dobili 
pri Studenšku in strumno odkora-
kali proti domu na Slemenu. Od 
tu je pot vodila navzdol, čez  Krivo 
brezno proti Studenšku. Gozdna 
pot nas je vodila malo levo, malo 

desno, gor in dol, preko potočk-
ov, tudi nekaj podrtih dreves smo 
preskočili, čez nekaj časa pa smo 
se znašli na »avtocesti«, kot smo 
jo poimenovali. Prečkali smo jo in 
se odpravili naprej po lepi, s travo 
posejani poti, obrasli z mnogimi 
brezami, ki so dajale prijetno senco. 
Pri Studenšku nas je dočakal Ivan 
Stropnik, ki je pridno sekal drva.  
Lesena hiška, kot v pravljici Janko 

in Metka, popolna zelenica, pod 
mogočno lipo pa lesene klopi, ki 
so kar vabile k počitku. 

Od tu nas je čakal še lep kos poti, 
najprej v graben proti Klošam, 
potem pa vzpon čez Napačko pla-
nino proti igrišču. 

Preživeli smo čudovit, sončen 

dan v prijetni družbi in želimo si, 
da bi bilo takšnih tudi v prihodnje 
čim več. Na tem mestu bi se želeli 
zahvaliti vsem, ki so nas na poti 
tako prisrčno sprejeli in nas pogo-
stili: domačiji Belovošek, Jožetu 
Mazeju, Ivanu Stropniku in Mariji 
Koželjnik.

n Barbara Peternel

Pohod po obrobju Belih Vod

V Andrejem domu na Slemenu 
so se pred dnevi zbrali člani Razvoj-
no turističnega društva Razstok iz 
Šentvida nad Zavodnjami in ostali 

krajani na tradicionalnem prazniku 
krompirja.

Vstopnina je bila 1 kg krompirja, 
iz katerega so nato pripravili krom-

pirjeve jedi in jih tudi pojedli. Prine-
sli so tudi različne oblike krompirja, 
ker pa je jesen, so dodali še druge 
pridelke in sadeže.                          n

Osnovna šola Gorica že vrsto 
let prijateljuje s sarajevsko šolo 
in celovško slovensko gimnazijo. 
Mednarodno sodelovanje bogati 
obe strani, ki se kot gost ali gostitelj 
povežeta za nekaj dni. Novo jezi-
kovno okolje, drugačna kultura in 
novi prijatelji so odlična nadgradnja 

učbeniškega poučevanja. Izkustve-
no učenje, ko so učenci neposredno 
del izobraževalne vsebine, pogosto 
učinkoviteje dosega izobraževal-
ne cilje, saj so udeleženci vpeti v 
proces, ga ustvarjajo in doživljajo 
interaktivno oziroma novodobno 

v 3D-tehniki.  
 Naši sedmošolci so šolo v naravi 

preživeli s kugyjevci. To so dijaki iz 
slovenske gimnazije v Celovcu, ime 
pa nosijo po Juliusu Kugyju, veli-
kemu spodbujevalcu prijateljstva 
med narodi, živečimi na območju 
današnje Slovenije, Italije in Avstri-

je. Kugyjev razred je jezikovno 
zelo široko zasnovan, učenci so ob 
končanem šolanju vešči nemščine, 
angleščine, italijanščine in sloven-
ščine. Prav slednja nas je povezala 
in odpeljala k smaragdni reki pod 
Kozlov rob in v Tolminska korita. 

Petdnevno bivanje v Posočju je v  
sicer nekoliko aprilsko obarvanem 
septembrskem tednu 70 novopeče-
nih prijateljev pogostilo z nepozab-
nimi spomini. Sprehod skozi zgodo-
vino Tolmina, od prvih arheoloških 
najdb do časov, ko je Gregorčičeva 
Soča krvava tekla. Lahkih nog nao-
krog ali znajdi se z zemljevidom od 
točke A do ciljne črte. Male sive 
celice – naše in one onkraj meje – 
pa je bilo treba tudi razmigati. Zato 

so švigale žoge – mini in maksi, 
trpele tarče natančnih lokostrelcev 
in ob koktejlu Modrijanovih rožic, 
Slakove Golice in takatajevskih rit-
mov plesale še roke, noge in glave. 

n Vesna Penec, prof.

Sodelovanje nas bogati

Območno združenje slovenskih 
častnikov Laško je pred nedavnim 
na domačiji Jeran v Zgornji Rečici 
pri Laškem pripravilo že II. tekmo-
vanje v pripravi in kuhanju vojaške-
ga obroka »štajerske kisle juhe« za 
prehodni pokal Območnega zdru-
ženja slovenskih častnikov Laško 
in Občine Laško. Tekmovanja se 
je udeležilo 15 ekip iz območnih 
združenj Zveze veteranov vojne 
za Slovenijo, območnih združenj  
Zveze slovenskih častnikov in ekip  
Policijskega veteranskega združenja 
Sever.  

Tekmovanja se je udeležila tudi 
štiričlanska ekipa OZVVS Šoštanj 
in s svojo mojstrovino osvojila 
prvo mesto v pripravi in kuhanju 
Štajerske kisle juhe ter tako prejela 
prehodni pokal. Tega je na prvem  
tekmovanju lani prejela ekipa Poli-
cijskega veteranskega društva Sever 
za celjsko območje (letos druga), 
tretja pa je bila ekipa OZSČ Radeče 
- Marija Reka. 

n

Območni Združenji veteranov vojne za Slovenijo 
Velenje in Območno Združenje Slovenskih častnikov 
Velenje sta v sodelovanju z SD Dolič izvedli tradici-
onalni X. MJEP v streljanju z malo kalibrsko puško 
standardne izvedbe. Tekmovanje je potekalo ekipno in 
posamično. Ekipa je štela tri člane. Med 14. prijavlje-
nimi ekipami je prvo mesto in s tem prehodni pokal 
osvojila ekipa Celje 1 s 530 krogi, drugo mesto ekipa 
spodnje Savinjske doline z 527 krogi in tretje mesto 
Velenje 1 – OZVVS Velenje 496 krogi. Tekmovanja 

posameznikov se je udeležilo vseh 46 sodelujočih,  
zmagal  pa je Alojz Zagoričnik pred Slavkom Fre-
cetom  in Mladenom Melanškom. Prehodni pokal v 
tekmovanju posamično je glede na rezultate streljanja 
med člani OZVVS Velenje in OZSČ Velenje osvojil 
Viktor Slatinek, pred Milanom Hrovatom in Ivanom  
Sevčnikarjem. 

V druženju po tekmovanju so izrazili udeleženci 
protest, ker  se jim jemljejo pridobljene pravice.

n Zdenko Hriberšek

Uspešno izvedli X. MJEP

Skuhali najboljšo 
štajersko kislo juho

Zmagovalci: Vanda Zajc, Ani-
ca Juvan, Sonja Čanč in Leon 
Stropnik)

Med podelitvijo priznanj

Tradicionalni praznik krompirja 
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Šoštanjčani	so	na	svojem	igrišču	
z	1	:	2	izgubili	z	Marles	hišami,	
Pesničani	pa	pri	novincu	v	Radljah	
kar	z	0:	4

Čeprav	je	Šoštanj	nastopil	brez	
nekaterih	 standardnih	 igralcev,	
gotovo	ni	nihče	pričakoval	poraza,	
saj	ima	trener	velik	izbor	igralcev.	
Ko	so	gostje	že	po	slabe	pol	ure	
ostali	z	igralcem	manj,		pa	sploh	ne.	
Domači	so	bili	najbrž	prepričani,	
da	bodo	z	igralcem	več	brez	težav	
zmagali.	

Po	desetih	minutah	igre	v	drugem	
polčasu	so	z	golom	Tilna	Celcerja	
sicer	povedli.	Toda	Limbušani	se	
s	tem	niso	sprijaznili.	Zaigrali	so	
nadvse	zavzeto.	Nekateri	starejši	
domači	igralci	so	bili	zanje	prepo-
časni	in	gostje	so	v	dveh	minutah	iz	
zaostanka	prišli	do	vodstva	ter	se	na	
koncu	zasluženo	veselili.	

Kljub	porazu	so	Šoštanjčani	ostali	
na	prvem	mestu.	Tega	si	sedaj	deli-
jo	s	Peco,	ki	je	v	lokalnem	derbiju	

v	Slovenj	Gradcu	iztržila	točko.	
Nepričakovano	visoko	sta	na	lestvi-
ci	oba	novinca:	Radlje	na	tretjem	
mestu,	Žalec	pa	na	petem.	Vmes,	
torej	na	četrtem,		je	Pohorje,	ki	je	
v	svojih	Rušah	z	Žalcem	izgubilo	
z	0	:	3.	

V	soboto	bodo	v	8.	krogu	gostova-
li	pri	Palomi	v	Sladkem	Vrhu.		

Visoke kazni
Že	v	prejšnji	številki	smo	zapi-

sali,	da	se	je	na	tekmi	6.	kroga	v	
Pesnici	med	domačim	moštvom	in	
Šoštanjčani	zelo	'iskrilo'.	Kot	smo	
navedli,	je	sodnik	pokazal		štiri	rde-
če	kartone.	Pri	domačih	Maticu	
Ravnjaku	in	Stefanu	Kolariču,	pri	
gostih	pa	Halilu	Hodžiću	in	vra-
tarju	Nemanju	Joziću.	Nismo	pa	
omenili,	da	je	rdeči	karton	prejel	
tudi	Alen	Nikola	Rajković,	ki	ga	je	
trener	Šoštanjčanov	Josip	Vugrinec		
v	64.	minuti	zamenjal	z	rezervnim	

igralcem	Dejanom	Gegićem.	Sle-
dnji	je	pordečil	v	90.	minuti.	Kot	je	
razvidno	iz	Sklepov	disciplinskega	
sodnika,	'sta	v	90.	minuti	(tekmo	
je	sodnik	podaljšal	za	pet	minut)	
vratar	gostov	in	domači	napadalec	
medsebojno	obračunavala.	Ko	je	to	
videl	Rajković,	je	pritekel	iz	garde-
robe	in	izpulil	kot	zastavico	ter	jo	
vrgel	proti	domačemu	igralcu,	a	ga	
ni	zadel	…	'

Disciplinski	 sodnik	 je	 obema	
kluboma	zaradi	javnih	opominov		
(kartoni)	izrekel	denarne	kazni,	
prvi	trije	igralci	in	vratar	ne	smejo	
igrati	na	štirih	tekmah,	Rajković	pa	
na	petih.	

Kot	smo	izvedeli,	 se	kluba	na	
odločitve	disciplinskega	sodnika	
nista	pritožila.	Ne	glede	na	to,	da	
so	(naj	bi	bili)	nogometaši	v	tej	ligi		
amaterji,	ni	opravičila	za	takšno	
nešportno	obnašanje.

n vos

(Ne)pričakovan poraz Šoštanja
V štajerski ligi pa po 7. krogu ni več neporažene ekipe, saj sta v 
7. krogu tudi Šoštanj in Pesnica zapuščala zelenico s sklonjenimi 
glavami

Za	drugo	poletno-jesensko	gostovanje	
nogometašev	Rudarja	v	Kidričevem	pri	
Aluminiju	v	13.	prvenstvenem	krogu	velja	
ugotovitev:	gostje	so	igrali,	domači	pa	zabi-
jali.	A	le	za	prvi	polčas.	V	tem	delu	igre	so	
bili	rudarji	resnično	veliko	boljši,	vseskozi	
so	napadali,	domači	pa	so	le	redko	prihajali	
na	njihovo	polovico.	Velenjčani	so	izvedli	
v	prvem	delu	kar	sedem	udarcev	iz	kota,	
Kidričani	pa	le	enega.	A	tudi	to	ni	bilo	
dovolj,	saj	so	bili	pred	domačin	vratarjem	
(spet)	zelo	nespretni.	Gotovo	so	verjeli,	da	
bodo	odpor	Aluminija	zlomili	v	drugem	
delu.	Tudi	skupina	njihovih	navijačev,	ki	
niso	varčevali	z	glasovi.	A	ni	pomagalo,	saj	
je	sledil	nepričakovan	obrat.	

Domači	trener,	ki	očitno	ni	bil	zadovoljen	
s	podrejeno	vlogo	svojih	nogometašev	v	
prvem	polčasu,	je	takoj	na	začetku	drugega	
opravil	dve	menjavi.	Po	desetih	minutah	
igre	pa	še	tretjo		in	njegovi	igralci	so	povsem	
prevzeli	pobudo	ter	v	štirinajstih	minutah,	

med	59.	in	74.,	trikrat	zadeli	ter	v	tej	sezoni	
še	tretjič	potopili	rudarje.

Po	že	sedmem	porazu	je	Rudar	spet	zdr-
snil	na	predzadnje	mesto.	Ima	12	točk,	prav	
toliko	kot	Gorica	pred	njim,	in	dve	več	od	
zadnje	Mure.	Pred	njima	je	z	dvema	točka	
prednosti	Triglav.	Gorenjci	so	enako	kot	
v	28.	krogu	prejšnjega	prvenstva		znova	
nepričakovano	na	svojem	igrišču	z	1	:	0	
premagali	vodilni	Maribor	in	prekinili	od	
tedaj	niz	26	njegovih	tekem	brez	poraza.	
Gostje	sicer	niso	nastopili	v	najmočnejši	
postavi,	trikrat	so	zadeli	okvir	vrat	in	ves	
drugi	polčas	igrali	z	igralcem	manj.	Toda	to	
bo	hitro	pozabljeno.	Triglavu	ostajajo	velike	
tri	točke,	prvenstvo	pa	bo	s	tem	porazom	
Štajercev	morda	nekoliko	bolj	zanimivo,	saj		
Olimpija	po	novi	zmagi	za	njimi	zaostaja	le	
še	za	šest	točk.	

»Iz	vsega	srca	moram	priznati,	da	so	bili	
gostje	v	prvem	polčasu	veliko	boljši.	Veliko	
več	so	igrali,	si	priigrali	veliko	več	prilo-

žnosti,	imeli	so	številne	kote.	Prav	v	tem	
tiči	razlog,	zakaj	smo	igrali	bolje	v	nada-
ljevanju.	Naš	večna	težava	je,	da	v	konici	
napada	ne	znamo	dobro	zadržati	žoge.	V	
prvem	polčasu	je	bila	skorajda	vsaka	poda-
na	žoga		izgubljena.	Posledica	tega	je	bila,	
da	nas	je		nasprotnik	stisnil,	začel	igrati	
okoli	našega	šestnajstmetrskega	prostora	in	
nizal	priložnosti.	Na	našo	srečo	pa	ni	zadel.	
Z	uvedbo	sprva	dveh	novih	igralcev,	nato	
še	tretjega,	se	je	v	drugem	polčasu	vse	spre-
menilo.	Postali	smo	nevarnejši.	Ko	pa	smo	

prvič	zadeli,	nam	je	bilo	dosti	lažje,	ker	se	je	
nasprotnik	še	bolj	odprl	in	nam	olajšal	pot	
do	svojih	vrat,	tako	smo	še	dvakrat	zadeli,«	
je	po	tekmi	navdušeno	pripovedoval	doma-
či	trener	Bojan	Flis.	

Po	veliki	premoči	Rudarjev	trener	Aleš	
Čeh	ni	pričakoval	na	koncu	tako	hudega	
poraza.	Nasprotno,	po	dobri	igri	v	prvem	
delu	je	lahko	upravičeno	upal,	da	se	bo	
domačim	oddolžil	za	prvenstveni	poraz	
(takrat	še	ni	bil	njegov	trener)	in	za	izlo-
čitev	iz	pokala,	ko	je	že	sedel	na	velenjski	

trenerski	klopi:	»Do	prejetega	zadetka		smo	
nadzorovali	potek	tekme.	Imeli	smo	tudi	
več	priložnosti	od	nasprotnika.	Po	preje-
tem	golu	pa	smo	izgubili	disciplino	v	igri.	
Prehitro	smo	želeli	izenačiti,	zato	smo	bili	
še	dvakrat	kaznovani	po	dveh	hitrih	naspro-
tnih	napadih.«

Prvenstvo	bodo	v	prvi	ligi	nadaljevali	20.	
oktobra.	Rudar	bo	gostil	Koper.

n vos

Njihovi	nogometaši	so	jih	v	10.	
krogu	razveselili	z	zmago	v	Rado-
mljah.	Znova	je	blestel	Tadej	Vid-
majer,	ki	je	dosegel	tako	imenovani	
hat	trick,	kar	v	nogometnem	jeziku	
pomeni	tri	uspešne	dosežke	enega	
igralca	na	tekmi.	

Z	letošnjo	peto	zmago	so	se	pov-
zpeli	v	prvo	polovico	lestvice,	in	
sicer	na	peto	mesto.	Prehiteli	so	
celjski	Šampion,	ki	je	v		Krškem	
izgubil	z	0	:	1,	in	se	s	16	točkami	
izenačili	 s	Šenčurjem.	Gorenjci	

so	v	derbiju	kroga	izgubili	z	1	:	2	v	
gosteh	z	Zavrčem,	ki	je	tako	zadržal	
drugo	mesto.	Za	vodilno	Krko,	ki		
je	bila	v	Konjicah	z	2	:	0	boljša	od	
zadnje	Dravinje,	zaostaja	za	točko.	
Prav	tako	na	tretjem	mestu	je	ostal	
Dob,	ki	je	bil	v	Črnomlju	boljši	od	
Bele	krajine	z	2	:	0.	

V	nedeljskem	11.	krogu	bodo	
gostili	Dravinjo	(ob	15.30).	Konji-
čani	so	trenutno	najslabše	moštvo	
v	ligi.	Domači	nogometaši	so	ne	le	
favoriti	na	papirju,	saj	bi	bilo	glede	

na	nekatere	sedanje	njihovi	igre	
vse,	razen	njihove	zmage,	veliko	
presenečenje.	Toda	tudi	v	nedeljo	
bo	žogo	okrogla,	zato	bodo	morali	
igrati	brez	podcenjevanja	nasprotni-
ka,	nadvse	zavzeto	ter	odgovorno.	
Derbi	kroga	pa	bo	nedvomno	že	
dan	prej,	v	soboto,	v	Novem	mestu,	
kjer	bo	pri	vodilni	Krki	gostoval	
drugi	Zavrč.	

n vos 

Tekmovanje	 so	 nadaljevale	
tudi	nogometašice.	Igralke	ŽNK	
Rudarja	Škal	nadaljujejo	z	uspehi	
-		priigrale	so	si	četrto	zaporedno	
zmago	in	so	s	tekmo	manj	poleg	
ekipe	Teleing	Pomurje	še	edina	
neporažena	ekipa	v	ligi.	V	5.	krogu	

so	bile	s	5	:	0	boljše	od		Dornave.	Za	
visoko	zmago	so	poskrbele	Sanja	
Malinič,	Moira	Murič	in	Anja	Leva-
čič,	ki	je	mrežo	gostij	napolnila	kar	
trikrat.	Tekma	je	bila	zaradi	moč-
nega	naliva	in	vetra	v	76.	minuti	
prekinjena	in	tri	točke	so	zasluženo	

ostale	doma.	
V		nedeljo	bodo	v	derbiju	kroga	

6.	kroga	gostovale		v	Beltincih	pri	
vodilnih	Pomurkah.	To	bo	spopad	
trenutno	najboljšega	napada	v	ligi	
(domače)	in	najboljše	obrambne	
(gostje).																																										n

Aluminij še tretjič 
pretrd za rudarje
Velenjski nogometaši spet na predzadnjem mestu – 
Vodilni Maribor presenetljivo znova proti Triglavu 
doživel prvi poraz 

Šmarčani spet v prvi polovici 
lestvice
Med ljubitelji nogometa ob reki Paki so se konec prejšnjega tedna 
veselili le šmarški

Rudarke in Pomurke še vedno 
zmagujejo
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1. NLB Leasing liga, 5. k.
Celje Pivovarna Laško - 
Gorenje Velenje  
24:25 (12:13)
Gorenje: Gajić, Taletovič, Melić 2, Medved 
3, Bezjak 4, Pucelj, Dolenec 6, Cehte 7, 
Miklavčič, Gaber 2, Golčar, Dobelšek, Gams 
1, Bajram, Nosan. Trener: Branko Tamše.
Izključitve: Celje PL 4 minute, Gorenje 12 
minut; 7 m: Celje PL , Gorenje 4 (2).
Drugi izidi:  Jeruzalem Ormož - Trimo Treb-
nje 24:40 (12:20), SVIŠ Pekarna Grosuplje 
- Cimos Koper 24:29 (13:12), Istrabenz plini 
Izola - Krško 25:24 (15:14), Sevnica - Krka 
25:21 (10:13), Maribor Branik - Ribnica 
Riko hiše 33:26 (19:13). 
Vrstni red: 1. Gorenje Velenje 5 tekem - 10 
točk, 2. Cimos Koper 5 – 9, 3. Trimo Trebnje 
5 – 8, 4. Celje Pivovarna Laško 5 – 7, 5. 
Maribor Branik 5 – 6, 6. Ribnica Riko hiše 5 
– 5, 7. Istrabenz Plini Izola 5 – 4, 8. Sevnica 
5 – 4, 9. Krka 5 – 3, 10. SVIŠ Pekarna Gro-
suplje 5 – 2, 11. Krško 5 – 1, 12. Jeruzalem 
Ormož 5 – 1.
Sinoči so igrali tekme 6. kroga.

Liga prvakov, 2. krog
Metalurg - Gorenje Velenje  
30:23 (13:6)
Metalurg: Stanić (14 obramb), Rakčević 
3, Dimovski, Vugrinec 2, Georgievski 7, 
Kozlina, Manaskov 7, Mirkulovski 2, Mar-
kovski 1, Mojsoski 2, Doder 1, Mojsoski 5, 
Angelov (6 obramb), Batinović, Jonovski, 
Alushovski.
Gorenje: Gajić (9 obramb), Melić 3, Med-
ved, Bezjak 8, Pucelj, Dolenec 7, Taletovič 
1 obramba,  Cehte 2, Miklavčič 3, Gaber, 
Golčar, Dobelšek, Gams, Bajram, Nosan, 
Dujmovič.
Izključitve: Metalurg 8 minut, Gorenje 6: 7 
m: Metalurg 1(1), Gorenje 9 (8). 

Prva SNL liga, 13. krog
Aluminij Kidričevo - Rudar 
Velenje 3:0 (1:0)
Strelci: 1:0 Bingo (58.), 2:0 Kurež (65.), 3:0 
Drevenšek (73., 11-m).
Rudar: Rozman, Bubalović, Jeseničnik, 
Rošer (od 65. Klinar), Črnčič (od 65. Bizjak), 
Rotman, Berko, Podlogar (od 78. Šindik), 
Bratanović, Bakarić, Radujko.

Drugi izidi: Triglav – Maribor 1:0 (1:0), 
Olimpija – Mura 3:1 (1:1). Luka Koper – 
Domžale 1:2 (0:1), Celje – Gorica 0:0.
Vrstni red:  1. Maribor  32  (28:7), 2. Olim-
pija 26 (27:13), 3. Domžale 22 (13:11), 4. 
Aluminij 19 (15:18), 5. Celje 18 (9:9), 6. 
Koper18 (14:16), 7. Triglav 14 (9:11), 8. 
Gorica 12 (16:22), 9. Rudar5 12 (10:24), 
10. Mura 10 (15:25).
Prvenstvo bodo nadaljevali 20. in 21. 
oktobra. 

SŽNL, 5. krog
ŽNK Rudar Škale - ŽNK 
Dornava 5:0 (2:0) 
Rudar Škale: Strassnig, Sadikaj (od 48. 
Zagajšek), Bric, Nagy, Gomboc (od 68. 
Kač), Levačič, Jevtić, Erman, Dervič (od 48. 
Založnik), Murič, Malinić (od 57. Tevž);
Strelke: 1:0 Malinić (19), 2:0 Levačič (32), 
3:0 Levačič (54), 4:0 Levačič (64), 6:0 
Murič (71);
Drugi izidi:  Jevnica - Radomlje 2:4 (1:3), 
Maribor - Slovenj Gradec 4:0 (1:0), Vele-
sovo Kamen Jerič - Teleing Pomurje 2:10 
(0:4).
Vrstni red po 5. krogu: 1. Teleing Pomurje  
15 (46:4), 2.  Rudar Škale  (4 tekme) 12 
(17:1), 3. Radomlje  (4) 9 (18:11), 4. Mari-
bor  9 (12:13), 5.  Jevnica 6 (15:11), 6. 
Krka (4) 6 (12:24), 7. Dornava  3 (11:19), 
8.  Slovenj Gradec (4) 0 (0:22), 9. Velesovo 
Kamen Jerič  (4) 0 (5:31). 

2. SNL, 10. krog
Kalcer Radomlje – Šmartno 
1928 2:3 (0:1)
Strelci: 0:1 Vidmajer (10), 0:2 Vdimajer 
(52), 0:3 Vidmajer (58), 1:3 Lunder (79), 
2:3 Kosec (88). 
Šmartno: Pusovnik, Ristovski, Vidmajer 
(od 65. Bizjak), Hankić, Dragosavac, Koder, 
Kolenc, Lenošek (od 84. Bezovnik), Tisaj, 
Jelen (od 64. Bolha), Zamernik.
Trener: Oskar Drobne. 
Drugi izidi:  Dravinja Kostroj – Krka 0:2 
(0:0), Zavrč – Garmin Šenčur 2:1 (1:0), 
Krško – Šampion 1:0 (1:0),.
Vrstni red: 1. Krka 23, 2. Zavrč 22, 3. Dob 
20, 4. Šenčur 16, 5. Šmartno 16, 6. Šam-
pion 13, 7. Krško 9, 8. Bela krajina 9, 9. 
Radomlje 7, 10. Dravinja 5. 
(Nedelja, 14. oktobra): Šmartno – Dravi-

nja ob 15:30.  

ŠNL, 7. krog
Šoštanj – Marles hiše 1:2 
Strelci: 1:0 Celcer (56), 1:1 Kramberger 
(65), 1:2 Kramberger (66). 
Rdeči karton: Krtanjek (28. minuta) M. hiše. 
Šoštanj: Mušič, Bulajić, Gegić, Koca, 
Kraljevič (od 82. Vuković), Alić, Šabanovič 
(od 55. Šmon) , Rednak, Grušovnik (od 79. 
Šluterj), Spasojevič, Celcer. 
Trener: Josip Vugrinec. 
Drugi izidi: Radlje - Tehnotim Pesnica 4:0, 
Kovinar Tezno - Fosilum Šentjur 1:0, Pohor-
je - Žalec  0:3, Slovenj Gradec - Peca  1:1, 
Lenart - Paloma 3:0.  
Vrstni red: 1. Šoštanj 14 (15:7), 2. Peca 
14 (13:6), 3. Radlje 12 (14:9), 4. Pohorje 
12 (14:14), 6. Marles hiše 12 (12:14), 7. 
Šentjur 10 :14), 8. Pesnica 10 (13:8), 9. 
Slovenj Gradec 8 (12:16), 10. Lenart 7 
(12:10), 11. Paloma 4 (8:17), 12. Kovinar 
4 (8:18). 

1. DOL Radenska Classic 
– moški
GO Volley - Šoštanj 
Topolšica 3:1 (-20, 20, 19, 
22) 
Šoštanj Topolšica: Bojinovič 4, Gomivnik 
17, Boženk 4, Akrap 9, Pavič 4, Zupanc 8, 
Ivartnik (L) 1 – prva postava; Lipovac 1, 
Menih, Koželnik 7, Uršič 2;.
Drugi izidi: Astec Triglav - Salonit Anho-
vo 1:3 (18:25,11:25,25:23,22:25), 
Panvita Pomgrad – Maribor 0:3 
(20:25,20:25,21:25), Krka - UKO Kropa 3:0 
(25:23,25:18,25:20), GO Volley - Šoštanj 
Topolšica 3:1 (20:25,25:20,25:19,25:22)
2. krog (13. 10.): Salonit Anhovo - Šoštanj 
Topolšica

Kegljanje, 2. liga- vzhod, 
4. krog
Pivovarna Laško - Šoštanj  
3:5  (3133:3144) 
Šoštanj :  Fidej  510 (0), Sečki  541 (1), 
Mandelc 360,  Pintarič 132 – 492 (0), Kri-
žovnik  508 (0), Hasičič 562 (1), Petrovič 
531 (1).

Tako so igrali

Rokometaši Gorenja so po visoki zmagi v prvem 
krogu lige prvakov  (proti v novi tekmovalni sezoni 
oslabljenemu ruskemu podprvaku Sankt Petersburgu) 
doživeli nepričakovano visok poraz v sobotnem dru-
gem krogu v Skopju proti predstavniku Make-
donije v tem elitnem tekmovanju - Metalurgu. 
Makedonci so zmagali s 30 : 23. S to igro so 
potrdili, da njihova zmaga v gosteh nad fran-
coskim predstavnikom v tem najmočnejšem 
klubskem tekmovanju na stari celini, Chambe-
ryjem, ni bila slučajna in da upravičeno računajo 
na drugi del tekmovanja, čeprav so želje najbolj 
izkušenega hrvaškega trenerja, njihovega učitelja 
Lina Červarja, gotovo uvrstitev v sklepni del tega 
tekmovanja, torej med štiri najboljša moštva.

Trener Gorenja Branko Tamše je novinarjem 
pred odhodom na to tekmo znova poudaril, 
da je ključ za uspeh v posamezni tekmi dobra 
igra v obrambi, ki omogoča hitre nasprotne 
napade. Po njih so velenjski rokometaši znani 
v državnem prvenstvu, takšna igra jih je med 
drugim krasila tudi proti Rusom in na tekmi 
s Celjani, proti Makedoncem pa so v tem za 
trenerje najpomembnejšem elementu igre pov-
sem odpovedali. Zlasti v prvem polčasu.  Da 
se tekme dobivajo v obrambi, se je zavedal 
tudi domači trener, saj so njegovi varovanci 
predvsem v prvem polčasu presenetili s čvrsto 
obrambo, proti kateri so bili gostje tako rekoč 

povsem nemočni, zapravili so številne čiste priložno-
sti (zicerje), domači pa uspevali  s hitrimi nasprotnimi 
napadi, zlasti preko krilnih igralcev Georgijevskega 
in Manaskova. Na celi tekmi sta skupaj dosegla kar 

14 golov, vsak po sedem.  Domači so bili prvi polčas 
boljši s 13 : 6. Velenjčani so od teh šestih golov le tri 
dosegli iz igre, preostale tri pa s sedmih metrov. Prvo 
je izvedel Fahrudin Melić, vendar mu je roka zadrhte-
la oziroma ga je odlični domači vratar Darko Stanić 
spregledal. Izvajanje naslednjih (še tri v prvem in v 
drugem pet) je trener Branko Tamše zaupal Juretu 

Dolencu, ki zaradi rahle poškodbe na prvenstveni tek-
mi med tednom v Celju sicer ni igral. Bil je nerešljiva 
uganka za oba domača vratarja. Ko so sredi drugega 
polčasa Makedonci povečali prednost na devet golov 

razlike (23 : 14), so upočasnili igro. Šele 
tedaj so Velenjčani nekoliko bolj zadihali. 
Sedem minut pred koncem so se domačim 
približali na šest golov zaostanka. Domači 
trener je spoznal, da ta dvoboj vendarle še 
ni povsem odločen, vzel je minuto odmo-
ra, po katerem se je z novo dobro obram-
bo izkazal Ivan Galič, v napadu pa je David 
Miklavčič z  zadetkom zmanjšal zaostanek 
na pet (20 : 25). Toda v preostalih minutah 
so jim Makedonci spet nekoliko ušli, v tem 
delu predvsem po zaslugi prav tako zelo raz-
položenega drugega vratarja Petra Angelova. 
Tako so se Velenjčani domov vrnili poraženi 
s sedmimi goli razlike. Vsekakor z višjim, kot 
so pričakovali pred odhodom, ko so vsaj po 
tihem upali na ugoden izid. 

Ta poraz pa jih ne sme, kot je po tekmi 
menil tudi trener Branko Tamše, preveč 
potreti, saj je bil to šele 2. krog. »Metalurg 
nas je danes premagal z našim sistemom 
igre. Granitna obramba in lahki zadetki iz 
protinapada je igra, ki nas je krasila večji del 
tekem. Domači so igrali dobro obrambo, tiste 
žoge, ki so le prišle mimo, pa je branil Stanić 
ali pa vratnica. Jutri je nov dan. Prihajajo 

nove tekme in mi bomo naredili vse, da se postavimo 
nazaj na stare tire.«

Sinoči so v prvenstveni tekmi gostili Sevnico, v sobo-
to bodo na novi mednarodni preizkušnji, ko bodo 
gostovali pri Kielcah (začetek tekme na Poljskem bo 
ob 17. uri.), v sredo pa bodo gostili Dance.

n vos

Nemoč slovenskih prvakov 
Gorenje padlo v makedonski mlin – Vedeli, da se tekme dobivajo v obrambi – V soboto je bil ta element 
rokometne igre na strani Metalurga

Liga prvakov - 3. in 4. krog
Sobota, 13. oktobra, ob 17. uri
Vive Targi Kielce (Poljska) – Gorenje
Sreda, 17. oktobra, ob 20. uri, Rdeča dvorana 
Gorenje - Bjerringbro Silkeborg (Danska)

Tepeš skupno drugi
Zmagovalec letošnje poletne velike nagrade 

v smučarskih skokih (devet tekem)  je Nemec 
Andreas Wank 449 točk, drugi Jurij  Tepeš  378,  
tretji  Taku Takeuchi (Japonska) 352, 15. Jaka 
Hvala 128, 18.  Matjaž Pungertar 118, 20. Tomaž 
Naglič 109, 34. Robert Hrgota 62, 36. Prevc 59, 
50. Kranjec 28, 58.  Dejan Judež 18, 78.  Andraž 
Pograjc 4.

V pokalu narodov je slavila Japonska 1.832 točk, 
2.  Nemčijo 1.717, 3 Slovenijo1.404, ... 6. Avstrija 
(1.024), ki je nastopala  z rezervno ekipo.

Urh Krajnčan do točk 
Urh Krajnčan (SSK Velenje) je  tekmoval na 

alpskem pokalu nordijskih kombinatorcev v nem-
škem Oberstdorfu. Prvi dan  (HS 106, 10 km) je 
zasedel 38. mesto, drugi  (HS 106, 5 km) pa je s 
25. mestom osvojil točke.

n

Tesna, vendar 
pomembna zmaga  
v gosteh

Na kegljišču Golovec v Celju so gledalci spre-
mljali pravo dramo med  kegljači Pivovarne Laško 
in Šoštanja. Že po igri prvega para je kazalo, da 
bo dvoboj napet do konca. O zmagovalcu je torej 
odločal četrti niz. Domača igralca nista zdržala 
pritiska, napravila sta nekaj napak, kar sta s pri-
dom izkoristila gostujoča  igralca. V zadnjih dveh 
lučajih sta tako poraz spremenila v veliko zmago, 
čeprav malo težje, kot je bilo pričakovati. Že v 
soboto bo na sporedu 5. krog . Šoštanjčani se bodo 
na domačih stezah pomerili z vedno neugodno 
drugo ekipo Litije 2001. Srečanje se bo pričelo 
ob 16 uri.

n
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NLB Varčevanja in depoziti

Preverite možnosti in pogoje za uresničitev takega varčevanja/depozita v kateri koli NLB Poslovalnici, kjer vam bomo ponudbo podrobneje predstavili.

www.nlb.si Kontaktni center: 01 477 20 00

Moja mami varčuje 
zame.
Začnite varčevati že danes in poskrbite, da bo vaš otrok lažje uresničil 
katerega od ciljev v prihodnosti. 

Branko Tamše: »Premagali so nas z našo igro«



18

Naš  čas, 11. 10. 2012, barve:  CMYK,  stran 18

 11. oktobra 2012MODROBELA KRONIKA

Iz policijske beležke

Zakonca – za zdaj še - sta se 
sprla
Velenje, 2. oktobra – V torek popoldan so policisti 
posredovali v stanovanju na Kardeljevem trgu, kjer 
sta se prepirala zakonca, ki sta v ločitvenem postop-
ku. Obema so napisali plačilni nalog.

Sestri žalili ena drugo
Velenje, 5. oktobra – V petek popoldan sta se v 
stolpnici na Šaleški cesti doma prepirali in žalili sestri. 
Zaradi tega bosta morali seči v denarnico in poravnati 
plačilni nalog. Vsaka svojega.

Pobegnila iz stanovanja
Velenje, 7. oktobra – V nedeljo ponoči je doma v 
stanovanju na Kidričevi cesti razgrajal pijan mož. 
Žena je zato pobegnila iz stanovanja, mož pa je prejel 
plačilni nalog.

S silo nad mladoletno dekle
Šoštanj, 7. oktobra – Doma, v stanovanjski hiši v 
Florjanu, je 22-letni fant v nedeljo fizično napadel 
svoje še mladoletno dekle. Povzročil ji je lahke telesne 
poškodbe. O dejanju so policisti obvestili oškodovanki-
no mamo. Zoper osumljenega, ki je bil že obravnavan 
za nasilna dejanja, bodo kriminalisti podali kazensko 
ovadbo za kaznivo dejanje nasilništva.

Očetu varnostni ukrep prepoved 
približevanja
Velenje, 8. oktobra – V ponedeljek popoldan je v 
Bevčah zunajzakonski partner in oče ponovno izvajal 
nasilje nad zunajzakonsko partnerko in njunim sinom. 
Zoper 48-letnega osumljenca so policisti izrekli varno-
stni ukrep prepoved približevanja, ovadili pa ga bodo 
tudi za kaznivo dejanje nasilje v družini.

Vredno pohvale
V torek, 2. oktobra, je Velenjčan policistom izročil 
ključ cilindrične ključavnice, najden v Sončnem 
parku v Velenju. Opremljen je z napisom Trgovina 
Marjan. Če je vaš, vas čaka na Policijski postaji 
Velenje.
K njim lahko po torbo, v kateri je majica in mobilni 
telefon samsung, pride tudi tisti, ki je to izgubil na 
Lopatniku. Najditelj je stvari policistom izročil v 
sredo, 3. oktobra.
Pohvala gre prodajalki iz trgovine H&M v Veleja 
parku, ki je policistom izročila telefon benq siemens, 
najden v tej trgovini. Lastnika čaka na Policijski 
postaji Velenje, kamor lahko pride tudi lastnik kon-
taktnega ključa neznanega vozila z napisom WKS 
640. Ključ je občan v ponedeljek, 8. oktobra, našel 
na parkirnem prostoru pred Zdravstvenim domom 
Velenje.

Vozniki pazite 
na pešce, pešci 
pazite nase!
Ranljivost pešcev se jeseni in pozimi, ko 
so dnevi vse krajši, pogosta je megla in 
padavine, močno poveča

Velenje – Pešci sodijo med najbolj ranljive udeležence v cesten prometu. 
Sploh jeseni in pozimi, ko so dnevi vse krajši, ko je pogosta jutranja megla 
in ko velikokrat tudi dežuje ali sneži. Policisti pravijo, da so pešci pogosto 
žrtve neustreznega ravnanja voznikov, ki se kaže v neprilagojeni hitrosti, 
vožnji pod vplivom alkohola, vožnji preblizu desnemu robu vozišča, veliko 
nesreč pa se zgodi tudi zaradi napak ali neustreznega ravnanja pešcev.

Pešci bodo veliko naredili za lastno varnost, če bodo v mraku in temi 
nosila svetlejša oblačila in uporabljali odsevne trakove in kresničke. Tako 
bodo bolj vidni. Dosledno naj upoštevajo prometne predpise, čez cesto naj 
se podajo na označenih prehodih za pešce. Hoditi je treba po pločniku. 
Kjer pločnika ni pa ob levem robu vozišča v smeri hoje.

Policisti varnosti pešcem namenjajo številne preventivne aktivnosti, ki so 
usmerjene v osveščanje, a tudi represivne, ko pravila kršijo pešci. Čeprav 
so pogostejše za voznike in umirjanje njihove hitrosti.

Od 1. do 14. oktobra  poteka na nacionalni ravni  akcija za večjo varnost 
pešcev pod sloganom Bodi (pre)viden. Z njo opozarjajo na problematiko 
varnosti pešcev ter na pomembnost uporabe kresničk in drugih odsevnih 
materialov. Akcija opoteka v sodelovanju vseh institucij, ki skrbijo za 
prometno varnost. 

 mkp, foto: vos
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AKCIJA traja od 11. 10. do 31. 10. 2012

po
istimo zaloge

Po zaslugi občana so 
jih dobili z bakrom

Velenje, 2. oktobra – V torek 
ponoči je policiste poklical občan 
in povedal, da neznanci vlamljajo 
v glasbeno šolo. Neznanci so pred 
prihodom policistov pobegnili s 
kraja. Z njimi pa so srečali, ko so 
zavijali odtujene bakrene žlebove. 
Te so jim zasegli, njihov izvor pa 
še ugotavljajo.

Skrila se je pod most
Velenje, 3. oktobra – V sredo 

popoldan je prodajalka trgovine 
Teddy na Šaleški cesti policijski 
patrulji povedala, da je neznana 
mlajša ženska v trgovini ukradla 
več izdelkov in pobegnila proti 
Zdravstvenemu domu. Osumljen-
ko, sicer povratnico, so policisti 
izsledili pod mostom na Kidriče-
vi cesti in pri njej našli več kosov 
ukradenega blaga, vrednega 80 
evrov. Čaka jo ovadba za kaznivo 
dejanje tatvine.

V Paki poginile ribe
Šoštanj, 4. oktobra – V četrtek 

je v reki Paki na območju centra 
mesta Šoštanj zaradi onesnaženja 
vode poginilo okoli 350 kilogra-
mov različnih vrst rib. Po prvih 
podatkih je gmotna škoda na ško-
do Ribiške družine Paka ocenjena 
na okoli 7.000 evrov. Policisti o 
kaznivem dejanju obremenjeva-
nja in uničevanja okolja še zbirajo 
obvestila.

Traktor dobil noge
Topolšica, 4. oktobra – V Topolši-

ci je neznanec ukradel neregistriran 
kmetijski traktor znamke IMT 539 
Ferguson, letnik 1990, rdeče barve, 
ki je bil parkiran na travniku pri 
kozolcu ob domačiji. Lastnik ško-
do ocenjuje na okoli 4.000 evrov.

Tatvina nafte
Žalec, 4. oktobra – Neznani sto-

rilec je iz treh delovnih strojev, 
parkirnih na delovišču plinovoda 

v bližini Zaloške Gorice, ukradel 
dobrih 350 litrov olja.

Vloma v gradbena 
zabojnika

Mozirje, 5. oktobra – Na obmo-
čju Spodnjih Krašč je bilo v petek 
vlomljeno v dva gradbena zabojni-
ka, postavljena na gradbišču. Izva-
jalci pogrešajo vibracijsko ploščo, 
električno udarno kladivo in več 
drugega različnega orodja. Ško-
do ocenjujejo na približno 1.300 
evrov.

Napad na 
informacijski sistem

Velenje, 5. oktobra – V petek 
popoldan so policisti obravnavali 
prijavi dveh oškodovancev o napa-
du na informacijski sistem. Oba 
sta na svoja računalnika prejela 
sporočilo z logotipom policije in 
zahtevo, da do določenega roka 
plačata 100 evrov preko dogovor-
jenega SMS sporočila, v zameno 
pa jima bodo odklenili računalnik. 
Okoliščine kaznivega dejanja poli-
cisti še preverjajo.

Trčil v stanovanjsko 
hišo

Vransko, 7. oktobra – Na Ločici 
pri Vranskem se je v nedeljo malo 
po 20. uri zgodila prometna nesre-
ča, v kateri se je huje poškodoval 
29-letni voznik osebnega avtomo-
bila. Z neprilagojeno hitrostjo je 
trčil v stanovanjsko hišo ter prebil 
steno. Vozil je brez veljavnega voz-
niškega dovoljenja.

Cik–cak po cesti
Velenje, 7. oktobra – V nedeljo 

zvečer je na OKC poklical občan 
in policiste obvestil, da voznik 
osebnega avtomobila znamke 
Mercedes Benz vijugo po cesti na 
relaciji Gorenje–Velenje. Voznika 
so zaustavili in ga preizkusili z elek-
tronskim alkotestom. Ta je pokazal 

prisotnost alkohola nad dovoljeno 
mejo, zaradi česar so mu izdali pla-
čilni nalog.

Vlomili v tri avte
Velenje, 8. oktobra – V ponede-

ljek zjutraj je bilo vlomljeno v tri 
avtomobile. V dva na Foitovi, pri 
čemer je vlomilec iz enega vzel 
avtoradio znamke JVC, iz drugega 
pa ni odnesel ničesar. V vozilu, par-
kiranem na Prešernovi, pa je vlomi-
lec samo pregledal notranjost, vzel 
pa ni ničesar. Pri vseh treh vlomih 
je povzročil škodo na vozilih.

Po trčenju odpeljal 
naprej

Velenje, 8. oktobra – V pone-
deljek nekaj minut pred 6. uro je 
v Spodnji Črnovi pri odcepu za 
Dobrno neznani voznik z nezna-
nim vozilom zaradi nepravilnega 
prehitevanja oplazil vozilo drugega 
voznika in po trčenju peljal naprej. 
Morebitne očividce policisti napro-
šajo, da pokličejo na Policijsko 
postajo Velenje, telefonska številka 
03 898 61 00.

Odnesel električni 
kabel

Velenje, 8. oktobra – V ponede-
ljek dopoldan so policisti obrav-
navali vlom v skladišče zasebnega 
podjetja v ograjenem območju 
Premogovnika. Storilec je vzel nov 
električni kabel s kolutom, vreden 
5.000 evrov.

Vlomilec odšel 
s športnim lokom

Mozirje, 8. oktobra – Na Plani-
ni na območju pristojnosti Poli-
cijske postaje Mozirje je bilo v 
ponedeljek vlomljeno v vikend. 
Lastniki pogrešajo agregat, špor-
tni lok s puščicami in več različ-
nega orodja. 

Več prometnih nesreč
Velenje – V zadnjem tednu se je na območju pristojnosti Policijske 

postaje Velenje zgodilo več prometnih nesreč. K sreči ne zelo hudih, 
se je pa v njih več udeležencev lažje poškodovalo.

V sredo, 3. oktobra, popoldan, je kolesar na Preloški cesti zaradi 
vožnje po levi strani trčil v voznico osebnega avtomobila. Kolesar 
je zdravniško pomoč iskal sam. Isto popoldne je v Paki pri Vele-
nju padel motorist. Pri padcu sta voznik in sopotnica utrpela lažje 
poškodbe.

V soboto, 6. oktobra, dopoldan, je na glavni cesti v Spodnji Črnovi 
pri odcepu za Dobrno voznica osebnega avtomobila zaradi izsilje-
vanja prednosti trčila v drugo voznico. Obe sta se v nesreči lažje 
poškodovali. Popoldan je počilo na Preloški cesti pri odcepu za 
Kinološko društvo. Voznik osebnega avtomobila je zaradi neprilago-
jene hitrosti trčil v nasproti vozečega voznika. V nesreči je sopotnica 
utrpela lažje poškodbe in je naknadno iskala zdravniško pomoč. Ker 
je imel povzročitelj nesreče na vozilu izrabljene pnevmatike, so mu 
policisti začasno odvzeli registrske tablice.

V nedeljo, 7. oktobra, dopoldan, se je voznik osebnega avtomobila, 
ki je vozil po Bračičevi cesti v Velenju, nepravilno vključeval v promet 
v trenutku, ko je mimo v prepovedano smer pripeljal mladoletni kole-
sar in prišlo je do trčenja. Kolesarja so z reševalnim vozilom prepeljali 
v bolnišnico, kjer so ugotovili, da je utrpel lažje telesne poškodbe.
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Oven 21. 3. - 20. 4.
Ne smilite se sami sebi. Venomer imate občutek, da ne morete doseči popolne sreče 
in prav zato taki občutki. Morda ste trenutno preprosto premalo sproščeni.  Zvezde 
vam svetujejo, da izkoristite še zadnje dneve pred pozno jesenjo in si čim večkrat 
privoščite izlet v naravo. Če imate možnost, si torej vzemite kakšen dan samo 
za lenarjenje, saj se vam zna zgoditi, da boste zaradi napetosti in neprestanega 

dela še zboleli. Dobro veste, da dolgo ne boste zdržali, če si ne boste napolnili baterij. Kar se denarja 
tiče, pa ne boste mogli biti zadovoljni. Dolžniki bodo to še ostali, vaš račun pa bo vedno bolj tanek. A 
pomanjkanja še ne boste čutili.

Bik 21. 4. - 20. 5.
Nič kaj prijetni dnevi niso pred vami. Napeti boste kot struna. Z ljubljeno osebo 
se boste zapletli v resen prepir, vendar pa lahko vse dobro razrešite, če boste 
ravnali mirno in premišljeno. Zvezde bodo spet z vami od nedelje dalje. Do takrat 
se ukvarjajte le s svojimi zadevami in pustite pri miru drugače misleče. Čeprav 
imate velikokrat prav, vam bo tokrat vaša trma le škodovala. Čaka vas prijetno 

presenečenje na delovnem mestu, ki ga, resnici na ljubo, ne boste pričakovali. Če se boste izkazali, pa 
lahko pričakujete tudi nagrado. Če bo tako, se boste počutili več kot dobro. To se bo odražalo tudi v 
odnosih s prijatelji in družino. Boljši bodo kot ponavadi. 

Dvojčka 21. 5. - 21. 6.
Odločiti se morate glede nekega uradnega opravka, ki vam sicer ni preveč všeč, 
vendar veste, da gre za nekaj neodložljivega. O zadevi nikar ne razmišljajte preveč, 
saj boste situacijo le poslabšali. Raje ravnajte intuitivno in rezultat bo presenetljivo 
dober. Sploh, če se boste tega lotili še pred iztekom prihodnjega tedna, saj vam bodo 
v tem času zvezde neverjetno naklonjene. Glede zdravja se spomnite, da vas vsako 

pretiravanje ponavadi precej drago stane, zato bodite zmerni tako pri hrani kot pri športnih aktivnostih. 
Če se vas bo začel lotevati prehlad, pa ne rinite z glavo skozi zid – vzemite si čas za počitek. Če bo hudo, 
le ostanite doma. Slaba vest gor ali dol.

Rak 22. 6.-22. 7.
Zvezde vam v teh dneh svetujejo veliko previdnost. Glede domačih zadev zato raje 
ne delajte prenagljenih načrtov, saj veste, da se morate še prej posvetovati z vašimi 
bližnjimi. Sicer vam znajo zameriti ali pa povsem narobe razumeti. Če boste vse 
organizirali sami, ni dvakrat za reči, da bo ogenj v strehi. Prepirov pa si v teh dneh 
najmanj želite, saj se vam zadnje čase dogajajo stvari, ki vas ne morejo spraviti v 

dobro voljo. Z malo potrpežljivosti in sodelovanja pa lahko situacijo razrešite mirno in na koncu bodo vsi 
zadovoljni. Ko boste dobro premislili, tudi vi. Pa čeprav ne boste dosegli želenega, bo volk sit in koza cela.

Lev 23. 7. - 23. 8.
Zgodilo se bo, česar resnično niste pričakovali. Ljubljena oseba bo zahtevala od 
vas, da ji zaupate. To vas bo sicer precej vznemirjalo, saj ne boste točno vedeli, kaj 
se dogaja. Nezaupanja je bilo v preteklih tednih na obeh straneh zelo veliko. Če 
boste preveč nepopustljivi, pa lahko pride do nerazrešljivega spora. Samskim se 
obeta avantura, možno pa je tudi, da se razvije v dolgotrajno razmerje. Odločitev bo 

tokrat le na vaši strani, nasprotna bo že tako za. Zvezde pravijo, da bo burno tudi na delovnem področju, 
kjer bodo bolj kot to, da bo treba delat, boleli odnosi med sodelavci. Nekateri v svoji majhnosti pač niso 
sposobni priznati, da kdo kaj naredi bolje kot oni. 

Devica 24. 8. - 23. 9.
Čas je, da se odločite, a pri tem ne rinite z glavo skozi zid, kar sicer znate početi. 
Premislite tudi o nečem, kar vam je že večkrat predlagala tudi vaša prijateljica. 
Prevečkrat ste jo zavrnili ali pa preprosto niste odgovorili. Molk si je zelo verjetno 
čisto narobe razlagala, zato ukrepajte. Zadnje čase ste zaradi neprestane napetosti 
precej brez energije in volje. Postali boste celo zadirčni. Raje se poskusite sprostiti 

in enkrat za spremembo pustite stvari, da se razrešijo same od sebe. Sreča bo v tem mesecu namreč 
na vaši strani in tudi finančne težave se bodo končale. Že kmalu si boste lahko privoščili tisto, kar si že 
dolgo želite. Zato bodite potrpežljivi in nikar ne zapravljajte, dokler nimate na računu!

Tehtnica 24. 9. - 23. 10.
Vzemite si čas za premislek. Odločite se, če se vam splača vztrajati, saj sami veste, 
da zadnje čase ni vse tako kot bi moralo biti. Moti vas tudi, ker partner še vedno 
postavlja na prvo mesto službo, na vas pa kar malce pozablja. Povejte mu, da vam 
mora posvetiti več časa, sicer se zna zgoditi, da bo prišlo do hudih prepirov. Ob 
koncu tedna pričakujte klic starega prijatelja, ki bo potreboval vaš nasvet. Ker se 

redko oglasi, ga vzemite resno, da si ne boste pozneje kaj očitali. Zdravje vam bo dobro služilo tudi zato, 
ker boste veliko vlagali vanj. Potrudite se in prečistite telo strupov še preden pride sezona viroz in gripe. 
Dobro veste, da se vam to vedno obrestuje.

Škorpijon 24. 10. - 22. 11.
Čeprav si boste to zelo težko priznali, vam to, da ste postali precej občutljivi, zelo 
škodi.  Tako pri zdravju kot pri financah vam ta mesec kaže izjemno dobro, a vseeno 
vas bo nenehno strah, kaj bo sledilo, ko bodo veliki napori, ki vas čakajo v teh dneh 
za vami. V uteho vam bo, da bodo vaši nadrejeni končno opazili, kaj in kako delate. 
Ni dvakrat za reči, da ne boste celo pohvaljeni, kar je prava redkost. To vam bo 

pomenilo več kot boste pripravljeni pokazati. Tudi doma bo vse tako, kot si želite, zato boste tudi lažje pre-
našali napore, ki vas čakajo. Nekdo bo od vas zahteval čudno uslugo, Brez slabe vesti ga mirno zavrnite.

Strelec 23. 11. - 21. 12.
V ljubezni raje obljubljajte le tisto, česar se boste  res držali. Partner ima namreč do 
vas velika pričakovanja, in čeprav ga ljubite z vsem srcem, si boste hoteli vzeti nekaj 
časa le zase in za prijatelje. Tokrat bo to težko sprejel in razumel, saj vas potrebuje, 
kot že dolgo ne. Ni dvakrat za reči, da boste morali stati ob strani še enemu od 
bližnjih sorodnikov, ki prav tako preživlja težke čase. Ne, ne bo vam lahko. Sploh, 

ker dobro veste, da ga lahko z nasveti tudi zavedete. Poleg tega ne boste poznali vsega ozadja, zato je 
morda bolje, če se ne vmešavate preveč. Zmernost je še vedno lepa čednost, tudi v odnosih. Nedelja 
bo lepa, kot že dolgo ne.

Kozorog 22. 12. - 20. 1.
Čas teče zelo hitro in zato nima smisla, da nenehno čakate na spodbudo. Neka ose-
ba vam je namreč že dlje časa všeč, vendar pa se ji ne upate približati. Tveganje se 
včasih izplača, tako ali tako pa nimate kaj izgubiti. Obrnite nov list in se osredotočite 
na prihodnost. Nobenega smisla nima premlevati, kar se je že zgodilo. Iz zgodbe 
potegnite nauk, ki naj vam bo vodilo za prihodnost. Predvsem pa se zavedajte, da 

ljudi, ki komaj čakajo, da vam spodleti, ne potrebujete v svoji družbi. Pa četudi v njihovi bližini preživite 
zelo veliko časa. Pomembno je, da se počutite močne. Če bo tako, boste nedotakljivi. Pa čeprav se boste 
morali obdati z zidom nedostopnosti, da boste to dosegli, ne bo nič narobe. 

Vodnar 21.1. - 20. 2.
Vzemite si več časa za premislek o tem, ali vam to, kar trenutno delate, še nudi 
zadovoljstvo, predvsem pa, ali se še spoštujete. V službi vas motijo tisti, ki se do vas 
obnašajo neprijazno, ob tem pa delajo bistveno manj kot vi. To vas že nekaj časa 
spravlja v slabo voljo, v teh dneh pa vam zna prekipeti. In to na način, ki ga pri vas 
mnogi niso vajeni, zato bo presenečenje toliko večje. Premagajte strah in naredite 

korak naprej. Spoznali boste, da so bila nekatera pričakovanja zgrešena. Čeprav pozno, se zavedajte, da 
nikoli ni prepozno. Vse se še da popraviti, brez skrbi.

Ribi 21. 2. - 20. 3.
V teh dneh vam bo manjkalo marsikaj, najbolj pa boste pogrešali energijo, da bi 
brez težav zmogli vse naloge, ki vam jih bodo zadali doma in pri delu. Ne, ne bo jih 
malo. Čeprav niste ne počasni in ne leni, tokrat ne bo šlo gladko. Morilo vas bo, ker 
ne boste uspeli uresničiti vsega, kar bodo od vas pričakovali. Nikar naj vas ne! Čas 
je, da se postavite tudi zase in kdaj rečete ne. Sicer se vam zna zgoditi, da boste 

pregoreli. Ker že veste, kako to izgleda, raje ukrepajte, dokler je še čas. Izkoristite proste dni za izlete in 
druženje s partnerjem. Ta vam bo v teh dneh dajal še največ energije. 

- oktobra leta 1984 je dolgoletni 
direktor velenjskega premogov-
nika in nekdanji velenjski župan 
Nestl Žgank ob svoji 75. letni-
ci postal častni občan občine 
Velenje;

- 13. oktobra 1888 se je v Arna-
čah pri Velenju rodil jeziko-
slovec dr. Karel Oštir; bil je 
profesor na Filozofski fakulteti 
v Ljubljani in član Slovenske 
Akademije znanosti in ume-
tnosti; članstvu te naše najvišje 
znanstvene ustanove se je leta 
1958 odpovedal; gre za enega 
najboljših slovenskih jezikoslov-
cev, saj je tudi v mednarodnih 
lingvističnih krogih veljal za 

priznanega strokovnjaka, zlasti 
za indoevropske jezike;

- 13. oktobra 1928 se je v Šošta-
nju rodil pesnik, prevajalec 
in publicist Karel Klančnik s 
pesniškim imenom Jernej Roj 
ali Karlo Levin;

- priprave na prevrat so na Slo-
venskem pred koncem prve 
svetovne vojne med drugim 
potekale tudi z ustanavljanjem 
narodnih svetov; sredi avgu-
sta leta 1918 je bil v Ljubljani 
ustanovljen Narodni svet za 
slovenske dežele in Istro, 26. 
septembra pa v Mariboru Naro-
dni svet za Štajersko, katerega 
predsednik je postal Velenjčan 

dr. Karel Verstovšek; v Šaleški 
dolini je bil prvi Narodni svet 
ustanovljen 15. oktobra leta 
1918 v Šoštanju; za njegovega 
predsednika je bil izbran odve-
tnik dr. Fran Mayer, za tajnika 
pa trgovec Ivan Senica;

- 15. oktobra 1993, ko so v Topol-
šici odprli center za zdravljenje 
multipne skleroze, so v galeriji 
Ilirija v Ljubljani prvič po smr-
ti akademskega kiparja Ivana 
Napotnika odprli razstavo 
izbranih del iz stalne Napo-
tnikove galerije v Vili Mayer v 
Šoštanju;

- 17. oktobra 1996 je na 15. bie-
nalu industrijskega oblikovanja 
v Ljubljani mednarodna žirija 
podelila Janezu Smerdelju in 
Tonetu Holobarju častno nagra-
do Icograda kot priznanje odlič-
nosti v grafičnem oblikovanju 
za oblikovanje Gorenjevega 
pralnega stroja;

- v nedeljo, 18. oktobra 1959, so v 
Paki pri Velenju svečano odprli 
novo šolo in skupaj s transfor-
matorsko postajo tudi daljno-
vod med Šalekom in Pako.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 12. do 18. oktobra

 dr. Karel Oštir (Arhiv Muzeja 
Velenje)

Nagradna križanka Kmetije Potočnik

info@kmetija-potocnik.si

www.kmetija-potocnik.si

•	 MLEČNE	GAJBICE	PO	
VAŠEM	OKUSU  – na dom ali 
v pisarno

•	 NARAVNI	JOGURTI (sadni in 
navadni), SKUTA, SIROTKA, 
NAMAZI – tudi na mlekomatu

•	 SVEŽE MLEKO  
(nehomogenizirano, brez 
dodatkov in brez GSO) – na 
mlekomatu na Velenjski tržnici

KUPUJTE S KLJUČKOM: 
lažje, hitreje, ceneje 

(več informacij  
na 041 225 804 ali  

info@kmetija-potocnik.si 

Ob sobotah 
predstavnik Kmetije 
Potočnik na kmečki 
tržnici v Velenju!

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš 
čas, d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, 
s pripisom »Kmetija Potočnik«, najkasne-
je do ponedeljka, 22. oktobra. 

Izžrebali bomo tri praktične nagrade. 
Nagrajenci bodo obvestila o nagradi pre-
jeli po pošti.
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	 11.	oktobra	2012TV SPORED

06.00	 Kultura
06.10	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke
07.25	 Radovedni	Taček
07.40	 Iz	popotne	torbe:	Akrobatske	

spretnosti
08.00	 Bine:	Denar
08.20	 Zlati	prah,	pravljica
08.35	 Bukvožerček
08.40	 Studio	Kriškraš:	Vesolje
09.20	 Biba	se	giba,	ris.
09.45	 Male	sive	celice,	tv	kviz
10.25	 Poletje,	dok.	film
10.40	 Polna	hiša	živali,	9/13
11.20	 Mala	čarovnica	Lili,	koprod.	film
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.20	 Tednik,	ponov.
14.15	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.05	 O	živalih	in	ljudeh
15.30	 Na	vrtu
16.00	 Fugu,	riba,	dobra	za	umret,	dok.	

odd.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Čez	planke:	Poljska
18.25	 Ljudje	podeželja,	dok.	ser.
18.35	 Ozare
18.40	 Olivija,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
21.30	 Mongol,	rus.	film
23.35	 Poročila,	šport,	vreme
00.10	 Maribor	2012	epk
00.25	Oglaševalci	(II.),	3/13
01.15	 Fugu,	riba,	dobra	za	umret,	dok.	

odd.
02.05	 Ozare,	ponov.
02.10	 Dnevnik,	ponov.
02.35	 Utrip,	ponov.
03.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
03.25	 Infokanal

06.55	 Formula	1,	velika	nagrada	
Koreje,	kvalif.,	prenos

08.35	 Skozi	čas
09.00	 Pogledi	Slovenije
10.30	 Slovenci	v	Italiji
11.05	 Univerza
11.30	 Osmi	dan
12.00	 Ernesto	Sabato,	moj	oče,	arg.	

dok.	film
13.40	 Trpljenje	mladega	Igorja,	mlad.	

film
15.30	 Prifarski	muzikanti,	posn.	

koncerta
17.20	 Formula	1,	velika	nagrada	

Koreje,	kvalif.,	posn.
18.30	 Športni	izziv
19.00	 Nogomet,	Fifa	magazin
19.25	 Športni	magazin
20.00	 Gala	koncert,	Maksim	Mrvica,	

posn.
21.30	 Evrovizijski	tv	laboratorij
00.00	 Bleščica
00.30	 Na	lepše
00.55	 Brane	Rončel	izza	odra,	ponov.
02.50	 Zabavni	infokanal.

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Baba,	ris.	ser.
07.05	 Waybuloo,	ris.	ser.
07.25	 Dani	in	Dadi,	ris.	ser.
07.30	 Megaminživali,	ris.	ser.
07.35	 Žabec	in	prijatelji,	ris.	ser.
07.45	 Kopalčki,	risanka
07.55	 Baba,	ris.	ser.
08.00	 Moj	mali	poni,	ris.	ser.
08.25	 PopPixie,	ris.	ser.
08.40	 Lalaloopsy,	ris.	ser.
08.45	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
08.50	 Monsuno,	ris.	ser.
09.15	 Transformerji,	ris.	ser.
09.40	 Miki	Miška,	izob.	ser.
10.05	 Tom	in	Jerry,	ris.	ser.
10.15	 Grda	račka,	nan.
11.10	 Castle,	nan.
12.05	 Opremljevalci	za	milijon	

dolarjev,	res.	ser.
13.05	 Opremljamo	za	najemnike,	dok.	

ser.
13.35	 Kuharski	mojster:	Sladice,	res.	

ser.
14.35	 Prišla	je	ljubezen,	am.	film
16.30	 Amerika,	am.	film
18.12	 Okrog	sveta	do	srca,	dok.	ser.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Zdravilo	za	sodobnega	

moškega,	am.	film
23.15	 Glasniki	zla,	am.	film
01.00	 Smrtni	zadetek,	am.	film
02.55	 24ur,	ponov.
03.55	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš:	Zgibajmo	papir
09.45	 Žogarija:	otroška	športna	

oddaja
10.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
10.35	 Ujemi	sanje,	glasbena	oddaja
12.10	 Videospot	dneva
12.15	 Prodajno	TV	okno
12.30	 Videostrani,	obvestila
12.25	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	

oblačila
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.40	 Ustvarjalne	iskrice:	etui	za	mobi
19.00	 Mura	Raba	TV	
19.25	 Videospot	dneva	
19.30	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2056	VTV	magazin,	regionalni	-	

informativni	program
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Vabimo	k	ogledu
20.30	 Videospot	dneva
20.30	 39.	srečanje	lovskih	pevskih	

zborov	in	rogistov	Slovenije	–	
Škale	2012

22.00	 Jutranji	pogovori
23.30	 Prodajno	TV	okno
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Pokec,	ris.
07.05	 Kanopki,	ris.
07.10	 Aleks	v	žival.	kralj.,	ris.
07.15	 Teo,	ris.
07.20	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.30	 Karli,	ris.
07.35	 Tinček,	ris.
07.40	 Žanov	svet,	ris.
07.50	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.55	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.05	 Prihaja	Nodi,	ris.
08.20	 Ozi	bu,	ris.
08.25	 Olivija	,	ris.
08.35	 Barni,	ris.
08.40	 Biba	se	giba,	ris.
09.05	 Okec,	ris.
09.15	 Bali,	ris.
09.25	 Toni	in	Boni,	ris.
09.30	 Gozdna	druščina,	ris.
09.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.50	 Fračji	dol,	ris.	nan.
10.15	 Šampion	Jon,	ris.
10.20	 Dedek	v	mojem	žepu,	57/66
10.35	 Dedek	v	mojem	žepu,	58/66
10.45	 Prisluhnimo	tišini,	izob.	odd.
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorje	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.25	 Na	zdravje!
15.30	 Beli	planet,	kanad.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Enkrat	še	zapoj,	2.	del
18.40	 Prihaja	Nodi,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Tito,	zadnje	priče	oporoke,	2/13
21.05	 Mož	s	krokarjem,	portret	Jožeta	

Tisnikarja
22.00	 Skrivnosti	glasbe,	2/5
22.25	 Ljudje	podeželja,	dok.	ser.
22.35	 Poročila,	šport,	vreme
23.00	 Ars	360
23.15	 Gandža	VII.,	9/13
23.45	 Gandža	VII.,	10/13
00.10	 Alpe,	Donava,	Jadran
00.40	 Dnevnik,	ponov.
01.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.00	 Infokanal

07.20	 Globus
07.55	 Formula	1,	velika	nagrada	

Japonske,	prenos
10.05	 Žogarija
10.35	 Skozi	čas
10.45	 Alpe,	Donava,	Jadran
11.15	 Glasbena	matineja,	2/3
12.00	 DP	v	smuč.	skokih,	prenos	iz	

Planice
13.15	 Istra	skozi	čas,	2/6
13.50	 Sfinga,	dok.	film
15.00	 Nogomet,	Fifa	magazin
15.30	 Nogomet,	kvalif.	za	SP	2014,	

Slovenija	:	Ciper,	posn.
17.20	 Formula	1,	velika	nagrada	

Koreje,	posn.
19.20	 Žogarija
19.50	 Žrebanje	Lota
19.55	 Koncert	za	klavir	in	orkester	št.	

1	v	b-molu,	simf.	rtv	Slovenija
20.40	 Plesni	utrinki:	Romeo	in	Julija
20.50	 Jadranje:	Barkolana,	reportaža
21.15	 Ruski	kralji	podzemlja,	dok.	odd.
22.45	 Trst	je	naš!,	igrani	film
23.15	 Zabavni	infokanal

07.00	 Baba,	ris.	ser.
07.05	 Waybuloo,	ris.	ser.
07.25	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.30	 Drobižki,	ris.	ser.
07.35	 Lupdidu,	ris.	ser.
07.45	 Kopalčki,	ris.	ser.
07.55	 Baba,	ris.	ser.
08.00	 Moj	mali	poni,	ris.	ser.
08.25	 Lalaloopsy,	ris.	ser.
08.30	 PopPixie,	ris.	ser.
08.45	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
08.50	 Monsuno,	ris.	ser.
09.15	 Transformerji,	ris.	ser.
09.40	 Miki	Miška,	izob.	ser.
10.05	 Grda	račka,	nan.
11.00	 Castle,	nan.
11.55	 Opremljevalci	za	milijon	

dolarjev,	res.	ser.
12.50	 Opremljamo	za	najemnike,	dok.	

ser.
13.20	 Kuharski	mojster,	res.	ser.
14.20	 Popolni	načrt,	kanad.	film
16.05	 Zvit	in	prebrisan,	nan.
17.00	 Teci,	Lisko,	am.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Božanske	skrivnosti,	am.	film
23.10	 Nina	išče	ljubimca,	am.	film
01.05	 Ledeni	pajki,	am.	film
02.45	 24ur,	ponov.
03.45	 Nočna	panoram

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš:	Zgibajmo	papir
09.40	 Žogarija:	Beograd,	otroška	

športna	oddaja	
10.05	 Oglasi
10.10	 2055.	VTV	magazin
10.30	 Kultura,	informativna	oddaja
10.35	 Vabimo	k	ogledu
10.40	 Športni	torek,	športna	oddaja
10.50	 2056.	VTV	magazin
11.10	 Kultura,	informativna	oddaja
11.15	 Župan	z	vami:	Franjo	Golob,	

župan	Občine	Vuzenica,	pogovor
12.15	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	
13.30	 Kuhinjica,	tedenski	izbor
14.25	 Prodajno	TV	okno
14.40	 Videostrani,	obvestila	
17.25	 Prodajno	TV	okno
18.00	 Vabimo	k	ogledu	
18.05	 Modri	Jan:	energija	iz	vesolja
18.15	 Ustvarjalne	iskrice	(29):	prijazno	

strašilo
18.35	 Dotiki	Gora:	Nanos
18.55	 Vabimo	k	ogledu
19.00	 Pop	corn,	ponovitev	-	Alya
20.00	 Jutranji	pogovori	
21.30	 39.	srečanje	lovskih	pevskih	

zborov	in	rogistov	Slovenije	–	
Škale	2012

23.00	 Vabimo	k	ogledu
23.05	 Kultura	na	dlani:	EPK	2012,	

informativna	oddaja
00.00	 Prodajno	TV	okno
00.15	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Ars	360
06.20	 Utrip
06.35	 Zrcalo	tedna
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Mihec	in	Maja,	otr.	nan.
10.20	 Iz	popotne	torbe:	Akrobatske	

spretnosti
10.35	 Radovedni	Taček
10.50	 Sejalci	svetlobe:	Nedokončana	

zgodba,	7/10
11.10	 Dedek	v	mojem	žepu,	57/66
11.20	 Dedek	v	mojem	žepu,	58/66
11.35	 Sprehodi	v	naravo,	poučna	odd.
12.00	 Poročila
12.05	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Polnočni	klub:	Na	Olimpu
14.40	 Maribor	2012,	epk
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.40	 Bali,	ris.
15.50	 Žametek,	ris.
16.00	 Bacek	Jon,	ris.
16.10	 Ribič	Pepe
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodrom
18.05	 Dobra	ura
18.35	 Franček,	ris.
18.50	 Dobra	ura
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Podoba	podobe
23.35	 Knjiga	mene	briga
23.55	 Slovenska	jazz	scena
01.00	 Dnevnik
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.20	 Infokanal

07.00	 Nenavadne	zgodbice,	ris.
07.05	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.10	 Bali,	ris.
07.25	 Biba	se	giba,	ris.
07.45	 Polžjegrajske	zgodbe,	ris.
07.55	 Vlakci,	ris.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	 Zabavni	infokanal
10.35	 Dobro	jutro
12.55	 Evrovizijski	tv	laboratorij
13.00	 Firbcologi,	pilotna	odd.
13.30	 Smetumetarije,	pilotna	odd.
13.55	 Volk	in	lisica	na	motorju,	pilotna	

odd.
15.00	 Na	lepše
15.30	 Fugu,	riba,	dobra	za	umret,	dok.	

odd.
16.25	 Mož	s	krokarjem,	portret	Jožeta	

Tisnikarja
17.20	 Dober	dan,	Koroška
17.50	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
18.25	 To	bo	moj	poklic,	6/30
18.55	 Po	poteh	slovenske	opere,	2/8
19.50	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
20.00	 Na	utrip	srca
20.55	 Borgijci,	špan.	film
23.20	 Mali	Lazar,	4/4
00.55	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.	ser.
07.10	 Mojster	Miha,	ris.
07.20	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
07.30	 Ben	10,	ris.	ser.
08.00	 Peklenske	mačke,	nan.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Norišnica	v	Clevelandu,	nan.
14.35	 Peklenske	mačke,	nan.
15.30	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
15.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
16.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.45	 Moč	usode,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa,	v	živo
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Na	terapiji,	nan.
23.05	 Maščevanje,	nan.
00.00	 Razočarane	gospodinje,	nan.
00.55	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.50	 Čista	hiša,	res.	ser.
02.45	 24ur,	ponov.
03.45	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.30	 Videospot	dneva
11.35	 Prodajno	TV	okno
11.50	 Videostrani,	obvestila
16.25	 Astro	svet,	astrologija,	

vedeževanje	in	osebno	
svetovanje,	kontaktna	oddaja

17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Obnova	Bolnišnice	Topolšica
19.00	 Regionalne	novice	2
19.05	 Vabimo	k	ogledu
19.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.35	 Videospot	dneva
19.40	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Pogovor	z	dr.	Milanom	

Medvedom,	s	predsednikom	
uprave	Premogovnika	Velenje	

21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Oglasi
21.10	 Lokalni	utrip	Spodnje	Savinjske	

doline
22.00	 Vabimo	k	ogledu
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.05	 Studio	kriškraš
10.50	 Ali	me	poznaš,	nan.
10.55	 Ribič	Pepe
11.25	 Zgodbe	iz	školjke	
12.00	 Poročila
12.05	 Ars	360
12.20	 Podoba	podobe
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
15.50	 Toni	in	Boni,	ris.
15.55	 Teo,	ris.
16.00	 Bine,	ris.
16.15	 Nenavadne	in	prismuknjene	

živali,	dok.	ser.
16.20	 Ne	pozabi	me,	dok.	film
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodrom
18.05	 Dobra	ura
18.35	 Žanov	svet,	ris.
18.45	 Dobra	ura
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Odkrito
21.00	 Burkež	Pavliha,	dok.	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus
23.35	 Morilska	leta	formule	1,	dok.	

odd.
00.30	 Posebna	ponudba
00.50	 Dnevnik,	vreme,	šport,	pon.
01.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

07.00	 Nenavadne	zgodbice,	ris.
07.05	 Ava,	Riko,Teo,	ris.
07.10	 Bali,	ris.
07.25	 Biba	se	giba,	ris.	nan.
07.45	 Polžjegrajske	zgodbe,	ris.
07.55	 Vlakci,	ris.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	Zabavni	infokanal
10.30	 Dobra	ura
11.55	 Dobro	jutro
15.10	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
16.35	 City	folk,	dok.	ser.
17.00	 Mostovi
17.30	 Slovenski	vodni	krog:	Velika	

Krka
18.00	 Skrivnosti	glasbe,	2/5
18.25	 Glasnik,	tv	Maribor
18.55	 Predstava	za	temno	nebo,	dok.	

film
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Nogomet,	kvalif.	za	SP	2014,	

Albanija	:	Slovenija,	prenos	iz	
Tirane

23.00	 Skrivnost	Edwina	Drooda,	2/2
23.55	 Brane	Rončel	izza	odra
01.00	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.
07.10	 Žabec	in	prijatelji,	ris.	ser.
07.20	 Lupdidu,	ris.
07.30	 Ben	10,	ris.
08.00	 Peklenske	mačke,	nan.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Norišnica	v	Clevelandu,	nan.
14.35	 Peklenske	mačke,	nan.
15.30	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
15.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
16.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.45	 Moč	usode,	nad.
18.50	 Misli	zdravo
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Zdravnikova	vesti,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Na	terapiji,	2.	del
23.05	 Precej	legalno,	nan.
00.00	 Razočarane	gospodinje,	nan.
00.55	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.50	 Čista	hiša,	nan.
02.45	 24ur,	ponov.
03.45	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 Pogovor	z	dr.	Milanom	

Medvedom,	s	predsednikom	
uprave	Premogovnika	Velenje

11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Vabimo	k	ogledu
12.10	 Prodajno	TV	okno
12.25	 Videostrani,	obvestila
16.25	 Astro	svet,	astrologija,	

vedeževanje	in	osebno	
svetovanje,	kontaktna	oddaja

17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Čas	za	nas:	Ribno	2012
18.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2057.	VTV	magazin	
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
20.40	 Dotiki	Gora:	Rogatec
21.00	 Strokovnjak	svetuje
22.15	 Vabimo	k	ogledu
22.20	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.50	 Prodajno	TV	okno	
00.05	 Videospot	dneva
00.10	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	Bine:	Gozd
10.25	 Pravljice	iz	mavrice
10.55	 Zlatko	Zakladko
11.10	 Tom	v	škatli,	igrani	film
11.30	 Podstrešje,	7/10
12.00	 Poročila
12.05	 Burkež	Pavliha,	dok.	film
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Policaj	Črt,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	pon.
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodrom
18.05	 Dobra	ura
18.35	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
18.45	 Dobra	ura
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Sneg	na	Kilimandžaru,	franc.	

film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Prava	ideja,	poslov.	odd.
23.35	 Glasbeni	večer:	Koncert	ob	

80-letnici	Antona	Nanuta
00.40	 Turbulenca,	ponov.
01.10	 Dnevnik,	ponov.
01.40	 Slovenska	kronika
02.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.25	 Infokanal

07.00	 Nenavadna	zgodbica,	ris.
07.05	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.10	 Bali,	ris.
07.25	 Biba	se	giba,	ris.	nan.
07.45	 Polžjegrajske	zgodbe,	ris.
07.55	 Vlakci,	ris.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	 Zabavni	infokanal
10.25	 Dobra	ura
11.50	 Dobro	jutro
15.05	 Čez	planke:	Poljska
16.05	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.35	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.00	 Črno	beli	časi
17.20	 Mostovi
17.55	 Glasnik
18.20	 Evropski	magazin
18.35	 Maribor	2012,	epk
18.55	 Marija	in	Andrej,	dok.	odd.
19.45	 Žrebanje	Lota
20.00	 Športni	izziv
20.30	 Bleščica,	odd.	o	modi
21.10	 Simfonična	ekstaza,	posn.	

koncerta
23.00	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Radovedni	Jaka,	ris.
07.05	 Lov	na	piškotke,	ris.	ser.
07.10	 Žabec	in	prijatelji,	ris.	ser.
07.20	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
07.30	 Ben	10,	ris.
08.00	 Peklenske	mačke,	nan.
08.50	 Misli	zdravo
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24	ur	ob	enih
14.00	 Norišnica	v	Clevelandu,	nan.
14.35	 Peklenske	mačke,	nan.
15.30	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
15.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
16.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.45	 Moč	usode,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Čista	desetka,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Na	terapiji,	nan.
23.05	 Na	kraju	zločina,	nan.
00.00	 Razočarane	gospodinje,	nan.
00.55	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.50	 Čista	hiša,	res.	ser.
02.45	 24ur,	pon.
03.45	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 2057.	VTV	magazin
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Športni	torek,	športna	inf.	

oddaja
11.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.35	 Videospot	dneva
11.40	 Prodajno	TV	okno
11.55	 Videostrani,	obvestila
16.25	 Astro	svet,	astrologija,	

vedeževanje	in	osebno	
svetovanje,	kontaktna	oddaja

17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(31):	

jesensko	okrašena	miza
18.20	 Žogarija,	otroška	športna	

oddaja
18.40	 Oglasi
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno:	Ob	svetovnem	dnevu	

Alzhaimerjeve	bolezni
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Mojca	Pokraculja,	lutke
10.25	 Male	sive	celice,	kviz
11.10	 Poletje,	dok.	film
11.25	 Kako	sem	videl	svet	izpod	mize:	

Stric	iz	Avstralije,	6/10
12.00	 Poročila
12.05	 Črno	beli	časi
12.20	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Odkrito,	ponov.
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Krtji	sestrici,	ris.
15.55	 Olivija,	ris.
16.05	 Studio	Kriškraš,	lutke
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Evrovizijski	tv	laboratorij
17.25	 Razred	zase,	pilotna	odd.
17.55	 Študentje	brez	denarja,	pilotna	

odd.
18.35	 Ozi	bu,	ris.
18.40	 Pim	in	Pom,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Panoptikum
00.30	 Dnevnik,	pon.
00.55	 Slovenska	kronika
01.10	 Vreme,	ponovitev
01.15	 Šport,	ponovitev
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Otroški	program
sledi	 Jani,	povodni	konj,	ris.
07.05	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.10	 Bali,	ris.
07.25	 Biba	se	giba,	ris.
07.45	 Polžjegrajske	zgodbe,	ris.
07.55	 Vlakci,	ris.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	 Zabavni	infokanal
11.50	 Dobro	jutro
14.25	 Evrovizijski	tv	laboratorij
14.30	 Bojna	napoved,	pilotna	odd.
15.00	 Nogomet	je	umetnost,	pilotna	

odd.
15.35	 Enkrat	še	zapoj,	1.	del
16.55	 Muzikajeto
16.25	 Mostovi
17.55	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
18.15	 Univerza
18.40	 Ars	360
18.55	 Če	imaš	glas,	poj!,	dok.	odd.
19.50	 Žrebanje	deteljice
20.00	 80	dni,	špan.	film
21.45	 Sodobna	družina	(I.),	23/24
22.10	 Sinovi	anarhije	(II.),	9/13
22.55	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
07.05	 Lov	na	piškotke,	ris.	ser.
07.10	 Žabec	in	prijatelji,	ris.	ser.
07.20	 Lupdidu,	ris.	ser.
07.30	 Mia	in	jaz,	otr.	ser.
08.00	 Peklenske	mačke,	nan.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24	ur	ob	enih
14.00	 Norišnica	v	Clevelandu,	nan.
14.35	 Peklenske	mačke,	nan.
15.30	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
15.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
16.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.45	 Moč	usode,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Castle,	nan.
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Na	terpaiji,	nan.
23.00	 Kralji	bega,	nan.
23.55	 Razočarane	gospodinje,	nan.
00.50	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.45	 Čista	hiša,	res.	ser.
02.40	 24ur,	pon.
03.40	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Aktualno,	Obnova	Bolnišnice	

Topolšica,	pogovor
11.35	 Pop	corn,	glasbena	odd.	-	Alya
12.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.00	 Videospot	dneva
13.05	 Prodajno	TV	okno
13.20	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	

oblačila
18.40	 Oglasi
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Golte

21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Brez	panike
21.55	 Videospot	dneva
22.00	 Vabimo	k	ogledu
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Martin	in	ptičje	strašilo:	Jeza
10.20	 Bisergora:	Židana	marela,	

lutke
10.35	 Profesor	pustolovec,	pouč.	

odd.
10.55	 Objemi	in	poljubi,	dok.	film
11.10	 Prvi	otok	na	luni,	igrani	film
11.25	 V	dotiku	z	vodo,	3/26
12.00	 Poročila
12.05	 Panoptikum
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Pogledi	Slovenije,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Marči	Hlaček,	ris.	nan.
16.10	 Nenavadne	in	prismuknjene	

živali,	dok.	ser.
16.15	 Nenavadne	in	prismuknjene	

živali,	dok.	ser.
16.20	 Mladi	Leonardo,	1/13
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Evrovizijski	tv	laboratorij
17.25	 Firbcologi,	pilotna	odd.
18.00	 Smetumetarije,	pilotna	odd.
18.25	 Volk	in	lisica	na	motorju,	

pilotna	odd.
18.35	 Franček,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.30	 Slovenska	kronika
20.00	 Na	zdravje!
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Polnočni	klub
00.15	 Dnevnik,	ponov.
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

07.00	 Nenavadne	zgodbice,	ris.
07.05	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.10	 Bali,	ris.
07.25	 Biba	se	giba,	ris.	nan.
07.45	 Polžjegrajske	zgodbe,	ris.
07.55	 Vlakci,	ris.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	 Zabavni	infokanal
10.55	 Dobro	jutro
13.30	 Evrovizijski	tv	laboratorij
13.35	 Razred	zase,	pilotna	odd.
14.05	 Študenjte	brez	denarja,	pilotna	

odd.
14.40	 Osmi	dan
15.15	 Izvir(n)i
15.40	 Istra	skozi	čas,	2/6
16.20	 Žogarija
16.45	 Mostovi
17.20	 Državni	udar	v	Argentini,	dok.	

film
17.55	 Črno	beli	časi
18.15	 Slovenski	magazin
18.40	 Knjiga	mene	briga
19.00	 Milijoni	skriti	v	kamnih,	dok.	f.
20.00	 Nogomet,	kvalif.	za	SP	2014,	

Slovenija	:	Ciper,	prenos	iz	
Maribora

23.00	 Restavracija	Raw	(III.),	3/6
23.50	 Sirotišnica,	koprod.	film
01.40	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
07.05	 Lov	na	piškotke,	ris.	ser.
07.10	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
07.20	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
07.30	 Mia	in	jaz,	otr.	ser.
08.00	 Peklenske	mačke,	nan.
08.50	 Misli	zdravo
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24	ur	ob	enih
14.00	 Norišnica	v	Clevelandu,	nan.
14.35	 Peklenske	mačke,	nan.
15.30	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
15.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
16.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.45	 Moč	usode,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Gostilna	išče	šefa
21.00	 Ljubezen	v	cvetju,	am.	film
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Ljubezen	v	cvetju,	nad.	filma
23.00	 Eurojackpot
23.05	 Ljubezen	v	cvetju,	nad.	filma
23.15	 Na	terapiji,	nan.
23.50	 Zasebna	šola,	am.	film
01.35	 24ur,	pon.
02.35	 Nočna	panoram

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Golte

11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Prodajno	TV	okno
12.35	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš:	Kako	nastanejo	

nogavice?
18.40	 Oglasi
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Lokalni	utrip	spodnje	Savinjske	

doline
20.50	 Regionalne	novice	3
20.55	 Vabimo	k	ogledu
21.00	 Ujemi	sanje,	razvedrilna	oddaja
22.30	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
00.00	 Prodajno	TV	okno
00.15	 Videospot	dneva
00.20	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
17. oktobra

Torek,  
16. oktobra

Ponedeljek,  
15. oktobra

Nedelja,  
14. oktobra

Sobota,  
13. oktobra

Petek,  
12. oktobra

Četrtek,  
11. oktobra
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11. oktobra 2012  PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 11. oktobra
14.00	 Dom	kulture	Velenje,	Center	Nova	

in	Mladinski	center	Velenje
	 	 Mednarodna	konferenca	plesne	

pedagogike
16.00	 Ljudska	univerza	Velenje
	 	 Brezplačna	delavnica	Učenje	

učenja
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Turnir	v	ročnem	nogometu	s	

Ferhatom
19.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Plesna	predstava	Zgodba	o	

kruhu	in	otvoritev	mednarodne	
konference	plesne	pedagogike				

19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Humanistični	večer	z	dr.	Dušanom	

Rutarjem
21.00	 eMCe	plac
	 	 Spoznavni	večer	študentov	

	

Petek, 12. oktobra
8.00	 Dom	kulture	Velenje,	Center	Nova	

in	Mladinski	center	Velenje
	 	 Mednarodna	konferenca	plesne	

pedagogike
17.30	 POŠ	Vinska	Gora	
	 	 Slavnostna	seja	Turističnega	

društva	Vinska	Gora	
18.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Cool	knjiga	–	bralni	krožek	za	

najstnike
18.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Pika	miga	2012	–	9.	mini	festival	

otroških	plesnih	skupin
19.00	 Večnamenski	dom	v	Vinski	Gori
	 	 Koncert	ob	25-letnici	

večnamenskega	doma	in	TD	
Vinska	Gora

21.00	 eMCe	plac
	 	 Klubski	maraton

Sobota, 13. oktobra
8.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 9.	Jesenski	sejem	–	sejem	lepot	in	

dobrot
8.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 9.	Golažijada
8.00	 Cankarjeva	ulica
	 	 Bolšji	sejem
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica	s	spremljevalnim	

programom
8.00	 Cankarjeva	ulica
	 	 Drobtinica	–	dobrodelna	akcija	RK	

ob	svetovnem	dnevu	hrane
9.00	 Dom	kulture	Velenje,	Center	Nova	

in	Mladinski	center	Velenje
	 	 Mednarodna	konferenca	plesne	

pedagogike

10.00	–	13.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Dobrote	slovenskih	kmetij
18.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Rokometna	tekma	ŽRK	Veplas	

Velenje	:	RK	Piran
18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Pika	miga	2012	–	9.	mini	festival	

otroških	plesnih	skupin
19.00	 eMCe	plac
	 	 Potopisno	predavanje	S	kolesom	v	

Bosno

Nedelja, 14. oktobra
18.00		 Dom	kulture	Velenje
	 	 Gledališka	predstava	Vaja	zbora	
21.00	 eMCe	plac
	 	 YU	–	nostalgična	sobota

Ponedeljek, 15. okt.
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Mladi	v	popoldanskem	centru	

Inkubus
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Otroška	ustvarjalna	delavnica	Na	

izlet	v	hribe
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče	–	drama	

Samotnost	praštevil

Torek, 16. oktobra
10.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Bralni	krožek	za	odrasle	50+
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Mladi	v	popoldanskem	centru	

Inkubus
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic	v	angleškem	jeziku
18.00	 Velenjski	grad
	 	 Klepet	pod	arkadami	–	gostja	

Anica	Podlesnik
21.00	 eMCe	plac
	 	 Koncert	Mamiffer	(USA)	&	

Menace	Ruine	(CAN)

Sreda, 17. oktobra
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Kreativne	delavnice	s	Paulo	–	

filmski	večer	z	Nejcem
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic
18.00	 Sejna	soba	Mestne	občine	Velenje
	 	 Predavanje	Možganska	kap	

zahteva	previsok	davek	–	
preprečimo	jo	

19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	pianistov,	udeležencev	1.	

mednarodnega	tekmovanja	Aci	
Bertoncelj

ŠOŠTANJ
Četrtek, 11. oktobra
17.00	 Središče	za	samostojno	učenje	

Šoštanj
	 	 Ure	pravljic

Petek, 12. oktobra
18.00	 Mestna	galerija	Šoštanj
	 	 Odprtje	razstave	slikarja	Adela	

Seoyuna

Sobota, 13. oktobra
	9.30	-13.30
	 	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 3.	turnir	U12	(Ekipa	Elektra	

Šoštanj)

Nedelja, 14. oktobra
10.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Elektra	:	Slovan(4.	krog	1.	SKL	za	

starejše	pionirje	U14)

Ponedeljek, 15. okt.
9.00	 Zbirno	mesto	pred	Občino	Šoštanj
	 	 Sprehod	za	zdravje

Sreda, 17. oktobra
12.00-17.00	
	 	 Središče	za	samostojno	učenje	

Šoštanj
	 	 Facebook

ŠMARTNO OB PAKI
Petek, 12. oktobra
16.00			Hiša	mladih
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	–	

predšolska	skupina
16.45	do	17.45
	 	 Hiša	mladih
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	–	mlajša	

šolska	skupina
17.45	do	18.45
	 	 Hiša	mladih
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	–	

starejša	šolska	skupina

Sobota, 13. oktobra
10.30			Hiša	mladih
	 	 Otroška	ustvarjalna	delavnica

Ponedeljek, 15. okt.
16.45	do	17.45			Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	–	

starejša	šolska	skupina
17.45	do	18.45			Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	–	mlajša	

šolska	skupina
17.00	 Sejna	soba	v	Marofu
	 	 Poslanska	pisarna	Srečka	Meha
19.00			Dvorana	Marof
	 	 Pilates

Torek, 16. oktobra
18.00			Dvorana	Marof
	 	 Joga

Koledar imen

Lunine mene

Oktober/vinotok

11. Četrtek -   
Filip, Bruno

12. Petek -   
Maksimilijan 

13. Sobota -  
Edvard  
(Kolman)

14. Nedelja -  
Veselko

15. Ponedeljek  -  
Terezija, Bruno 

16. Torek -   
Hedvika,  
Marjeta

17. Sreda -   
Ignacij 
Rudolf,  
Viktor

15. oktobra, ob 
14:01, prazna luna (mlaj)

Knjižne novosti

James, E. L.: Petdeset 
odtenkov sive

Knjiga podira rekorde. V Ameriki 
je kot najbolj prodajana knjiga izri-
nila knjige o Harryju Pottru in triler-
je Dana Browna. Imenujejo jo tudi 
pornografija za mamice ali somrak 
za odrasle. Nedolžna študentka Ana-
stasia Steele po naključju intervjuja 
mladega uspešnega direktorja Chri-
stiana Greya in to srečanje postane 
usodno za oba. Slednji jo popelje v 
svet erotike, ki pa je malo čudaška: 
vključuje pogodbo s področja spol-
nosti s pravili, z omejitvami in celo 
fizičnim kaznovanjem. Greyevih 
petdeset odtenkov sive predstavlja 
petdeset odtenkov zavoženosti, ki so 
posledica nesrečne preteklosti že od 
zgodnjih otroških let. Tako skozi celo-
tno knjigo erotični sadomazohizem 
odvrača pozornost od pravega pome-
na. Grey je nepopisno lep in premo-
žen, a ni sposoben doživljati prave 
in normalne ljubezni. Po eni strani 
zna biti pozoren in ljubeč, po drugi 
pa ne prenese niti ženskega dotika. 
Anastasia je razdvojena. Zaljubljena 
do ušes odkrije visoko odzivnost na 
novo odkrito spolnost, vendar vseeno 
ne more niti razumeti niti dopustiti, 
da bi nekdo lahko bil tako obseden s 
potrebo po nadzorovanju in še manj 
kaznovanju.

Knjiga je prvi del trilogije, v sloven-
ščini je izšla tudi že druga z naslovom 

Petdeset odtenkov teme, na tretjo pa 
nestrpno čakamo.

Pisana druščina  - 
Igra z uro

Prisrčna »kartonka« za naše naj-
mlajše. Privlačna za otroke, pisanih 
barv, s premičnimi kazalci – to je 
knjiga in poučna igrača obenem. Vaš 
otrok se bo mimogrede naučil, kdaj je 
čas za zajtrk, kdaj za šolo, igro, crklja-
nje in kdaj je čas za spanje. Tehnična 
založba Slovenije je izdala več takšnih 
slikanic s skupnim naslovom Pisana 
druščina; pričujoča kartonka je ena 
od njih, pred njo pa so pri založbi 
izšle še Igra s števili, Igra z barvami 
in Igra z liki. Priporočamo! Res pri-
kupno in zabavno učenje.

101 način za 
izboljšanje spomina

Koristen priročnik s priloženo pro-
sojnico in flomastrom, ki omogoča 
enostavno brisanje in s tem večkratno 
reševanje nalog. Na zabaven način se 
boste seznanili, kako deluje spomin in 
kako je možno povečati njegovo moč. 
Več kot 500 izzivov vam bo poma-
galo, da razgibate svoje sive celice 
in si brez težav zapomnite vse, kar 
je potrebno vedeti. Izboljšajte torej 
spomin s premetankami, z logičnimi 
in opazovalnimi igrami, vprašalniki, s 
preizkusi znanja … Spomin je namreč 
treba trenirati, saj lahko le tako v pol-
ni meri izkoristimo svoje izjemne 

zmogljivosti spomina, ki so doslej 
morebiti neizkoriščene spale pod 
površjem našega načina razmišljanja.

Coben, Harlan: Gozd
Harlan Coben je ameriški avtor 

srhljivih kriminalnih romanov in pra-
vi mojster nepričakovanih zapletov v 
svojih opisih skrivnostnih, nerešenih, 
spregledanih ali napačno interpreti-
ranih umorov oz. nesreč. Mnogi ga 
postavljajo ob bok Danu Brownu 
in njegovi znameniti Da Vincijevi 
šifri. Njegova dela so natisnjena v 47 
milijonih izvodov in objavljena v 40 
jezikih. V slovenščino so do sedaj pre-
vedli 5 del, predstavljena knjiga Gozd 

je druga po vrsti; priporočam pa tudi 
ostala: Ne povej nikomur, Odšel je za 
vedno, Ena sama priložnost in Samo 
en pogled.

Pred dvajsetimi leti so iz poletnega 
tabora izginili štirje najstniki. Dva so 
našli umorjena v gozdu (odtod tudi 
naslov romana), druga dva sta izginila 
brez sledu. Štiri družine so ostale brez 
odgovorov o tem, kaj se je zgodilo. 
Na razrešitev uganke je potrebno 
počakati kar nekaj let. Glavni junak 
zgodbe v sedanjosti je uspešen okro-
žni tožilec Paul Copeland, brat ene 
izmed izginulih oseb, ki po smrti 
svoje žene skrbi za šestletno hčer. 
Nekega dne najdejo žrtev umora, s 
katero naj bi bil povezan in ki naj bi 
bila mrtva že dvajset let – tabornika, 
ki je izginil skupaj z njegovo sestro. 
Je mogoče, da je tudi njegova sestra 
še živa …? Napeto branje razsvetli 
temačno preteklost, na dan privrejo 
globoko zakopane skrivnosti in dru-
žinske travme, na kocko sta postavlje-
ni tudi morala in ugled družine. Vse 
in še več bo jasno ob koncu knjige s 
skoraj neverjetnim preobratom, ki je 
pravzaprav značilen za vsa Cobenova 
dela.  

Mckay, Sharon 
E.: Nevihta nad 
Kandaharjem

Mladinski roman opisuje resnično 
zgodbo, primeren pa je tudi kot bra-
nje za odrasle. Pisateljici Tamanna in 
Yasmine sta presrečni, ko v njuni vasi 
v Afganistanu ustanovijo šolo, vendar 
se njune sanje o sreči razbijejo, ko 
talibani do tal požgejo šolo in učitelju 
ter študentom grozijo s smrtjo.

Ko Ysminina zahodnjaško izobra-
žena družina postane tarča talibanov 
in bi se tudi Tamanna morala poročiti 
s starejšim moškim, dekleti spozna-
ta, da morata zbežati. Potujeta čez 
nevarne gorske prelaze, znajdeta se 
v smrtni nevarnosti, ko zaideta na 
minska polja, naletita na samomo-
rilskega napadalca ter besneče tolpe 
talibanov. Ko pa se dekleti ločita, 
ostaneta brez edine stvari, ki jima je 
tedaj pomagala preživeti - brez dru-
ga druge. Avtorica je napisala že več 
knjižnih uspešnic, za mnoga dela je 
bila tudi nagrajena. Leta 2009 je dol-
go časa preživela v Afganistanu, ko 
je opravljala raziskave za svoj roman.
n Pripravila: Darinka Bizjak

KINO VELENJE • SPORED
LOTI IN SKRIVNOST 
MESEČEVEGA KAMNA
(Lotte	ja	kuukivi	saladus)	-	sinhroniziran	
Družinski	animirani	film,	75	minut
Režija:	Heiki	Ernits,	Janno	Põldma	
Slovenski	glasovi:		Maja	Kunšič,	Andrej	
Murenc,	Kristjan	Guček,	Asja	Kahrima-
novič,		Primož	Pirnat,	Gašper	Jarni,	idr.

Petek, 12. 10., ob 18.00
Sobota 13. 10., ob 18.00 
Nedelja, 14. 10., ob 16.00 – otroška 
matineja 
Nekega	večera	muhec	Jaka	spravi	vse	
prebivalce	Izumiteljske	vasi	v	posteljo.	
Kot	običajno,	pa	vendar,	ni	šlo	za	navadno	
noč:	v	vas	sta	se	prikradla	tujca,	ki	iščeta	
kovček	starega	popotnika,	psa	Klausa.	
Psička	Loti	neznanca	preseneti	in	ju	tako	
prestraši,	da	pobegneta.	Pri	tem	izgubi-
ta	sivi	trikotni	kamen,	ki	sta	ga	vzela	iz	
kovčka.	Klaus	je	kamen	našel	v	gorah,	
na	svojem	zadnjem	potovanju,	na	čisto	
drugem	koncu	sveta.	Pravzaprav	so	bili	
kamni	trije;	druga	dva	sta	vzela	Klauso-
va	prijatelja,	pes	Fred	in	pes	Viljem.	Loti	
ugotovi,	da	ne	gre	za	navaden	kamen,	
temveč	se	v	njem	skriva	zapleten	mehani-
zem.	Kamen	se	ponoči	celo	ogreje,	če	sveti	
luna!	Klaus	in	Loti	se	odločita	odpotovati	k	
Fredu	in	Viljemu,	da	bi	rešila	skrivnost….

LARINA IZBIRA: 
IZGUBLJENI PRINC
(Larin	izbor:	Izgubljeni	princ)	
Romantična	melodrama,	80	minut
Režija:	Tomislav	Rukavina				
Igrajo:		Doris	Pinčić,	Ivan	Herceg,	Filip	
Juričić,	David	Šikić,	Stefan	Kapičić,	
Jagoda	Kumrić,	Dino	Rogić,	Špiro	Gube-
rina,	Miraj	Grbić,	Jozo	Radoš,	idr.

Petek, 12. 10., ob 20.00

Sobota 13. 10., ob 18.30 – mala 
dvorana
Nedelja, 14. 10., ob 20.15 
Po	prvi	sezoni	izjemno	uspešne	serije	Lari-
na	izbira	so	zvesti	gledalci	ostali	v	šoku	
in	nejeveri:	mali	Zlaja,	sin	velike	ljubezni	
med	Jakovom	in	Laro,	in	edini	naslednik	
družine	Zlatar,	je	umrl	v	letalski	nesreči,	
ki	je	za	vedno	ločila	njegova	starša.	Lara	
je	odšla	v	samostan,	nezmožna	živeti	brez	
sina,	ob	moškem,	ki	ga	ljubi,	a	ki	ga	krivi	za	
nesrečo,	Jakov	pa	se	je	podal	na	morje	in	
se	odločil	za	življenje	volka	samotarja.	Čez	
nekaj	let	po	neverjetnem	spletu	naključij	
Jakov	pristane	na	otoku,	da	bi	dostavil	
ulov.	V	ribarnici	zagleda	otroka,	za	katere-
ga	misli,	da	je	Zlaja.	Zaradi	nepojasnjenih	
občutkov	ostane	na	otoku,	na	katerem	
tečejo	priprave	za	procesijo	njegove	zašči-
tnice,	bele	oslice	Biance,	ki	prebivalcem	
prinaša	srečo.

V ISKANJU PRAVICE
(Seeking	Justice)	
Akcijski	triler,	105	minut
Režija:	Roger	Donaldson					
Igrajo:	Nicolas	Cage,	January	Jones,	
Guy	Pearce,	Jennifer	Carpenter,	Harold	
Perrineau,	idr.

Petek, 12. 10., ob 19.00 – mala 
dvorana
Sobota 13. 10., ob 20.00 
Nedelja, 14. 10., ob 18.00 
Po	okrutnem	napadu	in	posilstvu	žene	
obupani	Will	pristane	na	ponudbo	neznan-
ca,	ki	obljubi	krvavo	maščevanje.	Ko	zlo-
činca	res	doleti	kruta	smrt,	neznanec	od	
Willa	zahteva	povrnitev	usluge,	na	katero	
pa	Will	ni	pripravljen	pristati.	Med	tem,	ko	
skuša	prikriti	resnico	o	svojih	dejanjih	pred	
ženo,	se	Will	znajde	na	begu	pred	skriv-
nostno	organizacijo,	ki	ima	svoje	lovke	
razpete	v	vseh	vladnih	organizacijah	in	
ki	verjame	zgolj	v	neusmiljeno	pravico	po	

principu	oko	za	oko,	zob	za	zob.	

SAMOTNOST PRAŠTEVIL
(La	solitudine	dei	numeri		primi)	
Drama,	118	minut
Režija:	Saverio	Costanzo
Vloge:	Maurizio	Donadoni,	Roberto	
Sbaratto,	Giorgia	Senesi,	Filippo	Timi,	
Gianluca	Di	Donato,	Idr.

Ponedeljek, 15. 10. ob 20.00 – film-
sko gledališče
Alice	je	doživela	hudo	smučarsko	nesrečo,	
v	kateri	je	skoraj	umrla	in	ki	ji	je	pustila	
telesne	brazgotine,	Mattieve	brazgotine	
pa	so	predvsem	čustvene:	bremeni	ga	
krivda,	ker	je	nekoč	pustil	duševno	zao-
stalo	sestrico	samo	v	parku,	da	bi	se	ude-
ležil	prve	in	edine	rojstnodnevne	zabave,	
a	Michele	niso	nikdar	več	našli.	Osamljena	
najstnika	se	spoprijateljita	in	med	njima	
se	oblikuje	posebna	vez,	ki	pa	se	nikoli	ne	
razvije	v	romantično	razmerje.	Ko	Mattia,	
nadarjen	matematik,dobi	štipendijo,	ki	
ga	popelje	na	tisoče	kilometrov	stran,	
se	zdi,	da	je	njuna	skupna	pot	za	vedno	
končana.	A	nato	Alice	doživi	nenavadno	
izkušnjo,	zaradi	katere	Mattio	pokliče	
nazaj	v	Italijo...
Samotnost	praštevil	je	zgodba	o	prijatelj-
stvu,	predvsem	pa	pretresljiva	zgodba	
o	samoti.	In	tudi	zgodba	o	družinah	in	
nezmožnosti	ljudi	znotraj	njih,	da	bi	vzpo-
stavili	tople	in	pristne	medosebne	odnose,	
torej	o	samoti	znotraj	družine	in	družbe	v	
celoti.	Benetke	2011!
Naslednji vikend, od 19. 10. 
do 22. 10. napovedujemo: 
animirano	pustolovščino	POGUM,	kome-
dijo	RIMU	Z	LJUBEZNIJO,	vohunski	triler	
KOTLAR,	KROJAČ,	VOJAK,	VOHUN,	ter	v	
ponedeljek,	22.	10.,	v	filmskem	gledališču	
dramo		TORINSKI	KONJ.

CITY CENTER Celje
•	 četrtek,	11.10.,	od	14.00-

19.00,	Biotržnica
•	 nedelja,	14.10.,	11.00	pra-

vljične	urice	v	Džungli
•	 ponedeljek,	15.10.,	od	

10.00-12.00,	Rožnati	okto-
ber-	na	učnem	modelu	bodo	
zdravstveni	strokovnjaki	
prikazali	pravilne	načine	
samopregledovanja	dojk	in	
razdeljevali	vzgojno	gradivo.	

•	 vabljeni	na	karting		do	19.	
ure!	
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 11. oktobra   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 

6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov 
kotiček; 18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 12. oktobra  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 13. oktobra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon;  
9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Minute za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 14. oktobra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 15. oktobra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov;    9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 16. oktobra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 17. oktobra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop;  7.15 Cestne informa-
cije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktual-
no; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 1. oktobra 2012 do 7. oktobra 2012 niso povprečne dnevne 

koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju 
mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer 

presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 1. oktobra 2012 do 7. oktobra 2012

(v mikro-g SO2/m3 zraka) mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
13. – 14. 10., Vesna Pupič Gaber-
šek, dr. dent. med. (v dežurni zobni 
ambulanti ZD, Vodnikova 1, Velenje 
od 8. do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Aleš Confidenti in Mojca Žagar, Vele-
nje, Jurčičeva cesta 2.

SMRTI
Daniel Kobal, roj.1941, Celje, Ul. Bra-
tov Vošnjakov 4; Živa Štraus, roj.2010, 
Šoštanj, Zavodnje 30 b; Frančišek 

Aubreht, roj. 1929, Velenje, Škalske 
Cirkovce 17; Milena Zdovc, roj. 1946, 
Velenje, Ljubljanska cesta 25 b; Franči-
šek Guček, roj.1931, Velenje, Prešerno-
va cesta 16; Nada Skornšek, roj.1934, 
Šoštanj, Koroška cesta 2; Marija Jager, 
roj. 1940, Šentjur, Goričica 12; Irena 
Jelen, roj. 1963, Polzela, Ločica ob 
Savinji 123.

GIBANJE PREBIVALSTVA
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Utrujen od težke bolezni je za vedno zaspal naš ljubljeni

FRANCI GUČEK
iz Velenja

(1931–2012)

Vsem, ki ste z nami delili bolečino slovesa, se prišli poklonit 
njegovemu spominu in ga pospremili k zadnjemu počitku, smo 

iskreno hvaležni. Naša velika zahvala velja vsem, ki so mu pomagali 
v njegovem boju z boleznijo: zdravstvenemu osebju internega, 
kirurškega, travmatološkega in urološkega oddelka SB Slovenj 
Gradec, osebju internega in negovalnega oddelka Bolnišnice 

Topolšica, SB Celje, OI Ljubljana ter ZD Velenje - posebej reševalni 
postaji in patronažni službi. Za skrbno in strokovno nego v zadnjih 

mesecih smo globoko hvaležni osebju Doma za varstvo odraslih 
Velenje. Hvala g. Karlu Semetu in duhovnikoma Luku Mihevcu ter  

p. Ivanu Rampretu za besede slovesa. 

V globoki žalosti vsi njegovi

… ni več trpljenja,  
ne bolečine,
življenje je trudno 
končalo svoj boj.
            (S. Gregorčič)

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage mame, babice in prababice

MARIJE DROFELNIK
iz Velenja

3. 5. 1931 - 20. 9. 2012

se najlepše zahvaljujemo osebju Bolnišnice Topolšica in Zdravstvenega 
doma Velenje, še posebej patronažni službi, za skrbno nego in 

pomoč na domu. Zahvaljujemo se Pogrebni službi Usar za pomoč pri 
organizaciji pogreba in urejanju posmrtnih formalnosti. Zahvaljujemo 

se Odboru invalidov MO Velenje, Klubu upokojencev Gorenje, Društvu 
upokojencev Velenje,  športni sekciji Društva upokojencev Velenje in 

sveta Mestne četrti Levi breg zahod, Krajevne organizacije Zveze borcev 
Levi breg in Območnemu združenju RK Velenje za izkazano spoštovanje. Najlepša hvala 

sostanovalcem iz Šaleške 2 c za ganljivo slovo. Predvsem pa topla zahvala vsem prijateljem, ki 
ste ji stali ob strani v življenju in jo tako množično pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Ni res, da te ni več.
Dokler sem jaz,
boš tudi ti.
       (Tvoja Drejka) 

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 040 
465 214.

STIKI –  
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold,  
gsm: 031 836 378

NEPREMIČNINE
ODDAM v najem hišo v Lazah pri Šen-
tilju, je delno opremljena.  
Gsm: 041 449 948

RAZNO
DIATONIČNO harmoniko Lanzinger 
CFB, dobro ohranjeno, prodam.  
Gsm: 041 989 590
KOMBINIRAN otroški voziček, nov, 
olivne barve, prodam.  

Gsm: 041 989 590
ELEKTRIČNI varilni aparat, enofazni 
električni motor in cirkular s trofaznim 
motorjem prodam. Gsm: 040 822 440

VOZILO
OPEL frontera 2.0, 4 x 4 pogon. l. 
1994, 126.000 km, dobro ohranjen, 
reg. do 20.3.2013, prodam.  
Gsm: 041 292 845

KUPIM
RABLJEN štedilnik na drva (levi) 
kupim in prodam domače vino.  
Gsm: 031 542 798

PRIDELKI
BUKOVA drva prodam. Tel.: 03 5886-
267, gsm: 041 577 305
SUHA mešana drva z možnostjo dosta-
ve prodam. Gsm: 031 606 147
SUHA bukova drva prodam.  
Gsm: 051 224 267
ULEŽAN hlevski gnoj, listnat, prodam. 
Gsm: 041 942 898
MLIN za sadje, z motorjem ali brez, 
prodam. Možna dostava. Gsm: 041 818 
899, popoldan
ZELJE za kisanje, ribanega ali v glavah, 
prodam. Cena: 0,50 evra.  

Gsm: 031 708 513
JABOLČNIK, domači kis, medenovec, 
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041 344 883

ŽIVALI
BIKCA, črno-belega, starega 14 dni, 
prodam. Gsm: 051 695 280
PRODAJA nesnic v nedeljo, 14. 10., 
od 8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 03 8761 
202, gsm: 041 442 162
DVE telički, limuzin težka 110 kg in 
angos težka 135 kg, prodam.  
Gsm: 031 640 369
DOMAČE peteline od kokoši nesnic 
prodam za nadaljnjo rejo.  
Gsm: 041 861 309

mali OGLASI

•	1-sobno	stanovanje	na	Šer-
cerjevi	v	Velenju,	6.	nad.,	40	
m2,	obnovljeno	2010.		
Cena	57.000	evr.

•	hišo		v	Rečici	ob	Paki,	280	
m2,	klet,	pritličje,	mansarda	v	
tretji	gradbeni	fazi,	1234	m2	
zemljišča.	Cena	130.000	evr.

•	3	parcele	v	Ravnah	pri	
Šoštanju,	z	gradbenim	dovo-
ljenjem	za	enodružinske	
hiše,	velikost	ene	600	m2.		
Cena	45.000	evr.	

•	Prodamo	novogradnjo	
RAZGLED	OB	PAKI,	
Velenje,	v	sedmih	etažah,	
začetek	gradnje	2012,	
vseljivo	septembra	2013,	
velikosti	stanovanj	od	
38	do	119	m2.	Cena	od	
56.000	do	188.000	evr.

ZAHVALA
Ob izgubi dragega in spoštovanega moža, očeta, starega očeta, 

pradedka in tasta

FRANCA AUBREHTA
(1929–2012)

je bolečina velika, a številne besede tolažbe so jo oblažile.

Hvaležni smo vsem, ki ste ga imeli radi, vsem, ki ste bili z nami, ko se je poslavljal. Hvala 
vam prijatelji, sosedje, sokrajani, sodelavci, znanci in sorodniki za izrečena sožalja, za 

številno spremstvo na zadnji poti, darovano cvetje, sveče, za darove za svete maše ter za 
darove v dobrodelne namene, kot tudi za vsa opravila, ki ste jih prevzeli, da je lahko bilo 

slovo karseda čuteče in dostojno.

Zahvala velja za zdravljenje, duhovnikoma gospodu Janku in gospodu Luku za pogrebni 
obred, govorniku gospodu Kotniku, pevcem za zapete žalostinke, Ervinu za odigrano  

K tebi želim, moj Bog ter Pogrebni službi Usar.

Žalujoči: žena Martina in otroci Zdravko, Vlado, Martina in Branko z družinami

V SPOMIN

MILENI ZDOVC

       Sodelavci  Osnovne šole Antona Aškerca Velenje

Brusim spomin nate 
in delam briljant. 
Vsaka ploskev  
bo v drugi
barvi blestela.  
Prva bo črna.
Vase bo vsrkala  
vso bolečino.
      (Sonja Trstenjak)

V globoki žalosti sporočamo, da je zaspala naša ljuba

MARJA STÜHL, roj. ČAS
1956–2012

Od nje se bomo poslovili v soboto, 13. 10. 2012, ob 11. uri na 
pokopališču Podkraj pri Velenju.  

V mrliški vežici bo ležala v petek in soboto.

Žalujoči: mož Reiner, hči Sara, sin Jan, sestra Bernardka in brat 
Miran z družinama ter sestri Alenka in Marjetka

Počivaj v miru!

Ne jočite, ljubi moji,
z veseljem še ostala bi.
Držite vedno skupaj,
si sežite v roke.
Čas je, da grem.
Dne nekega pa
vidimo se spet.

NAGRAJENCI NAGRADNE KRIŽANKE »OSMICA » na Koroški 
44 v VELENJU in Aškerčevi 24 v ŠOŠTANJU, objavljene v 
tedniku Naš čas 27. septembra so:

1. NAGRADA:  nakup v  OSMICI v Šoštanju ali Velenju   vrednosti 10 evr : 
FRANC KLANČNIK Topolšica 78 a, Topolšica
2. NAGRADA: nakup v  OSMICI v Šoštanju ali Velenju v vrednosti 10 evr: 
MIRAN JANČIČ, Lajše 207 b, Šoštanj
3. NAGRADA:nakup v OSMICI v Šoštanju in Velenju v vrednosti 10 evr: AHAC 
PUSTINEK, Škale 16, Velenje

Nagrajenci bodo potrdila o nagradi prejeli po pošti.

www.nascas.com

Mali oglasi,  
zahvale  

in osmrtnice

( 898 17 50
epp@nascas.si
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Šmartno ob Paki, 6. oktober – 
Turistično društvo Šmartno ob 
Paki je v soboto v prelepem jesen-
skem popoldnevu pripravilo tradi-
cionalno Bučarijo. Ta je z obiskom 
presenetila tudi organizatorje, saj 
so obiskovalci prišli iz vseh koncev 
Slovenije, gneča na prireditvenem 
prostoru pa kar ni pojenjala. Mor-
da je k temu res nekaj prispevalo 
lepo vreme, še bolj pa dejstvo, da 
se organizatorji vsako leto resnič-
no potrudijo in zato Bučarija poleg 
Martinovanja postaja najpomemb-
nejša prireditev v občini, saj pove-
zuje vse generacije.

V Martinovi vasi ob železniški 
postaji v Šmartnem ob Paki so 
na Bučariji sodelovali ne le člani 
tamkajšnjega turističnega društva, 
ampak tudi predstavniki vasi, vrtca 
in šole. Predsednica društva Boža 
Polak je bila tako s prireditvijo 
kot odzivom obiskovalcev več kot 
zadovoljna. »Ne le, da so si lahko 
ogledali bogat in raznolik pridelek 
letošnjih buč, ki smo jih uspeli tudi 
zanimivo razstaviti, obisk je bil tako 
velik, da nam je sredi popoldneva 
vsega zmanjkalo. Čeprav so naše 
članice pripravile številne okusne 
jedi iz buč, so bile stojnice v uri 
in pol prazne. Veseli me, da so k 

temu, da je prireditev uspela, pri-
spevale res vse generacije občanov 
in občank.« Obiskovalci se niso le 
sladkali z dobrotami iz buč, ampak  
so se pomerili tudi v različnih  dru-
žabnih igrah, povezanih z bučami. 
Otroci pa so marljivo ustvarjali tudi 
v jesensko obarvani ustvarjalnici. 
Posebna komisija, v kateri sta bila 
Zdravko Ramšak in Peter Krajnc, 
pa je izbirala največjo in najdaljšo 
bučo. Zmaga je šla v Slatine in Reči-
co ob Paki, največjo bučo je namreč 
pridelal Miha Fajfar, najdaljšo pa 
Martina Rakun. 

n bš

»Cela občina diha z Bučarijo«

Razstavo letos pridelanih buč so zastavili sodobno, všečno.

Obisk prireditve je presenetil tudi organizatorje, ki so veseli, da je Bučarija vsako leto bolj 
pestra tudi zato, ker na njej sodelujejo vse generacije. 

Vse lepote in 
dobrote jeseni 
Titov trg bo v soboto 
prizorišče 9. Jesenskega 
sejma – Razglasili bodo tudi 
zmagovalce tekmovanja v 
urejenosti okolja »Velenje – 
mesto cvetja«, v kotlih bo 
vrel golaž

Velenje, 13. oktober - V soboto, 13. oktobra, 
med 8. in 13. uro bo velenjski Titov trg prizo-
rišče tokrat že 9. Jesenskega sejma. Na njem 
bo sodelovalo več kot 55 razstavljalcev iz vse 
Slovenije. Poleg jesenskega cvetja in dobrot bo 
na sejmu tudi bogata ponudba izdelkov domače 
in umetnostne obrti ter kmečkih dobrot, orga-
nizatorji pa bodo poskrbeli tudi za kulturne in 
zabavne vsebine. 

Na prireditvenem odru 
bodo v soboto razglasili 
tudi zmagovalce letošnje-
ga tekmovanja »Velenje 
– mesto cvetja«, ki ga 
organizirajo podjetje 
PUP, Turistično društvo 
Velenje in Mestna obči-
na Velenje. Bogat bo 
tudi program za otroke. 
Medobčinska zveza pri-
jateljev mladine Velenje 
bo pripravila ustvarjalne 
delavnice, Vrtec Velenje 
jesenske delavnice, sejem 
pa bo obiskala tudi tet-
ka Jesen, ki navdušuje 
že generacije velenjskih 
otrok in njihovih staršev. 
Obiskovalci bodo lahko 
na sejmu obiskali mini 
živalski vrt. V sklopu 
jesenskega sejma bo letos 
potekalo še tekmovanje 
v kuhanju golaža, ki ga prireja Turistična zveza 
Velenje. Jesenski sejem tudi  letos pripravlja javni 
zavod Festival Velenje ob sodelovanju Mestne 
občine Velenje, Podjetja za urejanje prostora 

PUP iz Velenja ter Turistične zveze Velenje, 
pri izvedbi pa sodelujejo še številna društva in 
organizacije iz Velenja.

n bš

Velenje bo spet obiskala tetka Jesen.

V Šmartnem so 
praznovali

Velenje, 5. oktobra – Več kot 120 krajanov in krajank se je v petek 
popoldne zbralo na praznovanju krajevnega praznika krajevni skupnosti 
Šmartno. Dobra udeležba je dokazala, da si krajani zaselka, ki se razprostira 
okoli cerkve sv. Martina, želijo druženja. 

Krajevna skupnost je pripravila tudi pohod, ki se ga je udeležilo 60 poho-
dnikov. 40 članov krajevnega športnega društva je sodelovalo na četvero-
boju v ruskem kegljanju. Z njimi so se pomerile ekipe krajevnih skupnosti 
Paka, Konovo in mestne četrti Levi breg - vzhod. Ob tej priložnosti so v 
galeriji v domu krajanov odprli tudi razstavo slik Oskarja Sovinca, zbrane 
pa je pozdravil podžupan Srečko Korošec. S svojim nastopom so krajane 
in krajanke razveselili Mozirski koledniki, predstavil se je tudi kitarist 
Simon Gorišek, otroci pa so pod mentorskim vodstvom Mojce Domanjko 
pripravili kratek kulturni program, prežet z mladostjo in veseljem. 

n bš

Ljubljanska cesta 
bo dobila pločnik

Velenje, 4. oktober – V septembru je občinski 
koncesionar za ceste PUP Velenje pričel obna-
vljati cesto Staro Velenje–Podkraj. Delavci so 
najprej obnovili odsek v Starem Velenju, pod 
župniščem. Ta je že nekaj dni odprt za ves pro-
met. V četrtek pa so se obnovitvena dela pričela 
na Ljubljanski cesti, na odseku proti Glavniku 
in odcepu proti Podkraju. Tu bodo položili tudi 
robnike in uredili nov pločnik, ki ga cesta doslej 
ni imela. Ta bo dokončan prihodnje leto, pešci 
pa ga bodo, sicer še makadamskega, lahko upo-
rabljali že letos. V oktobru bodo zgradili tudi 71 
metrov pločnika na odseku pri domu Krajevne 
skupnosti Podkraj. Med izvajanjem del na tem 

območju bo v oktobru prihajalo do občasnih del-
nih zapor ceste. Popolna zapora je predvidena 
le ob asfaltiranju odseka pri Krajevni skupnosti 

Podkraj, to pa naj bi bilo predvidoma dva dopol-
dneva konec meseca oktobra.

n bš

Obnova ceste proti odcepu za Podkraj bo temeljita, cesta pa bo dobila tudi pločnik.

Na šoštanjskih cestah 
dela ne zmanjka

Šoštanj, 8. oktobra - Občina 
Šoštanj je po površini največja med 
tremi šaleškimi občinami. Velika je 
slabih 96 kvadratnih kilometrov in 
prepredena z več kot 235 kilome-
tri cest. Od tega jih je več kot 212 
km občinskih. Za te skrbi občina ali 
krajevne skupnosti. Na cestah tako 
nikoli ne zmanjka dela, denarja 
zanje pa je vedno premalo.

»V teh dneh zaključujemo dela na 
lokalni cesti proti Belim Vodam v 
Florjanu, na odseku Grebenšek–Per-
kovnik v dolžini 550 metrov. Nalož-
ba je vredna 225 tisoč evrov. Obno-
va je zajemala celotni ustroj ceste z 
novim odvodnjavanjem, razširitvijo 
ceste, kar zagotavlja boljšo pregle-
dnost in varnost za vse udeležence 
v prometu, obnovljen pa je tudi most čez potok Florjanščico,« pravi Viki 
Drev, podžupan Občine Šoštanj. 

To pa ni edini cestni odsek, ki v Šoštanju dobiva lepšo podobo. Občina 
že izvaja dela na več odsekih cest. V Ravnah odsek Abidnik v dolžini 320 
m in vrednosti 28.300 evrov ter odsek Trtičnik–Ober v dolžini 330 m in 
vrednosti 31.400 evrov. 

V Belih Vodah obnavljajo odsek sv. Križ–Luka v dolžini 300 m, vreden  
39.200 evrov, v Skornem odsek Pirnat v dolžini 135 m, v znesku 45.600 
EUR, ter urejajo odvodnjavanje v križišču proti igrišču, dela pa potekajo 
tudi v Pohrastniku na odseku Irman v dolžini 130 m, stal pa bo 20 tisoč 
evrov.

V sodelovanju s krajevnimi skupnostmi pa se bodo lotili tudi obnove 
nekaterih javnih poti in cest v krajevnih skupnostih Skorno – Florjan, 
Šentvid in Zavodnje.

n mkp

Viki Drev: »Veliko cest, veliko 
dela in denarja zanje.«

O tem so se 
prepričali številni 
obiskovali letošnje 
Bučarije v Martinovi 
vasi - Prišli so iz vseh 
koncev Slovenije

V petek popoldne so številni krajani Šmartnega sodelovali 
na prireditvah, s katerimi so zaznamovali letošnji krajevni 

praznik.




